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Вельмишановні колеги! Шановна університетська спільното! 
 

Закінчується п’ятий рік мого перебування на посаді ректора Одеського 
національного університету імені І. І. Мечникова, посаді, яку я отримав завдяки 
Вашій підтримці та довірі.  

Це звіт про наші з Вами досягнення, здобутки, виклики у 2025 році та 
визначення перспектив подальшого розвитку нашого Університету. Це ще один 

рік війни проти нашої держави, який ми прожили разом з кожним із Вас під 
повітряні тривоги, вибухи, відключення світла і води, події, які в черговий раз 

довели, що ми одна родина, яка виживе, вистоїть, переможе і буде жити далі! 
Звіт про роботу на посаді ректора відповідає Стратегії розвитку нашого 

Університету та вже традиційно включає наступні розділи:  
1. Загальні відомості та освітній процес.  

2. Наукова та науково-технічна діяльність.  
3. Виховна робота та студентське самоврядування  

4. Міжнародне співробітництво.  
5. Господарська діяльність.  

6. Фінансова діяльність університету та соціальний захист працівників.  
7. Спортивна та культурно-масова робота.  
8. Університет у вітчизняному та світовому інформаційному просторі. 

 
Наш університет функціонує відповідно до Конституції України, чинного 

законодавства,  нормативних та розпорядних документів МОН України, 
Статуту ОНУ імені І. І. Мечникова. 
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І. ЗАГАЛЬНІ ВІДОМОСТІ ТА ОСВІТНІЙ ПРОЦЕС 
 

1.1. Організація освітнього процесу  
 
Протягом звітного періоду освітній процес в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова здійснювався відповідно до Положення про 
організацію освітнього процесу та інших внутрішніх нормативних документів. 

Освітній процес продовжується із використанням Європейських принципів 
удосконалення навчання та викладання, що забезпечує прозорість оцінювання, 

академічну мобільність, визнання результатів навчання і відповідність вимогам 
Європейського простору вищої освіти. Такий підхід не просто стандартизує 

освітні компоненти, а і є стратегічною основою для посилення академічної 
мобільності та визнання кваліфікацій наших здобувачів у провідних 

європейських ЗВО. Протягом звітного періоду Університет ефективно 
забезпечив безперервність освітнього процесу, інтегруючи сучасні світові 

практики та посилюючи стійкість в умовах надзвичайних викликів. Загальна 
координація роботи здійснюється першим проректором М. І. Ніколаєвою. 

Університет реалізує освітні програми всіх рівнів, що забезпечує повний 
цикл формування експертів: перший (бакалаврський) та другий (магістерський) 
рівні (освітньо-професійні та освітньо-наукові програми); третій (освітньо-

науковий) рівень/PhD. Отримання кваліфікації кожного рівня передбачає 
успішне виконання здобувачем відповідної освітньої програми та досягнення 

встановлених програмних результатів навчання. 
ОНУ імені І. І. Мечникова демонструє високий рівень адаптивності та 

безпекової свідомості, забезпечуючи захист життя і здоров’я учасників 
освітнього процесу відповідно до вимог ДСНС та рекомендацій МОН України. 

З метою забезпечення безпеки та доступу до освіти, було успішно застосовано 
диференційований та змішаний формат навчання. Заняття проводяться в 

аудиторіях, навчальні корпуси обладнані надійними укриттями. За необхідності 
використовується онлайн-формат з використанням технологій дистанційного 

навчання для здобувачів, які перебувають в інших регіонах України або за 
кордоном. Понад 115 освітніх програм реалізуються з урахуванням специфіки 
природничих та соціально-гуманітарних спеціальностей. Індивідуальний підхід 

дозволяє підтримувати належний рівень теоретичної та практичної підготовки, 
незважаючи на складні умови сьогодення. 

Діджиталізація освітнього процесу стала ключовим чинником його 
стійкості та якості. Університет забезпечив 100% готовність до використання 

сучасних технологій. Усі учасники процесу стали досвідченими користувачами 
провідних платформ. Системи Moodle та Google Classroom є основними 

платформами для розміщення навчальних матеріалів, тестування та контролю. 
Активно використовуються Zoom, Microsoft Teams, Google Meet для 

синхронного навчання, а також інструменти Google Workspace для спільної 
роботи. Упроваджено багаторівневу систему оповіщення через офіційні 

цифрові канали, факультетські сторінки та месенджери, забезпечуючи миттєвий 
зворотний зв'язок. 
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Університет постійно вдосконалює внутрішню нормативну базу, 
підвищуючи прозорість та ефективність управління якістю освіти. Звітний 

період відзначився систематизацією та актуалізацією внутрішніх документів 
(Положень, Рекомендацій), особливо тих, що регулюють освітній процес в 
умовах війни (графік, формат навчання, атестація).  

Контроль за забезпеченням якості та організацією освітнього процесу 
здійснюється навчальним відділом під керівництвом С. П. Гвоздій 

(координація і контроль оформлення робочих навчальних планів, графіків 
занять, складання та ведення розкладів і відвідувань занять, унормування 

робочого часу НПП тощо)  
Уперше в історії ОНУ імені І. І. Мечникова було закладено системну 

основу та унормовано порядок реалізації внутрішньої академічної мобільності. 
Цей крок є стратегічно важливим для посилення міждисциплінарної співпраці 

та надання здобувачам більшої гнучкості у формуванні індивідуальної освітньої 
траєкторії. Навчальним відділом було розроблено та впроваджено чітку 

інструкцію, яка детально регламентує: алгоритм дій для здобувачів та кафедр; 
перелік необхідних документів та механізм визнання результатів навчання 

(кредитів ЄКТС); відповідальні особи та терміни.  
Внутрішня мобільність не лише сприяє міжфакультетській співпраці та 

обміну найкращими практиками, але й підвищує залученість студентів до 

унікальних курсів, які пропонують інші заклади вищої освіти. 
За звітній 2025 рік ми маємо перші успішні приклади реалізації 

внутрішньої академічної мобільності, що підтверджує дієвість розробленого 
механізму. Загалом 25 здобувачів вищої освіти успішно скористалися цією 

можливістю. З Університету Григорія Сковороди в Переяславі у внутрішній 
мобільності взяли участь 13 здобувачів (на Економіко-правовому факультеті 

ОНУ імені І. І. Мечникова), з Національного університету “Одеська 
політехніка” – 4 здобувачі (на Економіко-правовому факультеті ОНУ імені 

І. І. Мечникова). 8 здобувачів нашого університету Економіко-правового 
факультету реалізували програму внутрішньої академічної мобільності 

в Університеті Григорія Сковороди в Переяславі. Одна здобувачка біологічного 
факультету реалізувала програму внутрішньої академічної мобільності в 
Національному університеті харчових технологій (м. Київ). 

З метою системного моніторингу, глибокого аналізу якості кадрового 
складу та дотримання ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, 

в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова у травні 2025 
року було впроваджено комплексний механізм оцінювання професійної 

кваліфікації науково-педагогічних (педагогічних) працівників (НПП). Центром 
забезпечення якості освіти було створено уніфіковану форму «Інформація про 

професійну кваліфікацію викладача», а навчальним відділом деталізовані 
інструкції (алгоритми дій) для викладачів щодо збору та подання необхідних 

даних. Це забезпечило стандартизацію процесу та релевантність зібраної 
інформації. 
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Для забезпечення об'єктивності та ефективної обробки масиву даних 
сформовано робочу групу (комісію), яка відповідає за глибинний аналіз та 

верифікацію наданої інформації. 
Зібрана інформація про професійну кваліфікацію та досвід НПП є 

критично важливим ресурсом і може використовуватись на ключових рівнях 

управління якістю: деканами факультетів та гарантами освітніх програм для 
валідації відповідності професійного профілю викладачів освітнім компонентам 

(дотичності) та вимогам стандартів вищої освіти; дані є основою для 
акредитаційних процедур, підтверджуючи спроможність університету 

забезпечувати високу якість навчання; результати аналізу слугують базою для 
формування індивідуальних планів професійного зростання (підвищення 

кваліфікації, стажування) НПП з метою посилення їхніх експертних 
компетентностей відповідно до динамічних вимог ринку праці та наукової 

сфери. 
Унормування робочого часу та підвищення ефективності роботи 

НПП. 

У звітній період було проведено комплексну та стратегічно важливу 

роботу щодо унормування робочого часу науково-педагогічних працівників 
(НПП), що є критично важливим для підвищення ефективності праці та 
забезпечення прозорості виконання функціональних обов’язків. 

З 2025-2026 навчального року впроваджено нові тимчасові норми часу, 
що охоплюють усі аспекти діяльності НПП: навчальну, наукову, методичну та 

організаційну роботу. Це дозволило чітко збалансувати навантаження 
відповідно до пріоритетів університету. Процес нормування здійснювався з 

урахуванням принципу зворотного зв'язку. Від структурних підрозділів 
університету було отримано пропозиції через цифрову форму (Google Forms),  

які були ретельно опрацьовані та інтегровані в остаточну версію відповідного 
наказу. 

Навчальним відділом забезпечено методичну підтримку, за попереднім 
обговоренням розроблено уніфіковані форми для обліку навчальної роботи та 

стандартизовані зразки індивідуальних планів для фіксації наукової, 
методичної та організаційної діяльності. Для успішного впровадження нових 
норм та чіткого розуміння підходів було організовано та проведено цільовий 

інструктаж на якому було доведено стратегічне бачення щодо питань 
нормування часу, критеріїв оцінювання та коректного заповнення оновленої 

облікової документації. 
Адміністрування освітніх документів та забезпечення їхньої 

легітимності 

Навчальний відділ продовжує забезпечувати супровід факультетів у 

критично важливому питанні оформлення та виготовлення дипломів про вищу 
освіту та додатків до них, гарантуючи їхню коректність та повну відповідність 

нормативній базі МОН України. 
У звітному 2025 році зафіксовано незмінно високий запит від 

випускників на відновлення втрачених документів. Це вимагає особливої уваги 
та ретельності в роботі. Опрацьовані звернення (2025 рік): 97 заяв щодо 
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виготовлення дублікатів дипломів про освіту та додатків до них; 101 запит на 
виготовлення дублікатів додатків до дипломів (роботу забезпечують фахівці 
навчального відділу О. М. Брайлян та Л. А. Бойченко) 

 
1.2. Акредитація та ліцензування 

 
Протягом звітного періоду в університеті продовжено роботу щодо 

систематизації, координації та впорядкування процедури підготовки та 
проходження акредитації освітніх програм. Координацію роботи, 
організаційний та документальний супровід здійснює проректор з науково-
педагогічної роботи  І. А. Ломачинська. 

Завдяки спільній роботі Науково-методичної ради університету (керівник 
– перший проректор М. І. Ніколаєва), Центру забезпечення якості освіти 

(керівник – О. В. Сминтина), навчального відділу (керівник – С. П. Гвоздій), 

керівництва та колективів факультетів, гарантів, адміністративних та 

допоміжних структур успішно пройдено акредитацію (у т. ч. спрощену 
(відкладену)) наступних освітніх програм: 

  
 

№ 

з/п 

Найменування освітньої програми Спеціальність 

Освітній ступінь бакалавра 

1 Прикладна лінгвістика 035 Філологія 

2 Політологія 052 Політологія 

3 Біологія 091 Біологія 

4 Фізика та астрономія 104 Фізика та астрономія 

5 Екологія, охорона навколишнього 
середовища та збалансоване 

природокористування* 

101 Екологія  

6 Математика 111 Математика 

7 Прикладна математика 113 Прикладна математика 

8 Комп'ютерні науки* 122 Комп'ютерні науки 

9 Комп’ютерна інженерія 123 Комп’ютерна інженерія 

10 Технології захисту навколишнього 
середовища* 

183 Технології захисту 
навколишнього середовища 

11 Геодезія та землеустрій* 193 Геодезія та землеустрій 

12 Публічне управління та адміністрування* 281 Публічне управління та 

адміністрування 

13 Міжнародні відносини, суспільні 
комунікації та регіональні студії 

291 Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та 

регіональні студії 

14 Міжнародні економічні відносини 292 Міжнародні економічні 
відносини 
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Освітній ступінь магістра 

1 Освітні, педагогічні науки 011 Освітні, педагогічні науки 

2 Культурологія* 034 Культурологія 

3 Прикладна математика 113 Прикладна математика 

4 Комп’ютерна інженерія* 123 Комп’ютерна інженерія 

5 Екологія та охорона навколишнього 
середовища* 

101 Екологія  

6 Гідроекологія* 101 Екологія 

7 Агрометеорологія* 103 Науки про Землю 

8 Океанологія і гідрографія* 103 Науки про Землю 

9 Комп'ютерні науки* 122 Комп'ютерні науки 

10 Охорона, відтворення та раціональне 

використання гідробіоресурсів* 

207 Водні біоресурси та 

аквакультура 

11 Туризм  242 Туризм і рекреація 

12 Публічне управління та адміністрування* 281 Публічне управління та 
адміністрування 

13 Мікробіологія та вірусологія* 091 Біологія та біохімія* 

Освітньо-науковий ступінь доктора філософії 

1 Екологічні аспекти природокористування 101 Екологія    

2 Математика 111 Математика 

3 Технології захисту навколишнього 
середовища* 

183 Технології захисту 
навколишнього середовища 

Примітки: * − освітні програми акредитовані за спрощеною процедурою 

терміном на один рік НАЗЯВО або продовжено дію сертифікату про 
акредитацію Міністерством освіти і науки України. 

 
Серед вищезазначених програм 11 ОП успішно пройшли акредитацію у 

першому півріччі 2024-2025 навчального року.  
Умовну акредитацію отримала одна бакалаврська ОПП «Комп`ютерна 

обробка та аналіз даних» (спеціальність 151 Автоматизація та комп’ютерно-
інтегровані технології). 

У зв’язку зі змінами у переліку спеціальностей (Постанова КМУ №1021 
від 30.09.2024 року (з доповненнями)) були подані заяви до Національного 

агентства щодо розширення дії сертифікатів акредитованих освітніх програм, а 
саме: на 43 освітніх програми першого (бакалаврського) рівня освіти, 39 

освітніх програм другого (магістерського) рівня вищої освіти, 19 ОНП третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти. Здійснено переоформлення 
5 сертифікатів про акредитацію спеціальності (4 сертифікати ступінь 

«бакалавр» та 1 сертифікат ступінь магістр») згідно зі змінами у переліку 
спеціальностей та подовжено дію 8 сертифікатів (3 сертифікати ступінь 

«бакалавр» та 5 сертифікатів ступінь «магістр») про акредитацію спеціальності 
(відповідно до пункту 1 Постанови Кабінету Міністрів України «Про 
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особливості акредитації освітніх програм, за якими здійснюють підготовку 
здобувачів вищої освіти, в умовах воєнного стану» від 16 березня 2022 року 

№ 295) через Міністерство освіти і науки України. 
У 2025 році ОНУ імені І. І. Мечникова пройшов процедуру 

переоформлення ліцензії по рівнях вищої освіти та за освітніми програмами, за 

якими запроваджено додаткове регулювання (D8 Право та I8.01 Фармація). 
  

1.3. Організація прийому та робота приймальної комісії 
 

Прийом на навчання до університету у 2025 році було організовано згідно 
з Порядком прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 2025 році, 

затвердженому Наказом Міністерства освіти і науки України 10 лютого 2025 
року № 168 (зі змінами, затвердженими наказом МОН від 18.06.2025 №877) та 

Правил прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова, затверджених на засіданні 
Вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова від 25 березня 2025 р. протокол № 8 (зі 

змінами, затвердженими на засіданні Вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова від 
21 липня 2025 р. протокол № 13. У встановлені терміни організовано наступні 

етапи вступної кампанії: внесення конкурсних пропозицій, формування запиту 
на місця держзамовлення, реєстрація для проходження ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ, 
прийом заяв, реєстрація документів, проведення вступних випробувань, 

рекомендації до зарахування, формування наказів про зарахування, організація 
прийому до аспірантури, здійснення процедури переведень та поновлень, 

організація прийому іноземних громадян, проведено додаткові набори. 
На здобуття ступеня вищої освіти «бакалавр, «магістр» у 2025 році до 

ОНУ імені І. І. Мечникова подано 9906 заяв (у 2024 році – 7131). 
 

ЗАРАХОВАНО до ОНУ імені І. І. Мечникова у 2025 році 

Вступ на основі 
Форма 

 навчання 
Бюджет Контракт 

Всього 

у 
 2025 р. 

Всього 

у 
 2024 р. 

БАКАЛАВРИ : 

ПЗСО: денна 456 700 1156 989 

 
заочна 13 137 150 128 

МС денна 15 42 57 72 

 
заочна 2 50 52 41 

Бакалавра  (2 вища) денна – 13 13 14 

 
заочна - 70 70 67 

Додатковий набір  
ПЗСО  68 68  

МС  8 8  

Разом  486 1088 1574 1311 

МАГІСТРИ: 

ПЗСО денна 3 - 3 7 

бакалавра денна 217 190 407 502 

 
заочна - 149 149 180 
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Додатковий набір  
денна  19 19 91 

заочна   42 42  

Поновлення  
денна  49 49 28 

заочна  43 43  

Разом  220 481 701 808 

Всього по ОНУ 
 

706 1569 2275 2119 

 
Для здобуття ступеня «доктор філософії» у 2025 році до ОНУ імені 

І. І. Мечникова подано 140 заяв: 120 – на денну, 20 – на вечірню. За 
результатами вступної кампанії зараховано для здобуття ступеня «доктор 

філософії» 42 особи– на денну, 4 – на вечірню. 
 

Спеціальності в ОНУ імені І. І. Мечникова з найвищими 
прохідними балами у 2024/2025 рр. 

 2024 2025 

Журналістика 191,73 196,087 

Право 185,942 185,1 

Комп’ютерна інженерія 159,018 184,945 

Політологія 192,814 183,826 

Міжнародні відносини, 
суспільні комунікації та 

регіональні студії 

186,109 183,1 

Фінанси, банківська 
справа, страхування та 

фондовий ринок 

184,950 181,859 

Міжнародні економічні 
відносини 

186,251 179,390 

Публічне управління та 

адміністрування 
179,423 179,966 

Економіка 188,705 179,39 

Менеджмент 183,612 178,214 

 

Повернення місць держзамовлення:  

 бакалавр на основі ПЗСО: за різних причин не заміщені 14 місць 

держзамовлення (повернуто в МОН України). На наше звернення (82 особи зі 

спеціальними умовами вступу) щодо виділення додаткових місць 
держзамовлення, за рішенням Конкурсної комісії МОН № 6 отримано 

додаткових 6 місць, Конкурсної комісії МОН № 7 отримано додатково 4 місця, 
Конкурсної комісії МОН № 9 – 1 місце, Конкурсної комісії МОН № 10 – 
6 місць, Конкурсної комісії МОН № 11 – 1 місце. 

 магістр на основі бакалавра: повернуто в МОН України 1 місце. 

Підготовлено звернення в МОН на 17 осіб зі спеціальними умовами вступу 
щодо виділення додаткових місць держзамовлення. На це звернення, за 

рішенням Конкурсної комісії МОН № 9, отримано додаткових 2 місця, 
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Конкурсної комісії МОН № 10 – 5 місць, Конкурсної комісії МОН № 11 – 
3 місця. 

Найбільша кількість контрактних здобувачів вищої освіти (бакалаврів) – на 
спеціальностях факультету романо-германської філології, факультету 
психології та соціальної роботи, економіко-правового факультету.  

Під керівництвом відповідального секретаря С. Я. Підгорної та за 
активної підтримки заступника відповідального секретаря П. П. Білика 

організовано чітку та злагоджену роботу відповідального, технічного 
секретаріату та Центру комп’ютерної обробки інформації (В. В. Єщенко, 

О. Ю. Мельниченко). Організовано роботу техсекретарів по реєстрації на 

ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ. 

Головами та членами предметних та атестаційних комісій вчасно надано 
програми вступних випробувань, розроблені тестові завдання, проведені 

вступні випробування.  
Загальними зусиллями ректорату, приймальної комісії, керівництва та 

співробітників факультетів, підготовчого відділення, Ботанічного саду, прес -
служби та профкому студентів і аспірантів були проведені профорієнтаційні 

Дні відкритих дверей на території корпусу гуманітарних факультетів та на 
території Ботанічного саду.  

Відповідальним секретаріатом проведено он-лайн зустрічі з випускниками-

бакалаврами всіх факультетів для висвітлення основних нюан9сів вступної 
кампанії до магістратури.  

Протягом вступної кампанії проводилась робота із документами осіб, які 
мають право на спеціальні умови вступу: наявність необхідних документів, 

визначення шифру пільгової категорії, внесення даних до ЄДБО, підготовка 
звернень в МОН. 

При приймальній комісії (ПК) ОНУ імені І. І. Мечникова дев’ятий рік 
поспіль працює ОЦ «КРИМ – Україна» і четвертий рік ОЦ «ДОНБАС – 
Україна» (керівник центру – заступник відповідального секретаря 
У.В. Варнава).  

У приміщенні ПК вже традиційно було створено консультаційний центр, 
для допомоги   у створенні електронних кабінетів та подачі заяв.  

Було організовано процедуру поновлення і переведення здобувачів під 
керівництвом заступника відповідального секретаря  Хорошилова О. Ю. 

Представники приймальної комісії взяли участь у «Ярмарку вакансій», 

організованого Центром зайнятості Одеської області. 
В 2025 році продовжено набір на англомовну освітню програму для 

здобуття ступеня вищої освіти «Магістр» за спеціальністю D3 Менеджмент. 
У співпраці з обласними центрами зайнятості Одеської, Львівської та 

Дніпропетровської областей було здійснено набір здобувачів з оплатою 
освітньої послуги за рахунок державних ваучерів (12 осіб, спеціальність С4 

Психологія та 3 особи І10 Соціальна робота та консультування). 
Участь у пілотному проекті МОН України, з надання державних грантів на 

фінансування здобуття вищої освіти (Порядок реалізації…від 18.07.2024 
№ 822), дозволило 90 здобувачам вищої освіти ОНУ імені І. І. Мечникова 
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отримати безповоротну фінансову допомогу за рахунок коштів державного 
бюджету (2024 – 79 осіб). 

Це вже четверта вступна кампанія, яка, незважаючи на війну, була 
організована результативно та професійно.  
 

1.4 . Про організацію роботи підготовчого відділення 
 

Підготовче відділення для громадян України (керівник - М. В. Пащенко) 

є важливішою ланкою доуніверситетської підготовки абітурієнтів. 

Впродовж 2025 року реалізовано різноманітні форми популяризації ОНУ 
імені І. І. Мечникова та Підготовчого відділення (Мечников-курсів), навчально-

методичної роботи з метою підготовки до НМТ. Щоденно рекламна робота 
здійснювалась, зокрема, в мережах: Фейсбук (Інстаграм), Телеграм, Офіційний 

сайт ОНУ, на сторінках: Ваша розповідь, Стрічка новин, Новини ОНУ, 
Приймальна комісія, Абітурієнт 2025, vstup-2025, vstup-2026 тощо. 

Систематично поширювались реклама у 75 групах громад Одеської та 
Миколаївської областей. 

Для абітурієнтів 2025 року  було організовано навчання на 7-ми місячних 
та  3- х місячних підготовчих  курсах, а також підготовку до вступу у Фаховий 
коледж. Вперше було здійснено набір на одномісячні курси (червень). 

Заняття у всіх групах проходять у режимі офлайн, за потреби – у 
змішаній формі. Постійно обліковується відвідування занять слухачами,  

контролюється рівень засвоєння ними програмового матеріалу. Результати 
фіксуються у відповідних журналах обліку і контролю. 

Контингент слухачів у 2025 році налічує: перше півріччя – 65 осіб, друге 
півріччя (1 сем. 2025/26 н.р.) станом на 1 листопада – 18 осіб. Формування груп 

і відповідно облік (зарахування і відрахування) слухачів у 2025 р. здійснюється 
за предметним принципом.  

Щоденна рекламна робота в соціальних мережах протягом 2024–
2025 років (2-й сем. 2024/25 н.р. і 1-й сем. 2025/26 н.р.), оптимально сплановані 

графіки навчального процесу дали змогу сформувати в цей період 11 груп 
слухачів та, згідно Положення про Підготовче відділення, організувати на 
належному рівні освітній процес, тим самим зберегти цей контингент до 

завершення навчання. Після закінчення підготовчого відділення, за 
результатами  навчання у 2024/25 н. р. і успішного складання НМТ у 2025 році, 

вступили  до ОНУ і Фахового  коледжу 60 із 86 осіб (70%).   
За освітню послугу слухачами підготовчого відділення було сплачено  у 

2025 році 529.809 грн. (підготовка до вступу в ОНУ – 370.355 грн., для вступу в 
Коледж – 159.454 грн.). 

 
1.5. Контингент здобувачів вищої освіти 

 
У 2025/2026 н. р. в університеті навчаються 5404 студенти денної та 

1614 студенти заочної форми навчання, усього 7103 особи (у т. ч. 85 осіб, що 
знаходяться в академічній відпустці). Облік здобувачів від навчального 
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відділу здійснює А. С. Мельник.  

За рахунок державного бюджету навчається 2401 осіб, що становить 

33,8 % від загального контингенту студентів; у 2024/2025 н. р. – 32,3 %. 
 
Показники контингенту здобувачів вищої освіти 

Контингент 
студентів 

2023/2024 н. р.. 2024/2025 н. р. 2025/2026 н. р. 

Денна Заочна Денна Заочна Денна Заочна 

5473 1592 5771 1734 5466 1637 

Всього 7065 7505 7103 

 Б К Б К Б К Б К Б К Б К 

2102 3371 27 1565 2348 3423 89 1645 2324 3142 77 1560 

Примітки: Б – навчання за рахунок державного бюджету;  
К – навчання за контрактом. 
 

Впродовж  2025 року відповідно до Порядку переведення на навчання 
за державним замовленням окремих категорій здобувачів фахової 

передвищої, вищої освіти, які зараховані до закладів фахової передвищої, 
вищої освіти до 2021 року включно на місця, що фінансуються за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб (Постанова кабінету міністрів України від 
28 жовтня 2022 р. № 1224) та Постанови КМУ від 23 листопада 2016 р. 

№ 975 «Про надання державної цільової підтримки деяким категоріям 
громадян для здобуття професійної (професійно-технічної), фахової 

передвищої та вищої освіти»  за погодженням з МОН 31 студенту (у т.ч. 
4 особам першої пільгової категорії – діти загиблих (зниклих безвісті) 

учасників бойових дій) ОНУ імені І. І. Мечникова було змінено форму 
фінансування і переведено на навчання за державним замовленням.  

ОНУ імені І. І. Мечникова за час повномасштабного вторгнення 

здійснив переведення на навчання за державним замовленням за 
погодженням з МОН (станом на 1 грудня 2025 року) 236 здобувачів 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівня вищої освіти. 
Ведеться постійний моніторинг здобувачів пільгових категорій для 

своєчасного подання інформації та підтримки з боку університету та 
держави.  

Участь ОНУ імені І. І. Мечникова в експериментальному проєкті, що 
реалізується під координацією Міністерства у справах ветеранів, щодо надання 

державної допомоги на навчання дітям деяких категорій осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України (Постанова 

Кабінету Міністрів України від 14.03.2025 №318) дозволила 66 здобувачам 
отримати сертифікати на одноразову цільову безповоротну фінансову допомогу 

за рахунок коштів державного бюджету, що надається у 2024/25 навч. році. 
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1.6. Атестація здобувачів вищої освіти 
 

 Атестація здобувачів вищої освіти в 2024-2025 н.р. здійснювалась 
відповідно до «Положення про порядок створення та організацію роботи 
Екзаменаційної комісії в Одеському національному університеті імені 

І. І. Мечникова та відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж 
ОНУ імені І. І. Мечникова»». 

Перед початком роботи екзаменаційних комісій представники 
факультетів разом із навчальним відділом (відповідальна особа – 
Г. А. Варварецька) проводять перевірку документів, які підтверджують допуск 

здобувачів до атестації. Це дозволяє здійснювати моніторинг та вживати 

заходів щодо некоректного оформлення документів (індивідуальних планів, 
залікових книжок, заліково-екзаменаційних відомостей тощо), які потім 

зберігаються в особових справах здобувачів та архіві університету.  
Екзаменаційні комісії перевіряли та оцінювали науково-теоретичну та 

практичну фахову підготовку здобувачів вищої освіти для встановлення 
відповідності засвоєних здобувачами рівня та обсягу знань, умінь, 

компетентностей, програмних результатів навчання, вимогам відповідних 
освітніх програм.  

У 2024/2025 н.р. сформовано та затверджено наказами ректора склад 91 

екзаменаційної комісії, які очолювали 91 особа з числа провідних вчених 
нашого університету; інших закладів вищої освіти (Національний університет 

«Одеська політехніка», Одеський національний економічний університет, 
Одеський національний морський університет); установ та організацій 

(ДУ «Інститут ринку і економіко-екологічних досліджень НАН України», МБО 
«ФСЕ», Гідрометцентр Чорного та Азовського морів, Управління підготовки 

Командування Сил підтримки ЗСУ, Громадська організація «Всеукраїнський 
рух «Усі за порядок»», КУ «Територіальний центр соціального обслуговування 

(надання соціальних послуг) Одеської області», Інженерно-технологічний 
інститут «Біотехніка» НААН України, Національний науковий центр «Інститут 

виноградарства і виноробства імені В. Є Таїрова», Управління Державного 
агентства з розвитку меліорації, рибного господарства та продовольчих 
програм у Одеський області; Відокремлений підрозділ Басейнового управління 

водних ресурсів річок Причорномор’я та Нижнього Дунаю «Причорноморський 
Центр водних ресурсів та ґрунтів»). 

 
Показники формування екзаменаційних комісій (по навч. роках) 

 2023-2024 н.р. 2024-2025  н.р. 

Загальна кількість комісій 88 91 

Кількість голів ЕК 84 91 

У т.ч. докторів наук, професорів з: 59 55 

- університету 53 44 

- інших ЗВО 5 10 

- організацій 1 1 
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У 2024-2025 н.р. атестація здобувачів проводилась у змішаному форматі в 
синхронному режимі (відео-конференції) з використанням дистанційних 

технологій з відео-фіксацією проведення захисту кваліфікаційних робіт і 
проведення атестаційного іспиту (екзамену).  

 У 2024-2025 н.р. з 2252 випускників  допущено до проходження атестації  

1927 здобувачів. Успішно пройшли атестацію (захистили кваліфікаційні 
роботи, склали атестаційні (кваліфікаційні) іспити (екзамени) 1900 здобувачів 

(20 здобувачів не атестовані ЕК у зв’язку з неявкою на засідання комісії, 7 
здобувачів отримали оцінку «незадовільно»). 50 % здобувачів за результатами 

атестації показали відмінні результати ( у т.ч. 399 магістрів, 545 бакалаврів). В 
2024-2025 н.р. здобувачі другого (магістерського) рівня вищої освіти 

регульованих спеціальностей: 081 Право (29 осіб з 31 допущених), 226 
Фармація, промислова фармація (12 осіб з 12 допущених) успішно склали 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит. 
Диплом бакалавра отримали 1247 осіб, диплом магістра – 657, молодшого 

бакалавра – 3 особи. 
 На підставі рішень відповідних екзаменаційних комісій за результатами 

успішної атестації: 
- видано 296 дипломів із зазначенням особливих досягнень (диплом з 

відзнакою); 

- рекомендовано до вступу на третій (освітньо-науковий) рівень 
вищої освіти 190 випускників, що на 94 особи більше ніж у 2023-2024 н.р.; 

- рекомендовано до впровадження – 77 кваліфікаційної роботи, що на 
16 робіт менше  ніж у 2023-2024 н.р.; 

- рекомендовано до друку – 169 кваліфікаційних робіт (на 40 робіт 
більше ніж у минулому 2023-2024 н.р.); 

Успішно захищено кваліфікаційні роботи по раціональному 
природокористуванню – 92, з досвіду роботи в системі освіти/за замовленням 

підприємств – 15. 
У 2025-2026 н.р. для проведення атестації здобувачів другого 

(магістерського) рівня створено 41 Екзаменаційну комісію. Плановий випуск 
здобувачів ступеня «магістр» становить за очною (денною) формою навчання – 
466 осіб, за заочною – 169 осіб. 

 
1.7. Практична підготовка здобувачів освіти 

 
Практична підготовка є обов’язковим компонентом освітньо-професійної 

програми підготовки фахівців. Практика проводиться згідно ОПП, навчального, 
робочого планів, графіку освітнього процесу та «Положення про порядок 

проведення практик здобувачів освіти в Одеському національному університеті 
імені І. І. Мечникова». Координацію роботи факультетів щодо організації та 
супроводу практик здійснює від навчального відділу О. С. Браславська.   

У 2024/2025 н.р. практику пройшли 6367 здобувачів вищої освіти, з них 

5005 здобувачів очної (денної),  1362 здобувача заочної форми навчання. 
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 2023/2024 н.р. 2024/2025 н.р. 

Денна Заочна Денна Заочна 

Кількість здобувачів, 
направлених на практику, в т.ч.: 

- навчальну 

- виробничу в т.ч.  
педагогічну, асистентську 

3837 
 
1236 

2601 
573 

1069 
 
328 

741 
297 

5005 
 
1612 

3393 
747 

1362 
 
417 

944 
378 

Кількість баз Бази практики, які 
діють 
довгостроково 145 

Бази практики, які 
діють впродовж 
практики 667 

Кількість НПП, які керували 
практикою: 

- професори 
- доценти 
- викладачі 

562 
 

63 
424 
84 

733 
 

82 
553 
98 

 
Відповідно до освітньо-професійної програми здобувачі проходять різні 

види практик, починаючи з навчально-ознайомчої, навчальної, виробничої, 
педагогічної, асистентської, переддипломної, науково-дослідної. 

У 2024/2025 н.р. незважаючи на складні умови освітній процес, разом з 

практикою, тривав у змішаному форматі. 
У 2024/2025 н.р. деякі факультети уклали нові і поновили довготривалі 

договори, а саме: 
Економіко-правовий ф-т: 

- Національне антикорупційне бюро України; 
- Головне управління національної поліції в Одеській області 

(2 спеціальності – «Право», «Психологія»); 
Факультет історії та філософії: 

- Департамент культури, національностей і релігії та охорони об’єктів 
культурної спадщини Одеської обласної адміністрації; 

- Одеська обласна наукова бібліотека; 
Факультет математики, фізики та інформаційних технологій: 

- Приватне підприємство «ЕЙ-БІ-ІІІ»; 

- Одеська філія АТ «Укртелеком»; 
- Товариство з обмеженою відповідальністю «УРАМАРИН»; 

Факультет психології та соціальної роботи: 
- Одеська спеціальна школа №75 Одеської міської ради; 

- Асоціація дитячих, сімейних перинатальних психологів медиків, 
педагогів «Психея»; 

Факультет гідрометеорології і екології 
- Рибоаграрний багатопрофільний кооператор «НОВО-

НЕКРАСІВСЬКИЙ»; 
- Товариство з обмеженою відповідальністю «РЕПИДА».  

У І семестрі 2025-2026 н.р. асистентську (педагогічну) практику пройшли 
100 здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти  (3-го року 
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навчання) очної (денної/вечірньої) форми навчання на базі кафедр 
університету.  

 
1.8. Видання навчальної і навчально-методичної літератури 

 

Розробка і підготовка до видання навчальної і навчально-методичної 
літератури науково-педагогічними працівниками університету є показником 

методичної роботи викладачів, кафедр, відповідних факультетів в цілому. 
Координацію від навчального відділу здійснює М. В. Гресь.   

У 2025 році робота по навчальних виданнях проводилась згідно з Планом 
видання навчальної, навчально-методичної літератури в ОНУ імені 

І. І. Мечникова на 2025 рік. Редакційно-видавниче опрацьовування видань 
здійснювалось у 2-х напрямках: у видавництві ОНУ та за кошти авторів, 

спонсорів – у видавництвах нашого міста, а також у видавництвах інших міст 
України: «Астропринт», «Екологія», «ОЛДІ +», Видавничий Дім «Гельветика», 

«Фенікс», ФОП Бондаренко М. О., Букаєв В. В., «Вежа-Друк», Назарчук С. Л. 
та ін. 

За звітний період фонди Наукової бібліотеки університету (у т. ч. 
електронна база (репозитарій) бібліотеки) поповнено нижчезазначеними 
виданнями: 

Електронні практичні видання:  

Електронні методичні вказівки (рекомендації) – 70 найменувань; 

Електронні методичні посібники – 5. 

Електронні видання мережевого використовування: 

Підручники – 1; 

Навчальні посібники – 6;  

Курси/конспекти лекцій – 9; 

Навчально-методичні посібники – 2; 

Практикуми – 1. 
Друковані видання з електронними аналогами: 

Навчальні посібники – 4;  

Навчально-методичні посібники – 1; 

 Курси (конспекти) лекцій – 1; 

Методичні вказівки (рекомендації) – 40. 

Загальні статистичні дані щодо видання навчальної, навчально-методичної 

літератури в університеті за 2025 рік: 
1. Під грифом «Рекомендовано до видання вченою радою університету 

ОНУ імені І. І. Мечникова» видано: 

Підручників – 1  

Навчальних посібників – 10.  

2. Під грифом «Рекомендовано до видання науково-методичною радою 
ОНУ імені І. І. Мечникова» видано: 

Навчально-методичних посібників – 6  

Курсів (конспектів) лекцій – 10 



17 
 

Практикумів – 1 
3. Під грифом «Рекомендовано до видання вченою радою відповідного 

факультету» видано: 

Методичних посібників – 5 

Методичних рекомендацій (вказівок) – 110. 

 
1.9. Науково-методична рада. Сертифікатні програми. 

Центр забезпечення якості освіти. 
 

1.9.1. Науково-методична рада 
 

Науково-методична рада (НМР) ОНУ є консультативно-дорадчим органом 
при ректораті і діє відповідно до Статуту ОНУ імені І. І. Мечникова та 
Положення про НМР під керівництвом першого проректора М. І. Ніколаєвої. 

У 2025 році до складу НМР входить 36 осіб: представники від 12 факультетів, 

навчального відділу, центру забезпечення якості освіти, фахового коледжу, 
наукової бібліотеки, відділу аспірантури та докторантури. За звітний період 

відбулось 8 засідань, 
Основними напрямками діяльності Науково-методичної ради у 2025 році, 

вже традиційно були: 

- участь у формуванні нормативної бази університету; 

- підготовка до акредитації освітніх програм; 

- аудит освітніх програм; 
- розгляд та затвердження сертифікатних програм; 

- затвердження програм підвищення кваліфікації; 

- розгляд та рекомендація до друку навчальної літератури. 

У 2025 році було проведено масштабну та системну внутрішню 
експертизу усіх освітніх програм (ОП) ОНУ імені І. І. Мечникова з метою 

їхньої модернізації та забезпечення повної відповідності чинному  
законодавству. Внутрішню експертизу пройшли 118 освітніх програм різних 

рівнів вищої освіти. Започатковано та успішно верифіковано нову освітню 
програму для другого (магістерського) рівня: «Геодезія та землеустрій», що є 

відповіддю на актуальні потреби ринку праці та розширює спектр підготовки 
висококваліфікованих фахівців. 

Експертиза ОП здійснювалась з урахуванням останніх змін у Законі 
України «Про вищу освіту», оновленого переліку спеціальностей та, зокрема, 
вимог пункту 7 Порядку проведення базової загальновійськової підготовки 

громадян (Постанова КМУ від 21.06.2024 № 734). Завдяки злагодженій роботі 
Науково-методичної ради, Навчального відділу та Центру забезпечення якості 
освіти при координації проректора І. А. Ломачинської – усі подані освітні 

програми ОНУ імені І. І. Мечникова були удосконалені, унормовані та приведені 

у відповідність до стандартів якості. Серед експертів НМР, які демонструючи 
високий професіоналізм, забезпечили якість та проаналізували по понад п'ять 

освітніх програм: Кременчуцька М. К., Федорончук Н. О., Ружицька О. М., 
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Страхов Є. М., Гладкій Т. В., Григорович О. В., Гузенко О. М., Мартинович 
Л. Я., Овчарук В. А., Підгорна С. Я., Раскола Л. А. 

НМР в рамках своїх розширених засідань за участі Центру забезпечення 
якості освіти тричі на своїх засіданнях навесні 2025 р. обговорювала питання 
оптимізації оновлення освітніх програм, зокрема, у частині особливостей 

впровадження базової загальної військової підготовки, структурування 
підготовки докторів філософії, запровадження Університетського каталогу 

вибіркових дисциплін та інших актуальних питань.  
Впродовж звітного періоду було розроблено, оновлено, розглянуто на 

засіданнях НМР і рекомендовано для затвердження на Вченій раді ОНУ та 
наказами ректора:  

- Затверджено: 

 «Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти в Одеському національному університеті імені 
І. І. Мечникова»; 

 «Положення про гаранта та робочу групи освітньої програми в Одеському 
національному університеті імені І. І. Мечникова».; 

- Внесено уточнення до «Положення про організацію освітнього процесу в 

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова» (редакція 
2024 року); 

- Затверджено «Загальноуніверситетський каталог вибіркових дисциплін в 
ОНУ імені І. І. Мечникова»; 

- Затверджені зміни до визначення норм бального оцінювання діяльності 

НПП за 2024 рік в ОНУ імені І. І. Мечникова; 
- Затверджено проєкт Наказу «Про тимчасові норми часу наукової, 

методичної та організаційної роботи в Одеському національному 
університеті імені І. І. Мечникова на  2025-2026 н.р.»; 

- Затверджені зміни в робочих програмах навчальних дисциплін щодо 

врахування неформальної та інформальної освіти; 
- Затверджено нові сертифікатні програми: 

 «Практична риторика для науковців» (проф. Джиджора Є. В.); 
 «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та 

демобілізованих осіб» (доцент Хлівнюк Т. П.); 
 «Соціальна інклюзія та безбар’єрність» (доцент Хлівнюк Т. П.); 

 «Методи хроматографії: основи та практичне застосування» (доцент 
Остапчук А. М.); 

 «Забезпечення якості навчання та викладання у кризових умовах» (проф. 
Сминтина О. В.); 

 «Кризова психологія та технології психологічної інтервенції» (доцент 
Базика Є. Л.); 

- Затверджено програми підвищення кваліфікації: 
  «Новітні тенденції професіоналізації публічного управління в контексті 

еколого-орієнтованого розвитку». Короткострокова програма розрахована 
для підвищення кваліфікації посадових осіб місцевого самоврядування, які 
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віднесені до I-VII категорій та для державних службовців, які займають 
посади державної служби категорій «Б» та «В»; 

  «Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та 
демобілізованих осіб». Програма розроблена відповідно до «Рекомендацій  
щодо розроблення освітніх програм підвищення кваліфікації фахівця із 

супроводу ветеранів війни та демобілізованих осіб», затверджених 
Міністерством у справах ветеранів України (наказ № 269 від 22.08.2024р.) 

Програма спрямована на формування у слухачів компетентностей 
необхідних для підтримки ветеранів війни та демобілізованих осіб у 

процесі їх соціальної адаптації. Керівник – доцент Хлівнюк Т. П. 
 НМР було ініційовано участь ОНУ імені І. І. Мечникова у конкурсі МОН 

України з відбору виконавців державного замовлення на підготовку здобувачів 
вищої освіти, наукових, науково-педагогічних та робітничих кадрів, 

підвищення кваліфікації та перепідготовку кадрів у 2025 році, за результатами 
якого наш університет отримав державне замовлення на підвищення 

кваліфікації фахівців окремих галузей економіки та працівників бюджетної 
сфери (Постанова Кабінету Міністрів України від 25 вересня 2025 року № 1190) 

за 4 програмами за галуззю знань А Освіта, 12 програмами за галуззю знань 
І Охорона здоров’я та соціальне забезпечення (спеціальність І 10 Соціальна 
робота та консультування), 11 програмами за галуззю знань Е Природничі 

науки, математика та статистика (спеціальності Е2 Екологія, Е4 Науки про 
Землю) з загальним фінансуванням 1 167 512 грн. Під загальною координацією 
проректора І. А. Ломачинської при активній злагодженій роботі колег на 27 

програм підвищення кваліфікації зараховано 1187 осіб із різних регіонів 

України. 
НМР рекомендовано до друку 33 видання: підручники, конспекти лекцій, 

словники, навчально-методичні посібники, навчальні посібники, курси лекцій, 
методичні посібники. 

З них з наданням відповідного грифу та подальшим затвердженням на 
Вченій Раді Університету – 13 видань. 

Під егідою НМР ОНУ імені І. І. Мечникова було вперше започатковано та 
видано двотомний науково-методичний альманах «Ідеї. Практики. Перспективи 
сучасної освіти»: у 2-х ч.. за ред. В. І. Труби, М. І. Ніколаєвої, С. П. Гвоздій.  Це 

видання, присвячене 160-річчю Університету, стало символом інтелектуального 
потенціалу та каталізатором інновацій в освітньому процесі. Мета альманаху 

полягає у створенні міждисциплінарної платформи для: обміну передовими 
практиками науково-методичної роботи НПП ОНУ та інших закладів освіти; 

імплементації сучасних технологій викладання та цифрової дидактики; 
визначення пріоритетних напрямів для оптимізації та модернізації освітнього 

процесу у ЗВО; популяризації та актуалізації кращих теорій та практик фахової 
передвищої та вищої освіти в умовах сучасних реформ і викликів.  

Видання має значний науково-методичний масштаб та складається з двох 
томів, які містять 133 роботи від 180 авторів. До роботи долучилися 

представники 15 закладів освіти (15 робіт), що підтверджує загальнонаціональну 
актуальність тематики. Забезпечена широка міждисциплінарна співпраця 
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підрозділів ОНУ, що відображає комплексний підхід до якості освіти. Найбільш 
активний внесок здійснили: 

 Факультет психології та соціальної роботи (27 робіт). 
 Біологічний факультет (17 робіт). 
 Факультет гідрометеорології та екології (15 робіт). 

 Факультет романо-германської філології (14 робіт). 
Для забезпечення високої академічної якості та достовірності видання було 

ретельно прорецензовано та рекомендовано до друку провідними експертами: 
Коренева І. М., д. пед. н., професор (Глухівський НПУ ім. О. Довженка); 

Корнещук В. В., д. пед. н., професор (Національний університет «Одеська 
політехніка»); Сминтина О. В., д. і. н., професор (Одеський національний 

університет імені І. І. Мечникова). 
Альманах став цінним ресурсом, що охоплює широке коло читачів: 

науковців, викладачів, здобувачів вищої освіти, докторантів та вчителів. 
Виданням підтверджено спроможність Університету генерувати та поширювати 

інноваційні освітні ідеї та практики. 
Окремо здійснено фахову мовну перевірку (Л. І. Стрій – декан 

філологічного факультету та О. М. Набока – завідувач кафедри іноземних мов 
професійного спрямування). 

НМР впродовж всього року проводить аналіз, обговорення та  оперативно 

реагує на зауваження та рекомендації експертів НАЗЯВО та ГЕР, наданих під 
час акредитації. 

Інформація про діяльність НМР відображена на сайті ОНУ імені 
І. І. Мечникова на сторінці НМР за посиланням http://onu.edu.ua/uk/research-

council  
 

1.9.2. Сертифікатні програми 
 

В рамках роботи НМР продовжено реалізацію напряму роботи, 
пов’язаному з підвищенням кваліфікації через запровадження сертифікатних 
програм (координатор – О. В. Сминтина). 

Протягом 2025 року каталог сертифікатних програм Одеського 
національного університету імені І. І. Мечникова збільшився на 5 програм та 

складає 24 унікальних пропозиції підвищення кваліфікації науково-
педагогічних працівників та неформальної освіти здобувачів.  

Більшість нових сертифікатних програм запроваджена на вимогу часу з 
метою подолання негативних наслідків повномасштабної війни, зокрема, 

«Організація роботи фахівця із супроводу ветеранів війни та демобілізованих 
осіб» та «Соціальна інклюзія та безбар’єрність» (куратор обох програм доц. 

Хлівнюк Т. П.). Новим для нас явищем стала співпраця в рамках запровадження 
та реалізації сертифікатних програм з громадськими об’єднаннями, зокрема, з 

ГО «Безбар’єрні» в рамках програми «Соціальна інклюзія та безбар’єрність».  
Не менш значущу групу сертифікатних програм становлять такі, що 

спрямовані на удосконалення професійної майстерності викладачів та сприяють 

http://onu.edu.ua/uk/research-council
http://onu.edu.ua/uk/research-council
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підвищенню їх обізнаності у новітніх тенденціях розвитку освіти в Україні та 
світі (куратори професори С. П. Гвоздій та О. В. Сминтина). 

 Як і у попередні роки, Профком співпробітників ОНУ імені 
І. І. Мечникова  надає членам профспілки нашого закладу знижку 50 % від 
вартості навчання на всіх сертифікатних програмах, що сприяє розвитку 

внутрішньої системи підвищення кваліфікації наукових та науково-педагогічних 
працівників. Така практика була схвально оцінена під час проходження 

університетом акредитації освітніх програм та позитивно сприймається 
колективом співробітників університету. 

Важливим елементом заохочення освітян та науковців нашого 
університету до розробки й впровадження сертифікатних програм стало те, що 

ця діяльність належним чином враховується під час рейтингування науково-
педагогічних працівників (у частині навчально-методичної роботи), що сприяє 

посиленню іміджу такого роду діяльності.  
 Протягом 2025 р. сертифікати про успішне проходження навчання та 

підвищення кваліфікації в рамках сертифікатних програм ОНУ отримали 147 
слухачів (що на 21 сертифікат більше ніж у 2024 р.). Географія слухачів 

традиційно широка: представляють заклади вищої, фахової передвищої та 
середньої освіти, наукові установи та громадські організації Одеси та Одеської 
області, а також Києва, Львова, Миколаєва, Ужгорода та інших регіонів України.  

 Лідерами за звітній період (2025 рік) виступили наступні програми: 
«Забезпечення якості навчання та викладання у кризових умовах» 

(розробник проф. Олена Сминтина) – 41 слухач; 
«Педагогічна майстерність сучасного викладача» (розробник проф. 

Світлана Гвоздій) – 32 слухача.  
В плані розвитку сертифікатних програм у 2026 р. планується 

продовження надання освітніх послуг за наявними програмами, а також 
започаткування нових, що сприятимуть реалізації «третьої місії» Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова в регіоні та в Україні в цілому.  
 

1.9.3. Центр забезпечення якості освіти 
 
Протягом 2025 року робота Центра забезпечення якості освіти (ЦЗЯО) 

(керівник – О. В. Сминтина) відповідно до внутрішніх нормативних 

документів здійснювалася за наступними напрямками: внутрішнє забезпечення 

якості освітніх програм, супровід процедур зовнішнього забезпечення якості 
освітніх програм, оновлення нормативної бази забезпечення якості освітніх 

програм, координація опитувань учасників освітнього процесу,  тренінгова та 
інформаційно-консультаційна робота з гарантами освітніх програм, 

популяризація академічної доброчесності серед учасників освітнього процесу, 
інші види діяльності.  

Внутрішнє забезпечення якості освітніх програм.  
Відповідно до оновленої внутрішньої нормативної бази була удосконалена 

організація процесів внутрішнього забезпечення якості освітніх програм. Так, 
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новацією цього року стало формування плану оновлення освітніх програм на 
2025 рік на підставі двох каналів пропозицій.  

З одного боку, це рішення гарантів та робочих груп, яких вони дійшли на 
підставі аналізу результатів анонімних опитування здобувачів вищої освіти та 
інших стейкголдерів, а також в результаті застосування інших форм 

внутрішнього моніторингу якості освіти (аналіз сучасних тенденцій розвитку 
галузі, кадрового складу, залученого до реалізації освітньої програми, відкритої 

комунікації з усіма зацікавленими сторонами).  
З іншого боку, це рекомендації Центру забезпечення якості освіти, які 

виходили з наступного:  
- необхідність врахування вимог «Порядку проведення базової 

загальновійськової підготовки громадян України, які здобувають вищу освіту, та 
поліцейських» (затвердженого Постаново Кабінету Міністрів України від 21 

червня 2024 р. № 734);  
- доцільність гармонізації описів освітніх програм, які до минулого 

навчального року реалізовувалися в Одеському державному екологічному 
університеті й в ході реорганізації цього закладу були переведені до Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова; 
- доцільність врахування зауважень та рекомендацій, отриманих під час 

акредитацій освітніх програм у 2023-2025 рр. 

В результаті Центром забезпечення якості освіти був створений та 
оприлюднений на сторінці ЦЗЯО загальний план моніторингу якості освітніх 

програм на 2025 р. ЦЗЯО були розроблені та доведені до відома гарантів 
освітніх програм «Дорожня карта оновлення освітніх програм у 2025 р.», форми 

документів, алгоритми роботи, методичні рекомендації та інші корисні 
інформаційні матеріали, необхідні для успішної та ефективної роботи над 

оновленням освітніх програм. Протягом січня–червня 2025 р. ЦЗЯО регулярно 
надавав індивідуальні та групові консультації гарантам та членам робочих груп 

з метою максимально оптимізувати процедури оновлення освітніх програм.  
Увесь документообіг, починаючи від процесу моніторингу якості освітніх 

програм й до їх проєктування, рецензування та затвердження здійснювався 
виключно в електронному вигляді.  

ЦЗЯО постійно долучається до засідань НМР для обговорення  та 

здійснення процедур оновлення освітніх програм, зокрема, організацію 
внутрішнього анонімного рецензування, ознайомлення з його результатами та  

для надання рекомендацій гарантам освітніх програм тощо. 
Загалом у 2025 році Центром забезпечення якості освіти було опрацьовано  

87 освітніх програм, які проходили оновлення, у тому числі: 47 освітніх 
програм першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, 25 освітніх програм 

другого (магістерського) рівня вищої освіти, 15 освітніх програм третього 
(освітньо-наукового) рівня вищої освіти.  

Додатково було розглянуто 1 проєкт нової освітньої програми (за 
спеціальністю G18 «Геодезія та землеустрій» другого (магістерського) рівня 

вищої освіти) , яка пропонувалися для започаткування та набору здобувачів у 
2025 році; освітня програма була рекомендована до схвалення.  
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Супровід процедур зовнішнього забезпечення якості освітніх програм  
Як й у минулі роки, протягом 2025 р. ЦЗЯО був безпосередньо залучений 

до організації процесу проходження акредитації освітніми програмами ОНУ 
імені І. І. Мечникова за наступними напрямками роботи: 

1. Методичне забезпечення підготовки до проходження акредитаційної 

експертизи. Центром забезпечення якості освіти були розроблені та опрацьовані 
з гарантами освітніх програм наступні матеріали: 

- рекомендації щодо складання відомостей про самооцінювання та 
завантаження матеріалів до кабінету гаранта у ІКС НАЗЯВО (документ був 

оновлений відповідно до оновленого Положення про акредитацію освітніх 
програм та підготовленого Національним Агентством із забезпечення якості 

вищої освіти Методичного посібника «Роз’яснення щодо застосування 
Критеріїв оцінювання якості освітньої програми»;   

- алгоритм проходження акредитації за стандартною процедурою;  
- алгоритм проходження акредитації за спрощеною процедурою в умовах 

воєнного стану без залучення експертів.  
2. Консультування гарантів освітніх програм в ході їх підготовки до візиту 

експертних груп, а також в ході їх підготовки до участі в засіданнях ГЕР, 
засіданні НАЗЯВО; 

3. Робота у фокус-групах та комунікація з експертами під час візиту 

експертних груп, підготовка та надання на їх запит інформаційних матеріалів, 
відповіді на запитання.  

4. Консультування гарантів освітніх програм під час складання відповідей 
та зауважень на звіт експертних груп, на проєкти висновків ГЕР.  

5. Аналіз зауважень та рекомендацій, які наведені у звітах ЕГ та висновках 
ГЕР, та підготовка пропозицій щодо реакції на ці рекомендації та зауваження.  

Загалом протягом 2025 року процедура акредитації у НАЗЯВО була 
застосована до 25 освітніх програм, зокрема:  

- У ІІ семестрі 2024-25 навч. року – 17 освітніх програми, з них 15 освітніх 
програм за стандартною процедурою. З них 14 освітніх програм були 

акредитовані терміном на 5 років, 1 освітня програма була акредитована 
умовно. Крім того, 2 освітні програми акредитувалися за спрощеною 
процедурою з ухваленням рішення про умовну (відкладену) акредитацію без 

проведення акредитаційної експертизи.  
- У І семестрі 2025-26 навч. року – в акредитаційному процесі (на етапі 

опрацювання Секретаріатом НАЗЯВО) знаходяться 8 освітніх програм, усі 
акредитуються за спрощеною процедурою в умовах воєнного стану наданням 

умовної (відкладеної) акредитації терміном на 1 календарний рік.  
 Оновлення нормативної бази 

Відповідно до рекомендацій, наданих в ході акредитації освітніх програм 
експертними групами та галузевими експертними радами з метою покращення 

якості освітньої діяльності в Одеському національному університеті імені 
І. І. Мечникова були суттєво оновлені нормативні документи, котрі регулюють 

діяльність внутрішньої системи забезпечення якості освіти в ОНУ імені 
І. І. Мечникова.  
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Так, зокрема, ЦЗЯО було розроблено на представлено на розгляд НМР 
«Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої та фахової 

передвищої освіти в Одеському національному університеті імені 
І. І. Мечникова» та «Положення про гаранта та робочу групи освітньої 
програми в Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова».  

Координація опитування здобувачів вищої освіти та інших учасників 
освітнього процесу  

Протягом 2025 р. ЦЗЯО відповідно до оновленої процедури опитування 
здобувачів вищої освіти та інших учасників освітнього процесу виступає 

координатором процесу опитування та контролює своєчасне оприлюднення цієї  
інформації на офіційному сайті ОНУ імені І. І. Мечникова на сторінках 

відповідних освітніх програм.  
Тренінгова та інформаційно-консультаційна робота з гарантами освітніх 

програм 
У 2025 році було продовжено започатковану ще у 2023 р. серію 

індивідуальних та колективних зустрічей з гарантами освітніх програм з метою 
надання їм інформаційної та консультативної допомоги у процедурах 

забезпечення якості освітніх програм.  
Методична підтримка (розповсюдження нормативних документів, 

корисних матеріалів та важливої інформації) здійснювалася через 3 Google 

Classroom: «Гаранти ОНУ», «Акредитація 2023-24», «Акредитація 2024-25». 
З метою оперативної комунікації та отримання оперативного зворотного зв’язку 

у одному з популярних месенджерів створена група «Гаранти ОНУ».  
Популяризація академічної доброчесності 

Робота над поширенням в освітньому середовищі ОНУ імені 
І. І. Мечникова цінностей академічної доброчесності здійснювалася у двох 

форматах: у форматі живого спілкування зі здобувачами та науково-
педагогічними працівниками, а також у цифровому форматі. 

Продовжив роботу канал «Доброчесне середовище ОНУ» 
https://t.me/ONU_integrity, завдяки котрому близько тисячі його підписників 

могли регулярно дізнаватися про особливості принципів академічної 
доброчесності та кращі практики її дотримання, про сутність академічного 
плагіату та засоби його запобігти, про можливості навчання та стажування у 

доброчесному середовищі, а також перевірити свої знання з академічної 
доброчесності у тестах та квестах. 

У 2025 р., як й щороку, здобувачі вищої освіти та науково-педагогічні 
працівники підписали Декларації академічної доброчесності.  

Відповідно до оновленого Положення про Комісії з етики та академічної 
доброчесності були оновлені та оприлюднені на офіційному сайті ОНУ імені 

І. І. Мечникова склади відповідних комісій у всіх структурних підрозділах 
університету.  

Питання нормативного забезпечення дотримання академічної 
доброчесності керівничка Центру забезпечення якості освіти презентувала на 

серії загальноукраїнських заходів, які відбулися на базі Київського Столичного 
університету імені Бориса Грінченка (жовтень 2025 р.) та Одеського 
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національного університету імені І. І. Мечникова спільно з ГО «Інноваційний 
університет» (листопад 2025 р.).  

Процедури внутрішнього та зовнішнього забезпечення якості освіти, а 
також питання академічної доброчесності протягом 2025 р. розглядалися в 
рамках трьох сертифікатних програм зокрема: «Штучний інтелект та 

академічна доброчесність у соціогуманітарній освіті та науці», «Розвиток 
лідерського потенціалу сучасного викладача та науковця», «Забезпечення якості 

навчання та викладання у кризових умовах» (керівник сертифікатних програм – 
О. В. Сминтина). Загалом протягом 2025 р. підвищення кваліфікації за цими 

програмами пройшло понад 120 науково-педагогічних працівників Одеського 
національного університету імені І. І. Мечникова, а також інших закладів вищої 

освіти Одеси, Києва, Львова, Миколаєва, Харкова та інших міст України. 
Інші види діяльності 

ЦЗЯО був безпосередньо долучений до формування засад запровадження 
загальноуніверситетського каталогу вибіркових дисциплін та  до процедур 

конкурсного відбору науково-педагогічних працівників для заміщення 
вакантних посад (робота у Конкурсній комісії). 

Досвід організації роботи із внутрішнього забезпечення якості вищої 
освіти в ОНУ імені І. І. Мечникова керівником Центру було представлено і серії 
освітянських заходів, зокрема, на сесії ГО «Інноваційний університет» у 

Полтаві (лютий 2025 р.), рамках двох програм підвищення кваліфікації ГО 
«Прогресильні» (січень 2025 р. та листопад 2025 р.). 

 
1.10. Комп‘ютерне забезпечення освітнього процесу 

 
Центр інформаційних технологій (керівник – С. В. Ковальчук) є ключовим 

підрозділом, що протягом року забезпечував безперебійне функціонування та 
стратегічний розвиток усієї цифрової інфраструктури ОНУ імені 

І. І. Мечникова. Центр ІТ забезпечував роботу широкого спектру IT-сфери, що є 
життєво необхідним для підтримки якісного освітнього та наукового процесу. 

Щоденна робота зосереджена на підтримці та адмініструванні офіційних 
вебресурсів університету, які слугують головним каналом комунікації, а також 
на забезпеченні стійкого представлення університету в глобальній мережі 

Інтернет. Проводилось надання невідкладної технічної підтримки для всіх 
користувачів, а також плановий та позаплановий ремонт комп’ютерної техніки 

по всіх підрозділах. Постійно забезпечувалась працездатність системи 
електронної пошти, яка функціонує у трьох доменах, гарантуючи надійний та 

захищений обмін інформацією. 
Крім щоденного обслуговування, ЦІТ проводить повний технічний 

супровід усіх ключових університетських заходів, зокрема, вступної кампанії, 
де необхідно забезпечити функціональність усіх електронних систем, а також 

підготовка та підтримка процесів акредитації освітніх програм. Центр щорічно 
проводить анкетування студентів усіх рівнів навчання, забезпечуючи збір та 

обробку даних для вдосконалення освітнього процесу. Особливу увагу 
приділено щорічному технічному забезпеченню процедур зовнішнього 
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незалежного оцінювання (ЄВІ/ЄФВВ/ЄВВ), єдиного державного 
кваліфікаційного іспиту (ЄДКІ) та проведення іспитів КРОК. 

В епоху глобальної діджиталізації, ЦІТ відіграє вирішальну роль у 
впровадженні та супроводі технологій дистанційного навчання. Протягом року 
Центр ІТ надавав комплексний супровід систем, які базуються на потужних 

ресурсах Google та Microsoft. Для низки підрозділів забезпечується надання 
хостингу, необхідного для розгортання власних вебресурсів, а також надання 

віртуальних систем для специфічних навчальних потреб. ЦІТ проводив 
технічний супровід програмного продукту Zoom Video Communications, який 

став надзвичайно популярним і незамінним інструментом для організації 
онлайн-лекцій та семінарів, охоплюючи тисячі викладачів і студентів. Крім 

того проводиться підтримка, отримання та закупівля програмних продуктів 
різної форми ліцензування: Grammarly, ENVI-met, ESRI, Stata тощо. Цьогоріч 

проведено злиття розрізнених LMS (Learning management system) платформ 
ОНУ імені І. І. Мечникова в єдину систему за посиланням moodle.onu.edu.ua 

з централізованою системою входу на основі акаунтів офіційних електронних 
скриньок. 

Центр ІТ приймає активну участь у міжнародних, загальнонаціональних та 
університетських проєктах, що пов’язано з підготовкою технічних завдань та 
закупівлею у розрізі обладнання науково-начального напрямку, комп’ютерної 

техніки. Наприклад, ClimEd — Багаторівнева освіта та професійне навчання з 
питань кліматичних послуг, адаптації до змін клімату та їх пом’якшення в 

локальному, національному та регіональному масштабах, Interreg — «Know 
What You Breathe: Mobilizing Communities for Air Quality in the Black Sea Basin» 

(AIRQUEST), Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів, Мега 
йорти грецької книги (Μεγάλη γιορτή του ελληνικού βιβλίου – «Велике свято 

грецької книги») тощо. 
В рамках проєкту Удосконалення вищої освіти в Україні заради 

результатів отримано сучасне серверне обладнання, що потребує повного 
переосмислення інфраструктури центру обробки даних (ЦОД) ОНУ імені 

І. І. Мечникова та адаптації її до сучасних потреб та нових інформаційних 
технологій, що з’явились останнім часом. У зв’язку з чим, для повноцінної 
роботи ЦОД створено робочий проєкт функціонування пулу серверних та 

інформаційних систем з інфраструктурою віртуалізації та резервного 
копіювання на базі програмного забезпечення Proxmox з можливістю 

масштабування. Проводиться розгортання та на налаштування інфраструктури 
ЦОД ОНУ імені І. І. Мечникова. 

Не менш важливою є постійна боротьба з хакерськими атаками, джерелом 
яких є країна-агресор. Співробітники ЦІТ забезпечують оперативне 

знешкодження цих атак, проводять їх ретельний аналіз, що дозволяє постійно 
вдосконалювати та ефективніше захищати інформаційну та телекомунікаційну 

інфраструктуру університету від зовнішніх загроз. 

http://moodle.onu.edu.ua/
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1.11. Відділ (Бюро) сприяння працевлаштуванню  
випускників та студентів 

 
Протягом 2025 року так саме, як і у попередні роки, робота Бюро сприяння 

працевлаштування студентів і випускників (керівник – О. В. Запорожченко) 

була спрямована на пошук нових роботодавців та вакансій, допомогу в 
працевлаштуванні наших студентів та випускників. Здійснювалась також 

постійна робота щодо  підтримання зв’язків з партнерами-роботодавцями 
університету: компаніями, закладами освіти, банками, підприємствами, 

установами та організаціями різних форм власності. Загальна кількість 
партнерів–роботодавців, з якими укладені договори про співпрацю станом на 

листопад 2025 року, становить 156. З них протягом 2025 року укладені 16 нових 
договорів. 

Суттєвим чином інтенсифіковано співпрацю з Одеським обласним 
центром зайнятості, з яким підписано відповідний Меморандум. 

З метою надання певних навичок щодо працевлаштування у звітному 
періоді працівники бюро із залученням професійних психологів університету та 

Одеського обласного центру зайнятості організували та провели 
11 спеціалізованих тренінгів для здобувачів освіти, присвячених складанню 
резюме, формуванню самопрезентації та підготовки до співбесіди з 

потенційними роботодавцями, засвоєнню необхідних навичок для подальшої 
успішної кар’єри. Під час тренінгів здобувачі освіти отримували практичні 

поради щодо особистої реалізації.  
Бюро сприяння працевлаштуванню студентів і випускників взяло участь в 

організації і залучило студентів до таких кар’єрних заходів:  
- Фестиваль кар’єри «Експоцентр України»; 

- Кар’єрний фестиваль JOB EXPO$ 
- Молодіжний ярмарок вакансій (м. Одеса); 

- «Від мрії – до кар’єри. Шлях успіху” (за участі Першого українського 
міжнародного банку); 

- Освітня програма «The big Audit Theory 2025» (за участі Deloitte Ukraine); 
- Інтенсиви від Jooble для  Outreach specsalist;      
- Міжнародна програма Global Graduate programme - BAT Україна;  

- Вебінари від stud-point «Хто такий PPC-спеціаліст і його роль у 
продуктовій компанії»; 

- Курс «Хочу працювати в аудиті» – від Baker Tilly; 
- «Onboarding Programme» від ПроКредит Банку;  

- Програма стажування "Починай з нами" від ПриватБанку;  
- Програма стажування для студентів та випускників закладів вищої освіти 

в національному банку. 
За участі студентів університету постійний партнер  компанія EY восени  

2025 року провела загальноукраїнське дослідження «Найкращий роботодавець 
– 2025». 

Вагомим показником діяльності бюро сприяння працевлаштуванню 
студентів і випускників є їх реальне працевлаштування. Так серед всіх 
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випускників 2024 року, здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти 
(термін завершення навчання – 31.12.2024 р.) працевлаштовані 74 %. 

Випускники здобувачі першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (термін 
завершення навчання – 30.06.2025 р.) працевлаштовані 14 %, а більша їх 
кількість продовжили навчання за магістерськими програмами. Серед студентів 

3–4 курсів працевлаштовані 9 % здобувачів. 
Серед 30 випускників, які здобували освіту за освітньо-професійними 

програмами педагогічного профілю, працевлаштовані всі, а 3 з них, які 
підписали з роботодавцями договори про роботу на посаді не менше 3-х років, 

згідно з постановою Кабінету Міністрів України отримали одноразову адресну 
грошову допомогу. 

 
1.12. Організація роботи Вченої ради ОНУ імені І. І. Мечникова 

 
За звітний період відповідно до плану роботи Вченою радою ОНУ імені   

І. І. Мечникова проведено 13 засідань (організаційний супровід роботи 
здійснює вчений  секретар С. В. Курандо), за пріоритетними напрямами, а 

саме: забезпечення якісної освіти студентам, аспірантам, докторантам; 
систематизація заходів в організації навчально-методичної та наукової роботи 
щодо впровадження в освітню практику науково-дослідних результатів 

співробітників та здійснення контролю за виконанням рішень Вченої ради 
адміністративними та господарчими підрозділами для забезпечення 

безперебійної роботи університету в умовах воєнного стану.  
Традиційно Вчена рада приділяла увагу кадровим питанням, підвищенню 

науково-педагогічними працівниками фахового рівня, роботі аспірантури й 
докторантури.  За результатами конкурсного відбору обрано 12 завідувачів 

кафедрами та 14 професорів. На  підставі рішень Вченої ради університету 
Атестаційною колегією МОН України присвоєно 15 вчених звань: 5 – 

професора та 10 – доцента (ще 6 проходять узгодження). Затверджено 
35 разових спеціалізованих вчених рад для захисту дисертацій докторів 

філософії; заслухано звіти докторантів та надано рекомендації до вступу в 
докторантуру, затверджено індивідуальні навчальні плани, плани наукової 
роботи та теми дисертацій здобувачів ступеня доктора філософії та здобувачів 

ступеня доктора наук. В плані координації та співробітництва з іншими 
науковими установами 81 науково-педагогічному працівнику університету 

затверджено стажування, як підвищення кваліфікації. 
За звітний період завдяки злагодженій роботі Вченої ради: 

- надано рекомендації щодо планування організації освітнього процесу 
у навчальних семестрах; 

- на підставі ретельного аналізу результатів сесій структурним 
підрозділам запропоновано заходи щодо удосконалення навчання 

здобувачів освіти; 
- розглянуто та схвалено освітньо-професійні програми, навчальні 

плани для різних рівнів вищої освіти, а також сертифікатні програми 
та програми стажування;  
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- проведено аналіз вступної кампанії у 2025 році, затверджено 
результати та надано завдання приймальній комісії щодо прийому до 

ОНУ імені І. І. Мечникова у 2026 році; 
- на підставі щорічних звітів деканів: філологічного факультету, 

факультету журналістики, реклами та видавничої справи, факультету 

гідрометеорології і екології, факультету міжнародних відносин, 
політології та соціології, а також директора Наукової бібліотеки ОНУ  

надано оцінку науково-педагогічної діяльності підрозділів та 
відповідні рекомендації щодо подальшого розвитку; 

- рекомендовано до друку наукові фахові університетські журнали, 
навчальні посібники, монографії; 

- заслухано звіти стипендіатів Кабінету Міністрів України, 
затверджено кандидатури студентів на здобуття персональних 

ректорських та іменних стипендій на 2025-2026 навчальний рік. 
- затверджено результати науково-дослідної роботи університету у 

2024 році та визначено основні напрями на 2025 рік; 
- надано дозвіл щодо створення наукових шкіл при кафедрах 

університету та у наукових підрозділах; 
- заслухано звіт головного бухгалтера про підсумки фінансово-

економічної діяльності ОНУ за 2024 рік та затверджено кошторис на 

2025 рік; 
- на підставі доповіді начальника військової кафедри надано пропозиції 

щодо порядку проведення базової загальновійськової підготовки в 
університеті. 

За рекомендацією НМР університету обговорено та затверджено: 
«Правила прийому для здобуття вищої освіти в ОНУ у 2025 році»; «Правила 

прийому на навчання для здобуття фахової передвищої освіти у 2025 році у 
Коледжах ОНУ (Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж 

ОНУ імені І. І. Мечникова»; Відокремленому структурному підрозділі 
«Одеський фаховий коледж комп’ютерних технологій Одеського національного 

університету імені І. І. Мечникова»; Відокремленому структурному підрозділі 
«Харківський природоохоронний фаховий коледж Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова»; Відокремленому структурному підрозділі 

«Херсонський гідрометеорологічний фаховий коледж Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова»); «Положення про факультет 

гідрометеорології і екології ОНУ імені І. І. Мечникова»; «Положення про 
гаранта та робочу групу освітньої програми в ОНУ імені І. І. Мечникова»; 

«Положення про освітні програми підготовки здобувачів вищої та фахової 
передвищої освіти в ОНУ імені І. І. Мечникова»; нову редакцію «Положення 

про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі 
в ОНУ імені І. І. Мечникова»; нову редакцію «Положення про здобуття 

наукового ступеня доктора філософії в ОНУ імені І.І. Мечникова» (з 
додатками); уточнення до «Положення про організацію освітнього процесу в 

Одеському національному університеті імені І. І. Мечникова» (редакція 2024 
року); «Загальноуніверситетський каталог вибіркових дисциплін в ОНУ імені 
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І. І. Мечникова» для здобувачів першого (бакалаврського) та другого 
(магістерського) рівнів освіти на 2025-2026 навчальний рік; зміни до 

«Положення про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і 
переведення осіб, які навчаються в Одеському національному університеті 
імені І. І. Мечникова, та надання їм академічної відпустки»; «Положення про 

порядок організації роботи з отримання та розгляду повідомлень про 
корупційні або пов’язані із корупцією правопорушення в ОНУ імені 

І. І. Мечникова»; «Положення про робочу групу з оцінки корупційних ризиків у 
діяльності ОНУ імені І. І. Мечникова»; «Положення про отримання і 

використання благодійних (добровільних) внесків ОНУ імені І. І. Мечникова».  
На засіданнях Вченої ради розглядалися і інші важливі питання, вирішення 

яких спрямовано на підготовку висококваліфікованих та 
конкурентоспроможних на національному й міжнародному ринках праці 

фахівців, відповідно до міжнародних і вітчизняних класифікацій освіти. 
 

1.13. Кадрове забезпечення освітнього процесу 
 

ОНУ імені І. І. Мечникова відіграє ключову роль у формуванні освітнього 
середовища Півдня України, забезпечуючи якісну підготовку фахівців у різних 
галузях знань. Не зважаючи на виклики, які постають перед колективом 

університету в умовах війни вже четвертий рік поспіль, адміністрації вдається 
забезпечувати освітній процес висококваліфікованими кадрами, дотримуючись 

академічної доброчесності, інноваційності та відповідності державним 
стандартам освіти.  

Освітній процес в ОНУ імені І. І. Мечникова забезпечується: 
 професорсько-викладацьким складом, що включає докторів наук, 

кандидатів наук, професорів, доцентів, викладачів; 
 науковими співробітниками, які беруть участь у дослідницькій діяльності 

та інтегрують науку в навчальний процес; 
 навчально-допоміжним персоналом, який допомагає забезпечувати 

організацію, технічну підтримку та якість освітнього процесу, створює 
умови для ефективної роботи викладачів та здобувачів; 

 господарсько-технічними працівниками, які   відповідають за утримання 

та ефективне функціонування матеріально-технічної бази закладу, 
забезпечують комфортні умови для навчання, роботи та безпеки; 

 адміністративно-управлінським персоналом, що координує освітню 
діяльність, акредитацію програм, контроль якості та підтримання 

інфраструктури в належному стані. 
Станом на кінець 2025 року кількість працівників ОНУ імені 

І. І. Мечникова складає 1715 осіб.  
З них: 

 професорсько-викладацький склад – 640; 
 педагогічні працівники – 32; 

 наукові співробітники – 62; 
 навчально-допоміжний персонал – 168; 
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 адміністративно-господарський склад – 813. 
Одними із основних принципів кадрової політики, яких дотримується ОНУ 

імені І. І. Мечникова – є відповідність кваліфікації та професійний розвиток 
науково-педагогічних працівників. Станом на початок грудня 2025 року на 
посадах наукового та професорсько-викладацького складу перебуває: 

 докторів наук – 133; 
 професорів – 117; 

 кандидатів наук (докторів філософії) – 409; 
 доцентів – 318; 

 без наукового ступеня/вченого звання – 364.  
Кількість здобувачів вищої освіти, які навчаються в ОНУ імені 

І. І. Мечникова з метою отримання відповідного освітнього ступеня на кінець 
календарного року складає: 

Ступень вищої освіти Всього 

Форма навчання 

денна заочна вечірня 
поза 

аспірантурою 

Спеціаліст  1 1    

Бакалавр  5780 4529 1251   

Магістр  1294 918 376   

Доктор філософії 347 303  43 1 

Доктор наук 4 4    

ВСЬОГО: 7426 5755 1627 43 1 

 

Таким чином, станом на кінець 2025 року кількісний склад учасників 
освітнього процесу в ОНУ імені І. І. Мечникова складає 9141 особа. 

Одна з основних функціональних задач відділу кадрів (керівник – 
А. С. Голєнков) – це організація роботи з підготовки, перепідготовки і 

підвищення кваліфікації кадрів. У 2025 році особлива увага приділялась 
проходженню атестації педагогічних працівників. За підсумками проведення 
чергової атестації педагогічних працівників у 2024-2025 навчальному році 

підтвердили відповідність займаній посаді 20 педагогічних працівників 
університету. 

Протягом 2025 року відповідно до «Положення про проведення 
конкурсного відбору при заміщенні вакантних посад науково-педагогічних 

працівників ОНУ імені І. І. Мечникова та укладання з ними трудових договорів 
(контрактів)» було оголошено та проведено конкурси на заміщення вакантних 

посад науково-педагогічних працівників по факультетах університету. 
Експертно-кваліфікаційна комісія Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова розглянула 57 справ науково-педагогічних працівників, які 
подали заяви на участь у конкурсі. Допущено до участі у конкурсі 54 особи".  

134 науково-педагогічні працівники пройшли підвищення кваліфікації / 
стажування: в інших ЗВО м. Одеси, ЗВО інших міст України (34 особи); 

зарахували стажування та визнали наказом ректора ОНУ імені І. І. Мечникова 
по накопичувальній системі через самоосвіту (сертифікатні програми ОНУ, 
освітні платформи України та світу, тренінги, громадські організації тощо) – 
100 осіб. Відповідальна особа від навчального відділу – Є. В. Журавльова.  
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За звітний період в ОНУ імені І. І. Мечникова стажування пройшли 
45 викладачів з інших ЗВО м. Одеси, ЗВО інших міст України, коледжів тощо. 

Варто підкреслити, що викладачі всіх факультетів ОНУ імені 
І. І. Мечникова систематично підвищують свій рівень фахової, цифрової, 
комунікативної компетентності та звітують у підрозділах про результати. 

В умовах демографічних змін та міграції в Україні в ОНУ імені 
І. І. Мечникова вдалося зберегти кадровий потенціал майже в повному складі. 

Одним із важливих інструментів в організації роботи з комплектування 
структурних підрозділів університету трудовими ресурсами дефіцитних 

робочих спеціальностей відповідної кваліфікації стало розміщення інформації 
на сайтах з пошуку роботи.   

Продовжують боронити нашу Батьківщину 15 наших з вами колег: 3 – зі 
складу науково-педагогічних працівників, 12 – адміністративно-господарського 

та навчально-допоміжного складу. Перервали навчання та приєдналися до лав 
Збройних Сил України понад 30 здобувачів освіти, які оформили відповідну 

академічну відпустку.  
У 2025 році ОНУ імені І. І. Мечникова відзначив 160 років від дня свого 

заснування. З нагоди цієї визначної дати та з метою стимулювання, публічного 
визнання успіхів трудової діяльності були відзначені відомчими нагородами 
різного рівня понад 300 працівників університету: 

Грамотою Верховної Ради України – 1; 
Почесною грамотою Кабінету Міністрів України – 3; 

Почесною грамотою Міністерства освіти і науки України – 2; 
Грамотою Міністерства освіти і науки України – 4; 

Подякою Міністерства освіти і науки України – 14; 
Почесною грамотою Одеської обласної державної (військової) 

адміністрації – 5; 
Подякою Одеської обласної державної (військової) адміністрації – 16; 

Цінним подарунком (наручним годинником) Одеської обласної державної 
(військової) адміністрації – 1; 

Почесною грамотою Одеської обласної ради – 6; 
Грамотою Одеської обласної ради – 7; 
Подякою Одеської обласної ради – 28; 

Почесною грамотою Виконавчого комітету Одеської міської ради – 1; 
Почесною грамотою Департаменту освіти і науки України в Одеській 

області – 13; 
Подякою Департаменту освіти і науки України в Одеській області – 11; 

Почесною грамотою Одеської міської ради – 4; 
Відзнаками багатьох відомчих управлінь обласного та міського рівня  - 15;  

Почесною грамотою ОНУ імені І. І. Мечникова – 87; 
Грамотою ОНУ імені І. І. Мечникова – 68; 

Подякою ОНУ імені І. І. Мечникова – 29; 
присвоєно Почесне звання «Заслужений діяч науки і техніки України» – 1; 

присвоєно Почесне звання «Заслужений працівник освіти України» – 1. 
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Кадрове забезпечення є фундаментом якісного освітнього процесу. 
Колектив ОНУ імені І. І. Мечникова демонструє високий рівень 

професіоналізму, інноваційності та відповідності сучасним вимогам, 
забезпечуючи конкурентоспроможність своїх випускників на національному та 
міжнародному рівнях. 

 
1.14. Факультети ОНУ в освітньому процесі 

 
1.14.1. Біологічний факультет (в.о. декана С. Я. Підгорна)  

 
Акредитація та освітні програми 

У 2025 році на біологічному факультеті була успішно проведена 
акредитаційна експертиза освітньо-професійної програми «Біологія» першого 

рівня ВО спеціальності 091 Біологія та біохімія (гарант Гладкій Т. В.)  
Наукова діяльність  

У 2025 році на факультеті було створено 2 разові спеціалізовані вчені 
ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту дисертації 

на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 091 Біологія з 
успішним захистом 2 дисертацій. 

1. ДФ 82.091.2025 Акішева А. С., спеціальність 091 Біологія, 27 червня 

2025 року, тема «In silico аналіз механізмів реалізації анальгетичного та 
протизапального ефектів алкоксипохідних 1,4-бензодіазепіну». Науковий 

керівник: Макаренко О. А., доктор біологічних наук, старший науковий 
співробітник, завідувачка кафедри фізіології, здоров'я і безпеки людини та 

природничої освіти, біологічного факультету Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова; Ларіонов В. Б., доктор біологічних наук, 

завідувач лабораторії молекулярної фармакології та медицини відділу 
біомедицини Фізико-хімічного інституту ім. О. В. Богатського НАН України.  

2. ДФ 70.091.2025 Сідлецький О. С., спеціальність 091 Біологія, 20 червня 
2025 року, тема «Стан кісток самок щурів при порушенні функції яєчників та 

його корекція». Науковий керівник: Макаренко О. А., доктор біологічних наук, 
старший науковий співробітник, завідувачка кафедри фізіології, здоров'я і 
безпеки людини та природничої освіти, біологічного факультету Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова. 
Конференції 

В 2025 навчальному році на біологічному факультеті відбулася робота 
Біологічної секції щорічної Міжнародної Гамовської конференції у режимі 

online на платформі Zoom (19.08.2025). Традиційно Біологічна секція 
проходила під назвою «Важливість ідей Г. Гамова для біології 21-го століття». 

У роботі секції брали участь відомі науковці, які здійснюють  
дослідження в області молекулярної біології та генетики, з провідних наукових 

установ України, Австрії та Німеччини, також взяли участь аспіранти та 
студенти (більше 50 учасників). Було представлено 12 доповідей. Як позитивну 

рису роботи біологічної секції було відмічено багатоплановість охопленої 

https://onu.edu.ua/uk/science/postgraduate/razovi-specializovani-vcheni-rady/df-820912025
https://onu.edu.ua/uk/science/postgraduate/razovi-specializovani-vcheni-rady/df-700912025
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тематики, що має генетичне підґрунтя та перспективність досліджень, які 
виконуються в міждисциплінарному полі.  

У період з 16 червня по 27 червня 2025 року на базі кафедри мікробіології, 
вірусології та біотехнології Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова відбулася онлайн XX Міжнародна літня школа для студентів, 

аспірантів та молодих вчених «Molecular biology, biotechnology, and 
biomedicsne». Цей захід став платформою для наукового обміну та взаємодії 

молодих дослідників із різних країн. Цього року загалом було зареєстровано 250 
учасників, з яких 80 % з України та 20 % з інших країн, зокрема Англії, Бельгії, 

Німеччини, Швеції, Іспанії, Португалії. Лекції щодня відвідували близько 200 
учасників.  

Проведено професорсько-викладацьку конференцію та конференцію 
студентів, аспірантів та молодих вчених, забезпечено роботу наукового 

фахового видання: Вісник Одеського національного університету. Серія: 
Біологія. 

На факультеті тривають державні та міжнародні наукові проекти:  
- скринінг нових антимікробних речовин і бактеріолітичних ферментів 

міксобактерій для лікування ран, ускладнених гнійною інфекцією, 2025–
2027 рр., науковий керівник Іваниця В. О. Фінансує МОН; 

- бактеріоцини бактерій морських та гіперсолоних водойм та пошук 

продуцентів нових перспективних антимікробних та протипухлиних сполук, 
2024–2026 рр., науковий керівник Мерліч А. Г. Фінансує МОН; 

- розробка біотехнології екологізації агровиробництва злакових культур 
з використанням морських біологічних ресурсів для відновлення родючості 

грунтів, що зазнали впливу бойових дій, 2024-2026 рр., науковий керівник 
Галкін М.Б. Фінансує МОН; 

- на виконання завдань перспективного плану розвитку наукового 
напряму «Біологія та охорона здоров’я» в ОНУ імені І. І. Мечникова. Договір 

№ БФ/27-2021, 2021-2025 рр., науковий керівник Іваниця В. О. Фінансує МОН 
- договір МОН про виконання робіт з утримання, збереження та розвитку 

наукового об’єкта, що становить національне надбання «Колекція морських та 
корисних для екологічної біотехнології штамів мікроорганізмів ОНУ імені 
І. І. Мечникова» 2015-2025 рр., науковий керівник Страшнова І. В. Фінансує 

МОН; 
- Innovation in Tuberculosis Програма H2020-EU. 1.3. – EXCELLENT 

SCIENCE – Marie Skodowska-Curie Actions. 2021-2025, науковий керівник 
Зінченко О. Ю. Фінансує Європейська комісія; 

- EU-CONEXUS ENABLES Promoting excellence through innovative eco-
systems HORIZON.4.1. – Widening participation and spreading excellence, 2024–

2026 рр., науковий керівник Іваниця В. О. Фінансує Європейська комісія. 
Стипендіати  

Академічна стипендія Президента України призначена:  
 Рудненко А. А., здобувачці 3 року навчання першого рівня ВО, 

спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія;  
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 Петренко К. С., здобувачці 3 року навчання першого рівня ВО, 
спеціальності 162 Біотехнології та біоінженерія; 

 Шульга К. О., здобувачці 2 року навчання другого рівня ВО, 
спеціальність 162 Біотехнології та біоінженерія. 

Академічна мобільність  

Станом на 10 листопада 2025 року було реалізовано/реалізовується 
8 мобільностей здобувачів вищої освіти: 5 здобувачів першого рівня ВО та 3 – 

другого та 3 мобільності від викладачів. 
Здобувачі: Погорелова О. С., Іванова В. О., здобувачі 2 курсу, першого 

рівня ВО, спеціальність 091 Біологія та біохімія. Туречина, Erzurum, University 
Ataturk; Матковська А. В., Ступак Т. Ю., студенти 4 курсу, першого рівня ВО, 

спеціальність 091 Біологія, м. Умео, університет Умео, Щвеція; Голишева Д. Е., 
студентка 2 року навчання першого рівня ВО, спеціальність 162 Біотехнології 

та біоінженерія, м. Валенсія, Католицький університет, Іспанія; Богдашева Р. І., 
студентка 4 курсу, першого рівня ВО, спеціальність 162 Біотехнології та 

біоінженерія, м. Умео, університет Умео, Щвеція; Запорожець К. Є., студентка 
4 курсу, першого рівня ВО, спеціальність 162 Біотехнології та біоінженерія, 

м. Умео, університет Умео, Щвеція; Джур К. С. студентка 1 курсу, другого 
рівня ВО, спеціальність 162 Біотехнології та біоінженерія, м. Умео, університет 
Умео, Щвеція; Ященко В. В., студентка 4 курсу, першого рівня ВО, 

спеціальність 162 Біотехнології та біоінженерія, м. Умео, університет Умео, 
Щвеція. 

Викладачі: Чеботар С. В., зав. кафедри  молекулярної біології, біохімії та 
генетики, наукове стажування м. Клермон-Ферран, VetAgro Sup (National 

Institute of higher educatijn and research); Іваниця Т. В., доцент кафедри 
мікробіології, вірусології та біотехнології, м. Гданськ, Польша, Літня школа 

ERA-SHUTTLE; Коротаєва Н. В. доцент кафедри мікробіології, вірусології та 
біотехнології, м. Гановер, Гановерська медична школа, Ворк-шоп 

«Вірусологія». 
 

1.14.2. Геолого-географічний факультет (декан В. В. Яворська) 

 
У 2025 році геолого-географічний факультет продовжив зміцнювати свої 

позиції як один із провідних освітньо-наукових підрозділів університету, 
забезпечуючи підготовку висококваліфікованих фахівців за напрямками 

географії, геології, туризму. Робота факультету здійснювалась у складних 
умовах воєнного часу, проте колектив продемонстрував високий рівень наукової 

активності, педагогічної майстерності та громадянської стійкості.  
Освітня діяльність 

Упродовж року здійснювалася підготовка фахівців за 11 освітніми 
програмами географічного, геологічного, та туристичного спрямування. 

Завершено підготовку до акредитації освітньої програми «Туризм» другого 
(магістерського) рівня за спеціальністю 242 «Туризм і рекреація», яка 

відповідає сучасним вимогам Європейського простору вищої освіти. Успішно 
проведено набір на заочну форму навчання за спеціальністю С6 «Географія та 
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регіональні студії», що свідчить про зростання зацікавленості молоді у 
географічних і природничих науках. На факультеті навчаються та продовжують 

здобуття освіти 10 студентів, які проходять службу у лавах Збройних Сил 
України, що є проявом громадянської мужності та патріотизму. 

Наукова діяльність 

У 2025 році факультет продовжив реалізацію низки наукових і 
міжнародних проєктів, спрямованих на інтеграцію України в європейський 

науково-освітній простір. Визначною подією стала V Міжнародна конференція 
«Моделі міждисциплінарних та міжгалузевих освітніх та освітньо-наукових 

програм в умовах воєнного стану: виклики та варіанти впровадження», що 
відбулася 10–12 жовтня 2025 року за участі представників понад 20 

університетів України, Польщі, Чехії, Литви. Конференцію організовано 
кафедрою економічної та соціальної географії і туризму; захід став потужною 

науковою платформою для обговорення актуальних питань інтердисциплінарної 
освіти та сталого розвитку. Важливою подією року стали успішні захисти 

дисертацій аспірантів Буяновського Л. та Шинкаренка С., виконаних під 
науковим керівництвом професора Яворської В. В. Захисти засвідчили високий 

рівень підготовки молодих науковців і результативність діяльності аспірантури 
факультету. 

Науковці факультету активно долучалися до міжнародних дослідницьких 

ініціатив. Доценти Федорончук Н. О. та Корнус О. Г. успішно реалізували 
проєкти,  присвячені сталому природокористуванню, просторовому плануванню 

та екологічній освіті. Вагомим досягненням стало продовження наукових 
досліджень кафедри морської геології, гідрогеології, інженерної геології та 

палеонтології під керівництвом доцента Кадуріна С. В., який працює у складі 
української експедиції в Антарктиді, що засвідчує високий рівень міжнародного 

визнання факультетської наукової школи. 
У 2025 році факультетом було підписано низку меморандумів про наукову 

співпрацю, зокрема з Національним природним парком «Куяльник», а також з 
обласними та регіональними установами. Ці угоди відкривають нові 

можливості для спільних досліджень у галузі природокористування, 
кліматології, гідрогеології, туризму та екологічної освіти. 

Міжнародна співпраця та проєктна діяльність 

Протягом року факультет активно розвивав співробітництво з 
європейськими партнерами. Налагоджено нові академічні зв’язки з 

університетами Польщі, Чехії та Словаччини, розширено участь у проєктах 
міжнародної мобільності. Спільні дослідження проводяться у сфері морської 

геології, геоекології, просторового планування, туризму та освітньої інтеграції. 
Профорієнтаційна діяльність 

З вересня 2025 року на факультеті активно проводиться профорієнтаційна 
кампанія серед учнів закладів загальної середньої освіти м. Одеси та Одеської 

області. Викладачі та студенти відвідують школи, організовують тематичні 
презентації, географічні квести, міні-олімпіади та профільні дні відкритих 

дверей. Ця системна робота сприяє популяризації природничих наук, залученню 
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абітурієнтів до вивчення географії, геології, туризму та екології, а також формує 
позитивний імідж факультету серед молоді. 

Студентське життя та досягнення 
Упродовж року студентська спільнота факультету проявила високу 

активність у науковому, культурному та громадському житті університету. 

Приємною подією стало обрання студентки 1 курсу Коваль Анастасії віце-міс 
Геолого-географічного факультету, що підкреслило талановитість і творчу 

ініціативність молоді. Студенти брали участь у волонтерських проєктах, 
екологічних акціях і благодійних ініціативах на підтримку ЗСУ. 

Підсумки діяльності 
Геолого-географічний факультет у 2025 році продемонстрував стабільний 

розвиток, результативну наукову діяльність і високий рівень освітніх досягнень. 
Проведення міжнародної конференції, підписання меморандумів про 

співпрацю, участь у міжнародних програмах, активізація профорієнтаційної 
роботи та значні досягнення викладачів і студентів свідчать про динамічне 

зростання факультету. 
Факультет упевнено реалізує свою місію як сучасний науково-освітній 

осередок, що поєднує інновації, академічну традицію, міжнародне партнерство 
і громадянську відповідальність, сприяючи зміцненню наукового потенціалу 
України та її інтеграції у європейський освітній простір. 

 
1.14.3. Економіко-правовий факультет (декан Л. М. Токарчук) 

 
Державна атестація ЗВО у частині провадження наукової (науково-

технічної) діяльності  
У 2025 році ЕПФ спільно з 3 факультетами ОНУ імені І. І. Мечникова 

успішно пройшов Державну атестацію наукової (науково-технічної) діяльності 
за науковим напрямом «Суспільний» (термін проведення державної атестації: 

січень–березень 2025 року, отримання результатів: червень 2025 року).  
 Наукова діяльність  

- Проведено 7 науково-практичних конференцій, у тому числі, з них  4 – 
міжнародних, 1 – всеукраїнська, 1 – конференція студентів, аспірантів та 
молодих вчених. За результатами конференцій видано Збірники тез доповідей, 

поповнено фонд бібліотеки ОНУ імені І. І. Мечникова, у тому числі 
друкованими екземплярами.  

- Забезпечено випуск наукових фахових видань України  (категорія «Б»), 
а саме: Вісник Одеського національного університету імені І. І. Мечникова. 

Серія: Економіка (3 випуски); Вісник Одеського національного університету 
імені І. І. Мечникова. Правознавство (2 випуски); Правова держава (4 випуски); 

Ринкова економіка: сучасна теорія і практика управління (3 випуски).  
- Здобувачам ЕПФ першого (бакалаврського) та другого (магістерського) 

рівня вищої освіти призначені іменні академічні стипендії, а саме: стипендія 
Президента України, Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України, 

стипендія імені М. С. Грушевського.  
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- Здобувачі ЕПФ стали переможцями: у Міжнародному конкурсі 
наукових робіт з криміналістики «Воєнно-польова криміналістика», у 

Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт зі спеціальності 073 
«Менеджмент» за першим (бакалаврським) та другим (магістерським) рівнями 
вищої освіти (Дипломи І, ІІ, ІІІ ступеню), у VIII Всеукраїнському конкурсі 

студентських проєктів «Від ідеї до успіху» у контексті імплементації проекту 
Модуль Жана Моне «Практики соціальної та економічної інклюзії в ЄС» за 

підтримки Еразмус+ спільно із проєктом Центру досконалості Жана Моне 
«Європейські Студії соціальних інновацій в освіті» (І та ІІІ місця).  

- Захисти дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії 
(PhD) у разових радах: 5 здобувачів третього освітньо-наукового рівня вищої 

освіти економіко-правового факультету успішно захистили дисертації  зі 
спеціальностей 051 Економіка та 081 Право 

Міжнародна академічна мобільність  
Станом на 10 листопада протягом 2025 року було 

реалізовано/реалізовується 18 мобільностей здобувачами першого 
(бакалаврського) та другого (магістерського)  рівнів вищої освіти за 

спеціальностями 051 Економіка (2 здобувачів), 073 Менеджмент (6 здобувачів), 
081 Право (10 здобувачів), а також 39 мобільностей науково-педагогічними 
працівниками ЕПФ. 

Практична діяльність та  профорієнтаційна робота 
З 2023 року працює Юридична клініка, яка є членом Асоціації юридичних 

клінік України. Протягом усього часу бере участь у заходах, які проводить 
АЮКУ, з’їздах тощо. За час існування клініки опрацьовано та надано більше 40 

юридичних консультацій з різних галузей права.  
У вересні 2025р. в Юридичній клініці ОНУ імені І. І. Мечникова відбувся 

тренінг з правозахисту ветеранів, ветеранок та членів їхніх родин, 
організований ГО «Юридична сотня». За результатами Всеукраїнського 

конкурсного відбору здобувачка спеціальності 081 Право запрошена на 
стажування у команду «Юридичної сотні». 

Щороку економіко-правовий факультет проводить Школу ЕПФ для 
старшокласників під час шкільних канікул (весняна та осіння школа ЕПФ). 
У 2025 році Школу було проведено двічі – у березні та у жовтні (у форматі 

онлайн, безкоштовно). Заняття проводять декан факультету та представники 
кожної спеціальності факультету, надаючи корисну та пізнавальну інформацію, 

одночасно, запрошуючи перспективних абітурієнтів до відвідування Дня 
відкритих дверей ОНУ. Заняття Школи ЕПФ зберігаються на фейсбук сторінці 

ЕПФ та мають понад 1,5 тисячі переглядів, у т. ч. за кордоном.  
 

1.14.4. Факультет гідрометеорології і екології (декан Сербов М. Г.) 

 

Громадські (присвячені професійним святам) 
Упродовж 2025 року в ознаменування 160-річчя створення Одеського 

національного університету імені І. І. Мечникова були проведені такі заходи: 
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 присвячені міжнародним дням «Водних ресурсів» (22 березня) та 
«Всесвітнього метеорологічного дня» (23.03).  

Залученням працівників гідрометеорологічної служби України, 
Державного агентства водних ресурсів України, ДСНС України, студентів 
факультету, курсантів кафедри військової підготовки та учнів випускних класів 

ЗОШ Одеси та Одеської області; 
 присвячені Міжнародному дню Землі (22.04) та Всесвітньому Дню 

охорони навколишнього середовища.  
Залученням міських та обласних підрозділів охорони навколишнього 

природного середовища, морської екологічної інспекції, Державної екологічної 
інспекції Південно-Західного округу, працівників Державної гідрографічної 

служби України, студентів ФГМіЕ та курсантів кафедри військової підготовки; 
 присвячені Дню працівників природно-заповідної справи (07.07). 

Залученням працівників Державного агентства з розвитку меліорації, 
рибного господарства та продовольчих програм України,  

Нижньодністровського національного природного парку, Національних 
природних парків «Куяльницький» та «Бузький Гард», студентів спеціальності 

водні біоресурси та аквакультура, а також учнів 11-х класів ЗОШ м. Одеси; 
 присвячені Всесвітньому Дню моря (24.09). 

Залученням працівників кафедри океанології та морського 

природокористування ФГМіЕ, кафедри військової підготовки, працівників 
Державної гідрографічної служби України, науково-дослідної установи 

«Український науковий центр екології моря», студентів ФГМіЕ, курсантів 
кафедри військової підготовки та учнів ЗОШ Київського району м. Одеси.  

Рекламно-профорієнтаційні 
- Конкурс плакатів «Зміни клімату очима учнів». 

За ініціативою кафедри «Метеорології та кліматології». Всього прийняли 
участь 79 учнів 15 закладів світи 7 областей України. 

- «КЛІМАТИЧНИЙ ТИЖДЕНЬ» (06–11.10) 
Відкриті лекції за тематикою «Вплив змін клімату на погоду», «клімат, 

який виходить з-під контролю: наслідки для людства» та ін. За ініціативи 
кафедри "Метеорології та кліматології» для студентів молодших курсів всіх 
спеціальностей ФГМіЕ та учнів випускних класів ЗОШ м. Одеси. 

- «СУЧАСНИЙ ЕКОЛОГІЧНИЙ СТАН ЧОРНОГО МОРЯ» (03–06.11) 
Відкриті лекції за ініціативою кафедри «Океанології та морського 

природокористування» для студентів ФГМіЕ та курсантів кафедри військової 
підготовки, які обирають підготовку, пов’язану з водними ресурсами, 

океанологією, гідрографією тощо. 
- ТЕМАТИЧНІ ВИСТАВКИ 

Працівниками відділення наукової бібліотеки ОНУ імені І. І. Мечникова, 
яке знаходиться в навчальних корпусах на вул. Львівській, упродовж 2025 року 

було організовано 8 тематичних виставок, присвячених окремим професійним 
святам або іншим значущим подіям, у т.ч. була проведена виставка картин 

випускника ФГМіЕ, який приймав участь у 5-ти наукових експедиціях на 
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Українську Антарктичну станцію ім. Вернадського, у тому числі 4 рази на 
посадах начальника зимівлі. 

Як правило, під кожну тематичну виставку, яка була організована 
працівниками бібліотеки, проводились профорієнтаційні заходи з учнями ЗОШ 
або студентами закладів фахової передвищої освіти. 

Спортивні (ФГМіЕ разом з кафедрою військової підготовки). До 
вирішення організаційних питань були залучені викладачі кафедри фізичного 

виховання та спорту. 
- змагання з настільного тенісу; 

- змагання з баскетболу; 
- за ініціативи кафедри «Водних біоресурсів та аквакультури» вперше на 

базі водойми «Сухий лиман» для студентів та працівників ФГМіЕ були 
проведені спортивні змагання з любительського рибальства. 

Робота зі стейкхолдерами  
Упродовж 2025 року підписано договори про науково-технічне 

співробітництво, загальний список яких наведений нижче у таблиці. 
Студенти всіх ОП спеціальностей ФГМіЕ на 100% забезпечені договорами 

для проходження виробничих, науково-виробничих, педагогічних та ін. практик 
на підприємствах відповідних галузей господарського комплексу України. 
 

№ 

з/п 

Назва 

підприємства/установи 

Відомче 

підпорядкування 

1 Національний природний парк «Куяльницький» Мінекоресурсів України 

2 Національний природний парк «Бузький Гард» Мінекоресурсів України 

3 Нижньодністровський національний природний 

парк 

Мінекоресурсів України 

4 Український гідрометеорологічний центр  

(м. Київ) 

ДСНС України 

5 Гідрометеорологічний цент Чорного та Азовського 

морів (м. Одеса) 

ДСНС України 

6 Центральна геофізична обсерваторія ім. Бориса 

Срезневського (м. Київ) 

ДСНС України 

7 Басейнове управління водних ресурсів річок 

Причорномор’я та Нижнього Дунаю 

Держводагентство України 

8 Причорноморський центр водних ресурсів та 

ґрунтів  

БУВР Держводагентства 

України 

9 Одеська об’єднана дирекція будівництва 

водогосподарських об’єктів  

Держводагентство України 

10 Державне агентство з розвитку меліорації, рибного 

господарства та продовольчих програм 

 

11 Інститут рибного господарства Національна академія 
аграрних наук України 

12 Державна екологічна інспекція Південно-Західного 

округу 

Мінекоресурсів України 
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13 НДУ «Український науковий центр екології моря» Мінекоресурсів України 

14 ТОВ «ІНФОКС» ВОС Дністер Інфоксводоканал 

15 ПАО «БАНК ВОСТОК» Акціонерне товариство 

 

Продовжується робота, пов’язана з підписанням договорів із закладами 
загальної середньої освіти, які передбачають надання рекламних та 

профорієнтаційних послуг, співпрацю з наукової роботи учнів в рамках Малої 
академії наук тощо. 

Підвищення кваліфікації та перепідготовка кадрів для виробничого 
персоналу підприємств галузей України 

Упродовж 2025 календарного року на базі факультету гідрометеорології і 
екології ОНУ імені І. І. Мечникова було проведено 18 циклів курсів 

підвищення кваліфікації (в більшості природоохоронного спрямування), 
загальна кількість слухачів таких освітніх заходів становить 268 осіб, а 

надходження до бюджету спеціального фонду університету близько 
300 тис. грн.  

До кінця 2025 року заплановано провести ще, як мінімум, 3 цикли курсів 

підвищення кваліфікації загальною чисельністю до 50 осіб. 
 

1.14.5. Факультет журналістики, реклами та видавничої справи 
(в. о. декана Іванова О. А.) 

 
Структура факультету 

Факультет журналістики, реклами та видавничої справи включає три 
кафедри: кафедра періодичної преси та медіа-редагування (завідувач: проф. 

Мусій В. Б.); кафедра журналістики, реклами та медіа-комунікацій (завідувач: 
доц. Пехник А. В.); кафедра нових медіа та медіа-дизайну (завідувач: доц. 

Тхоржевська Т. В.). Усі вони є випусковими та обслуговують усі ОП, що 
реалізуються на факультеті на першому, другому та третьому рівнях вищої 
освіти. 

На факультеті розгорнуто діяльність трьох творчих навчально-технічних 
лабораторій, які інтегровано в освітній процес та практичну підготовку 

здобувачів. Лабораторія крос-медійних технологій (керівники: Азєєв С. В. та 
Орлова О. М.). Лабораторія періодичної преси (керівник: Милосердний В. І.). 

Лабораторія прикладних комунікацій (керівник: Подосян А. О.). Здобувачі 
працюють в лабораторіях на заняттях, під час практик та при підготовці 

творчих проєктів. До кожної лабораторії долучаються здобувачі різних курсів, 
аби удосконалювати навички колективної роботи, обмінюватися вже здобутим 

досвідом, також практикується індивідуальна освітня траєкторія для міграції 
здобувачів між лабораторіями задля розширення поля професійної 

майстерності.   
Лабораторія крос-медійних технологій забезпечує виготовлення, 

редагування та поширення всіх видів крос-медійного контенту (тексту, 
статичного зображення, аудіовізуального продукту, комбінованих форм тощо), 
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що формує у здобувачів навички універсального журналіста, виробника 
сучасного цифрового контенту будь-якого виду й для будь-яких платформ, що є 

основним ринковим запитом сьогодні. 
У межах лабораторії працює навчальна редакція, що наповнює відео-

контентом офіційний ютуб-канал факультету «FJ Inform». Тут  регулярно 

з’являються власні матеріали, пов’язані з воєнною дійсністю, які відображають 
високу патріотичну активність студентів, їхнє бажання допомогти країні в 

непростий час. Це засвідчують, наприклад, сюжети «Війна. Одеса тримає удар», 
«Таємниці острова Зміїний», «Інтерв'ю з капеланом ПЦУ Василем Вирозубом, 

протоієреєм Свято-Троїцького храму Одеси», «Війна не зупинить життя! 
Мирне, Миколаївщина», а також публікації на різноманітні соціально значимі 

теми. Про активну роботу з наповнення офіційного ютуб-каналу красномовно 
свідчить статистика: 275 опублікованих сюжетів. 75 публікацій – про факультет, 

44 – про університет, решта – широка тематика. Матеріали публікуються 
циклічно, за певним планом, щоб нові публікації регулярно з’являлися не тільки 

під час навчання, а безперервно, навіть у час студентських канікул, тому канал 
завжди має запас публікацій, не прив’язаних до певної дати, деякі відеоролики 

налічують 9 тис., 10 тис. і навіть 22 тис. переглядів!  
Лабораторія періодичної преси зосереджена на підготовці випусків 

газетних друкованих видань. У межах лабораторії функціонує 8 редакцій 

навчальних газет. Вони працюють як повноцінні редакційні колективи 
з розподілом обов’язків, інформаційною політикою, дедлайнами. Здобувачі 

вчаться працювати з різними жанровими формами, тематикою, ілюстративним 
матеріалом, версткою, коректурою. Публікації мають найширшу тематику: 

від актуальних для молоді тем студентського життя та цікавих історичних 
екскурсів – до найважливіших соціальних питань. Тут створено умови, 

максимально наближені до роботи реальної редакції. Свіжі випуски 
презентуються на стендах у вестибюлі гуманітарного корпусу та поширюють у 

соціальних мережах. Медіа-ринок потребує фахівців, які підготовлені до роботи 
і відповідності до сучасних медіа-стандартів.  

Лабораторія прикладних комунікацій включає навчальну студію прес-
служби факультету, яка здійснює інформаційний супровід діяльності 
факультету, висвітлює новини, готує контент, виходячи з інтересів цільових 

груп факультету (здобувачів, абітурієнтів, партнерів), організовує події. 
Факультет має офіційні акаунти у соціальних мережах та власний сайт.  

Технічне забезпечення. 
На факультеті наявні два комп’ютерні класи, одна апаратна студія, один 

кабінет телевізійного обладнання. 
Підготовка здобувачів. 

Факультет здійснює підготовку здобувачів першого, другого та третього 
рівнів вищої освіти зі спеціальності 061 / С7 «Журналістика». У межах 

спеціальності реалізується чотири освітні програми: ОП Журналістика перший 
(бакалаврський) рівень; ОП Реклама та зв’язки з громадськістю перший 

(бакалаврський) рівень; ОП Журналістика другий (магістерський) рівень; ОП 
Журналістика третій (освітньо-науковий) рівень. На 2025 рік на факультеті 

https://www.youtube.com/watch?v=ZJYfEiO3fV4&t=2s
https://www.youtube.com/watch?v=suJrXREWcFY
https://www.youtube.com/watch?v=suJrXREWcFY
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навчається 249 здобувачів денної та заочної форм навчання на трьох рівнях 
вищої освіти, 15 % – чоловіки та 85 % – жінки. При цьому контрактників 209, 

бюджетників 40 (адже Журналістика – так звана «кон’юнктурна» спеціальність, 
на яку є попит, тож бюджетних місць щороку виділяється всього 3-5). 
Показники абсолютної успішності становлять       90,5 % – 91,5 %, а якість 

навчання склала 64 % – 70,53 %.  
Реклама та зв’язки з громадськістю як окрема ОП реалізується тільки 

на нашому факультеті на Одещині, що є його перевагою. Вона передбачає 
фокусування уваги на прикладних сферах масової комунікації, основними 

формами яких є реклама та піар, а її випускники мають достатню кваліфікацію 
для роботи в рекламі, піарі, копірайтингу, спічрайтингу, можуть бути контент-

мейкерами, SMM-никами, креаторами креативних індустрій, фахівцями 
з маркетингових комунікацій.  

Журналістика – це творча спеціальність, а Стандартом вищої освіти і 
першого, і другого рівнів визначено підготовку та захист кваліфікаційної 

роботи, як форми атестації, у варіанті творчого проєкту. Журналістика – єдина 
спеціальність в університеті, до якої висуваються такі вимоги.  Це передбачає 

необхідність формування відповідних навичок (креативність, майстерність, 
технологічні прийоми обробки інформації, створення усіх видів цифрового 
контенту, володіння журналістською жанрологією та проблематикою). 

Факультет цьому приділяє серйозну увагу протягом усього періоду навчання, 
що дає можливість готувати якісні курсові та дипломні роботи, які є 

повноцінними журналістськими матеріалами та мають, окрім освітнього,  ще й 
суспільно-інформаційне значення. Кваліфікаційні роботи мають не лише 

широку тематику, а й різняться за форматом, – це матеріали для друкованих та 
онлайн медіа, лонгріди, які оприлюднюються через інтернет як конвергентні 

продукти, аудіовізуальні твори.  
Участь здобувачів у творчих конкурсах 

Про якість творчих кваліфікаційних проєктів здобувачів свідчать 
результати їхньої участі у Всеукраїнському конкурсі кваліфікаційних робіт з 

спеціальності Журналістика. У 2025 році Губанова Ксенія, випускниця 
бакалаврату та нині студентка магістратури, посіла друге місце з роботою «Як 
кіно об’єднує молодь Одеси (проблемний теленарис)», а Ольховик Ірма, теж 

випускниця бакалаврату та нині студентка магістратури, виборола перемогу та 
посіла перше місце з роботою «Звикання українців до війни. Крок до 

катастрофи чи стратегія виживання? (проблемний теленарис)». 
Практична підготовка здобувачів включає також виробничі практики, які 

організовуються на базах практик, в медіа-установах-партнерах. Здобувачі 
практикуються в редакціях одеських медіа та працюють в різних сегментах 

медіа-поля: в онлайн медіа («УСІ», «Суспільне», «Думская.net», 
Південноукраїнський медіа-холдинг (Інформаційне агентство «Одеса-медіа»), 

друкованих медіа («Вечірня Одеса», «Чорноморські новини»), на телебаченні 
(«Інформаційний телеканал Репортер»); в прес-службах (прес-служба ФК 

«Чорноморець», Департамент інформації та цифрових рішень Одеської міської 
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ради тощо). Враженнями від практик здобувачі діляться у своїх журналістських 
творах, опублікованих у факультетських газетах. 

Науково-педагогічний колектив факультету  
Журналістика як високотехнологічна сфера вимагає від працівника 

володіння широким спектром спеціальних навичок. На факультеті 

журналістики, реклами та видавничої справи працюють науково-педагогічні 
працівники (доктори, кандидати наук, аспіранти), медіа-експерти (учасники 

дослідницьких проєктів), медійники-практики (працівники мас-медіа зі значним 
досвідом роботи в газетній, радіо- та тележурналістиці), випускники 

факультету.  
Зокрема у 2025 році 10 працівників факультету представили свої практики, 

досвід, авторські методики, рефлексії та педагогічні пошуки у першому випуску 
науково-методичного альманаху «Ідеї. Практики. Перспективи сучасної освіти», 

виданому до 160-річчя рідного університету. 
Гостьові лектори 

Шановані гості факультету – медійники-практики та лідери думок, які 
діляться своїм досвідом зі здобувачами і в аудиторіях в межах окремих 

дисциплін, і на зустрічах зі студентським та науково-педагогічним складом 
(свіжі приклади: керівництво «Суспільного», експерти «Детектор-медіа»,  
журналісти Херсонського  онлайн-медіа «МОСТ»). 

Випускники факультету працюють у місцевих та загальнонаціональних 
мас-медіа («1+1», ICTV, «5 канал», «МІСТ», «Новини: life-Odesa», «Суспільне: 

Одеса», «Суспільне: Миколаїв», «Суспільне: радіо», «048.ua», «Київ 24», 
«Новини: Хмельницький», «Антикорупційний вимір», «Tribuna.com», «Інтент», 

«Перший міський», «УСІ»; пресслужбах та відділах комунікації (Прес-центр та 
відділ інформації Одеської обласної державної адміністрації, Департамент 

інформації та цифрових рішень Одеської міської ради; Художній музей, Музей 
сучасного мистецтва, Міністерство цифрової трансформації тощо);  а також є 

блогерами, ютуберами. 
Наукова діяльність співробітників 

Протягом 2025 року в Київському національному торговельно-
економічному університеті вийшла друком колективна монографія, де одним з 
авторів є проф. Іванова О. А. Також за цей рік вийшло друком три наукові статті 

в українських фахових видання категорії В зі спеціальності 061 Жур-
налістика (проф. Іванова О. А., проф. Мусій В. Б., доц. Тхоржевська Т. В.).  

Наукові гуртки.  
На факультеті розгорнуто роботу двох наукових гуртків «JOURNey: 

туристична Україна у вимірі тревел-журналістики» (керівник: 
доц. Задорожня А. Г.) та «Роль ЗМІ у формуванні публічного іміджу державної 

влади та місцевого самоврядування» (керівник: ст. викл. Блінов Є. М.). 
Здобувачі займаються не лише творчою, але й моніторинговою та науковою 

роботою, про що свідчать доповіді на конференціях, а також  опубліковані 
на офіційному сайті факультету збірники тез.  

Здобувачі факультету беруть участь в усіх університетських заходах, охоче 
висвітлюють їх, а також  відвідують медіа-заходи в Одесі та за її межами. Ми 
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працюємо в реальному інформаційному полі: завдяки медійникам-практикам та 
партнерам факультету маємо можливість виробляти справжній інформаційний 

продукт, що формує високий рівень підготовки здобувачів та забезпечує їх 
реальним досвідом медіа-діяльності, на чому ми пануємо фокусуватися й 
надалі. Це наша стійка конкурентна перевага і перспектива. 

Факультет виробляє аудівізувальний продукт за стандартами реальних мас-
медіа, конкурентно-здатних в умовах інформаційного суспільства, тому щорічно 

суттєво оновлює освітні компоненти усіх освітніх програм та зміст навчальних 
дисциплін, аби бути в тренді інформаційних процесів. Факультет має високий 

рівень компетентності щодо розуміння процесів у сучасному інформаційному 
полі та креативних індустріях, тож є корисним партнером факультетів 

університету у викладанні курсів з медіа-грамотності та медіа-безпеки, 
інформаційної гігієни, протидії пропаганді, креативності, критичного мислення, 

застосування ШІ, що давно практикується на наших ОП. 
Студентське життя Цього року здобувачі факультету взяли активну 

участь  у Mechnikov Start Fest 2025, а команда першокурсників посіла третє 
місце у конкурсі тімбілдінгу.  

У 2025 році здобувачка першого курсу ОП Журналістика Єлизавета 
Антонова здобула перемогу на конкурсі Міс ОНУ 2025.  

 
1.14.6. Факультет історії та філософії (в. о. декана В. Г. Кушнір) 

 

Кафедра археології, етнології та всесвітньої історії 
1. У напрямку забезпечення якості освіти оновлені освітні програми першого 

(бакалаврського) та третього (освітньо-наукового) рівнів; здійснено опитування 
здобувачів, науково-педагогічних працівників та інших стейкхолдерів стосовно 

якості цих та магістерської освітніх програм.  
2. У напрямку підготовки кадрів вищої кваліфікації успішно відбувся захист 

двох дисертацій на здобуття наукового ступеня доктора філософії. Один з цих 
нових докторів філософії працевлаштований на кафедрі.  

3. У рамках "третьої місії" (університет – місцевій громаді") професором 
кафедри В. Г. Кушніром здійснено серію культурно-просвітницьких заходів з 
актуальних проблем етнічної історії Кодимщини, а також етнокультурних 

процесів у середовищі українців Румунії та прикордоння.  
Кафедра історії України 

Здобули три гранти/стипендії за 2025 рік наступних організацій та 
проєктів: за програмою українських дослідників EURIZON, Європейського 

Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020»; центру Мєрошевського 
(Польща); проєкту  «SCIENCEATRISK» (Наука під ризиком): 

1. Вінцковський Т.С., Синявська О. О. Грант на дистанційне дослідження для 
українських дослідників EURIZON, котрий фінансується програмою 

Європейського Союзу з досліджень та інновацій «Горизонт 2020» в рамках 
грантової угоди № 871072. Керівництво (РІ) міждисциплінарним науковим 

проєктом «Ukraine and Central Powers in 1918: cooperation and confrontation in 
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the Black Sea Region» (№ реєстрації проєкту в STCU (УНТЦ) ЕU3008), термін 
реалізації: 01 лютого 2024 – 30 січня 2025. 

2. Хмарський В. М. Стипендія центру Мєрошевського (Польща) (серпень-
листопад 2025 року) за темою "Коментарі до щоденника А. Скальковського". 
3. Бачинська  О. А. грант на публічну лекцію  за темою "Український 

Дунайський Фронтир: люди та імперії" в рамках проєкту  «SCIENCEATRISK» 
(Наука під ризиком), квітень 2025 року. 

Кафедра філософії 
1. Проводить єдиний в Україні міжнародний англомовний філософський 

семінар "Post Scriptum", діалог українських та іноземних філософів всіх 
континентів щодо актуальних проблем сьогодення та осмислення феноменів 

війни сумісно с Німецькою асоціацією аналітичної філософії. Щомісячно 
з 2023 року, є сторінка, відео архів.  

2. Організувала договір з програми Еразмус з університетом Сієна на 3 роки.  
3. Кафедра філософія співпрацює зі структурами ЮНЕСКО – входить в робочу 

групу офісу Odesa-City of Literatura UNESCO.  
4. Активно пропонує ОНУ, факультет і спеціальність "Філософія" в публічному 

просторі через публічний проєкт "Doctrina Solis". Викладена тут інформація 
представлена на сторінці факультету. 
 

1.14.7. Факультет математики, фізики та інформаційних технологій 
 (декан Ю .А. Ніцук) 

 
Наукова робота 

Захищено 2 дисертації доктора філософії (Маслєчко Анастасія (104), 
Бочарова Майя (122) 

Підготовлено дисертацію доктора наук (Зінаїда Журавльова) 
На факультеті працює 16 студентських наукових гуртків 

На факультеті виконується 10 наукових тем без цільового фінансування. 
Видається фаховий журнал категорії Б «Дослідження в математиці і 

механіці» 
Навчальна робота 

1. Навчальне навантаження по факультету становить 33799 годин, з них 

13655 – лекційних годин. 
Освітній процес здійснюється за 8 спеціальностями та 22 освітніми 

програмами на трьох рівнях вищої освіти, на яких навчається 772 здобувачі 
вищої освіти.  

1. Розроблено та запроваджено нову ОНП «Прикладна математика» 
спеціальність F1 Прикладна математика, рівень РhD, гарант – Зінаїда 

Журавльова. 
2. Акредитовано 5 освітніх програм 104 Фізика та астрономія, 

111 Математика, 113 Прикладна математика, 123 Комп’ютерна інженерія 
– всі рівня бакалавр, 113 Прикладна математика – магістр. 

3. Переглянуто 13 освітніх програм: E5 Фізика та астрономія, 
E7 Математика, F1 Прикладна математика, F3 Комп’ютерні науки, 
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F7 Комп’ютерна інженерія, F6 Інформаційні системи та технології, 
G7 Автоматизація, комп’ютерно-інтегровані технології та робототехніка 

– всі рівня бакалавр; F1 Прикладна математика, F3 Комп’ютерні науки, 
F6 Інформаційні системи та технології – всі рівня магістр, E5 Фізика та 
астрономія, E7 Математика, F3 Комп’ютерні науки – всі доктор 

філософії. 
4. Розроблено 22 нові навчальні курси. 

Навчально-методична робота 
Видано 7 навчальних посібників. 

1. Адамян В. М., Сушко М. Я. Вступ до математичної фізики. Навч. посібник 
11,39 др. арк 

2. Кулінський В.Л. Фізика надпровідності. Навч. посібник 5,5 др. арк. 
3. Кiчмаренко О. Д., Стехун А. О., Яровий А. Т. Варiацiйне числення та теорiя 

керування. Навч. посібник 7,2 др.арк 
4. Євтухов В. М., Шарай Н.В. Математичні аспекти мікроекономіки. 

Навчальний посібник, 158 с. 
5. Самкова Г. Є., Шарай Н. В. Комплексний аналіз. Частина 1. Навчально-

методичний посібник, 129с.  
6. Якімова Н. А. Алгебра скінченних предикатів. Навчальний посібник, 133с. 
7. Якімова Н. А. Векторна логічна алгебра. Навчально-методичний посібник, 

126 с. 
Господарська діяльність 

Факультет є найбільше постраждалим від ворожої атаки 18 листопада 2024 
року. Замінено склопакети пластикових вікон ауд. 43, замінено шибки в ауд. 45, 

46, 47, 51, 52, 76. 
Зроблено капітальний ремонт комп’ютерного класу № 74 та аудиторій 

№ 97, № 98, № 43. 
Зроблено косметичний ремонт в комп’ютерному класі № 76, ауд. № 96, 

№ 45, вестибюлі факультету на 2 поверсі. 
 

1.14.8. Факультет міжнародних відносин, політології та соціології  
(декан В. В. Глебов) 

 

Міжнародна академічна мобільність 
Факультет протягом звітного періоду залишався одним із лідерів за 

показником академічної міжнародної мобільності здобувачів вищої освіти та 
викладачів. Партнерськими університетами для мобільності виступали: 

університет Мейнут, Ірландія, Вільний університет Берліну, Болонський 
університет, університет Коч, Туреччина тощо. Здобувачі факультету взяли 

участь у проєкті віртуальних обмінів CLUVEX у партнерстві з університетом 
Гельсінкі (Фінляндія). 

Наукова дослідна робота 
16-17 травня 2025 р. проведена міжнародна наукова конференція «Сталий 

розвиток регіонів, міст та спільнот в умовах глобальних перетворень: виклики, 
можливості сценарії». Географія учасників: Польща (університет Гданська), 
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Ірландія (університет Мейнут), університети міст Одеси, Дніпра, Харкова, 
Ужгорода тощо. 

Відбулася робота чергового сезону Міжнародної школи з ядерного 
нерозповсюдження (керівник доц. П. Сіновець). 

Здобутки здобувачів освіти 

Студент 2 курсу спеціальності міжнародні економічні відносини Р. Гулієв 
став чемпіоном України з боксу під час молодіжних змагань. 

Здобувачі спеціальності міжнародні економічні відносини перемогли у 
міжнародному конкурсі «Етики в бізнесі». 

24 жовтня 2025 р. проведена ділова гра «Модель ООН» у форматі 
відкритої трансляції. Учасників вітали представники молодіжної делегації 

України в ООН. 
Профорієнтаційні заходи 

Протягом звітного періоду продовжила свою роботу «Зимова школа 
майбутнього політолога» для школярів м. Одеси. 

Візити іноземних гостей 
26 травня 2025 р. для здобувачів факультету інтерактивну лекцію провів 

старший радник Nordisk Journalist Center Л. Лонсманн. Тема лекції – 
протистояння фейкам та маніпуляціям в медіа-середовищі. 

29 жовтня 2025 р. лекцію про перспективи співробітництва НАТО та 

України для здобувачів факультету провів Старший представник НАТО в 
Україні П. Тернер. 

 
1.14.9 . Факультет психології та соціальної роботи  

(декан Л. М. Дунаєва) 

 

За 2025 рік кафедрою соціальної психології  ініційовані та укладені  угоди 
та меморандуми про співпрацю: з Дніпровським національним університетом 

імені Олеся Гончара, Громадським рухом «Віра. Надія. Любов» та з Головним 
управлінням Національної поліції в Одеській області. Відкрита наукова школа 

під керівництвом д. психол. н., професора, завідувача кафедри Кононенко О. І. 
«Психологія особистості у контексті соціальних трансформацій». У 2025 році 
кафедра соціальної психології відзначила 65-річний ювілей заснування, що було 

відзначено Департаментом освіти і науки Одеської обласної державної 
адміністрації.  

Під керівництвом проф. Кононенко О. І. та проф. Курової А. В. захищено 
2 дисертації на здобуття ступеню доктора філософії. Проф. Кононенко О. І. 

обрана членом ГЕР НАЗЯВО. 
Кафедра практичної психології та ментального здоров’я оновила свій 

професорсько-викладацький склад, що забезпечує сучасний і динамічний підхід 
до навчання та досліджень. В освітньому процесі зараз активно 

використовуються моделі, орієнтовані на розвиток адаптаційних ресурсів 
особистості, життєстійкості та ментального здоров’я, що відповідає сучасним 

викликам у галузі психології. Також співробітниками кафедри інтегровано 
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міждисциплінарні зв’язки в сучасних напрямах академічної підготовки, 
психологічної практики та суспільно-орієнтованої діяльності. 

У контексті адаптації молодих фахівців за спеціальністю С4 Психологія і у 
контексті змін суспільних умов (кризи, трансформації) кожний день проходить 
навчально-науковий процес із залученням цифрових технологій, 

міждисциплінарної практики, міжнародного досвіду. 
Відбулися заходи з адаптації здобувачів ОНУ імені І. І. Мечникова у 2025–

2026 н. р., що спрямовані на створення комфортного освітнього середовища та 
психологічної підтримки у формі зустрічей, консультацій, тренінгів. Особливо 

потрібно звернути увагу на проведення тренінгу в рамках дня ментального 
здоров’я, що відбувся 10 жовтня 2025 р.: двогодинна інтерактивна сесія 

«Ресурси внутрішньої стійкості: як адаптуватися до нового», за участю 
викладачів кафедри. Мета цієї зустрічі: сприяти формуванню адаптаційних 

ресурсів: резилієнсу, саморегуляції, соціальної підтримки у студентської 
спільноти ОНУ імені І. І. Мечникова, створити доброзичливу атмосферу. 

В рамках цієї зустрічі було проведено: тест-скринінг CD-RISC-10 для оцінки 
початкового рівня стійкості здобувачів; вправи на самоусвідомлення (які мої 

сильні ресурси? Які виклики я очікую?); групове обговорення «що допомагає 
підтримувати психологічне здоров’я в умовах стресу», «5 кроків до адаптації», 
«Як підтримати себе та однокурсника», була створена карта – контакти 

психологічної служби, також проаналізовано моменти, коли варто звернутися за 
психологічною допомогою. Підсилено прикладну компоненту підготовки 

студентів-магістрів шляхом активної участі в практичних проєктах, 
волонтерських ініціативах та міждисциплінарній взаємодії. 

Продовжено науково-дослідну роботу кафедри у сфері психологічного 
благополуччя, життєвої стійкості, психологічної адаптації, спрямовану на 

актуальні запити суспільства. 
Кафедра психодіагностики та клінічної психології разом з кафедрою 

суспільних комунікацій та регіональних студій, кафедрою філософії, взяла 
участь в організації та проведенні регіональної науково-практичної конференції  

“Психологічний час у вимірах особистості, культури, соціуму”, що відбулася 19 
вересня 2025 року на базі Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова в офлайн-форматі. Конференція була присвячена ювілею 

професора, директора Інституту соціології НАН України, доктора філософських 
наук, члена-кореспондента НАН України Євгена Івановича Головахи. 

Під час заходу відбулися наукові доповіді, які продовжили традиції 
видатних учених університету (Д. Г. Елькіна, М. М. Ланге, І. Г. Білявського, 

Б. Й. Цуканова). Тематика виступів відповідала актуальним викликам сучасної 
психологічної науки та сприяла розвитку наукової думки, інтеграції 

університету у сучасний науковий простір, а також підвищенню його 
авторитету. Захід пройшов на високому науково-організаційному рівні, отримав 

позитивні відгуки учасників і став важливим внеском у підтримку та розвиток 
наукових традицій університету. 

Викладачі кафедри  загальної психології та психологічного консультування 
в повному обсязі виконують навантаження, ведуть наукову тематику 
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«Психологічні ресурси особистості в умовах викликів сьогодення», беруть 
участь у конференціях і підвищенні кваліфікації, підготовці аспірантів. 

Визначальним чинником ефективної діяльності кафедри є науково-педагогічний 
колектив, який, незважаючи на складні, травматичні та екстремальні умови 
воєнного часу й супутню емоційну виснаженість, продовжує сумлінно 

виконувати професійні обов’язки. Викладачі кафедри користуються високим 
авторитетом і зацікавленістю з боку студентів, що підтверджується активним 

вибором їхніх авторських спецкурсів (які обирають студенти двох навчальних 
груп потоку).  

Кафедрою педагогічної освіти та соціальної реабілітації підготовлено 
документи та пройдена акредитація ОПП 011 Освітні, педагогічні науки другий 

(магістерський) рівень вищої освіти. Сертифікат про акредитацію № 11141 від 
25.04.2025. Строк дії до 01.07.2030. 

Проводиться науково-дослідна робота за темою № 350 «Технології 
забезпечення якості професійної освіти в умовах освітньої реформи» Науковий 

керівник – к. пед. наук, доц. Вєйландє Л. В.-В. (Наказ ОНУ імені І. І. Мечникова 
№ 2707-18 від 07.12.2023). К. п. н., доц. Прокоф’єва Л. Б. Бере участь у 

Міжнародній академічній мобільності за програмою  International Agreement-
Exchange Program University of L’Aquila (ITALY) 3.11-15.12.2025 р.: проведення 
лекцій з проблем професійної підготовки фахівців у закладах вищої освіти 

України. 
Участь у Міжнародних та Всеукраїнських науково-практичних 

конференціях – 6: 
- Доц. Вєйландє Л. В.-В. XXVI Міжнародна науково-практична 

інтернет-конференція «Актуальні дослідження в соціальній сфері», 
м. Одеса, листопад 2025 р.  

- Доц. Вєйландє Л. В.-В. VІ Міжнародна науково-практична 
конференція Таврійського національного університету імені 

В. І. Вернадського до 107-ї річниці від дня заснування університету, 
м. Київ, 16 жовтня 2025 р. 

- Доц. Вєйцландє Л. В.-В. VIII Міжнародна науково-практична 
конференція «Розвиток наукової думки постіндустріального 
суспільства: сучасний дискурс» м. Хмельницький, жовтень 2025 р. 

- Доценти Вєйландє Л. В.-В., Нагорна Н. В., Павлова В. В., Рябенко М. І. 
Науково-практична конференція «Психологічне благополуччя та 

ментальне здоров’я в умовах невизначеності» м. Одеса, 7 квітня 
2025 р. 

- Доц. Вєйландє Л. В.-В. Науково-практична конференція, м. Чернівці, 
17-18 жовтня 2025 р.  «Актуальні питання педагогіки: досвід, новації 

та перспективи». 
- Доц. Вєйландє Л. В.-В. VIІ Всеукраїнська науково-практична Інтернет-

конференція “СОЦІАЛЬНО-ОСВІТНІ ДОМІНАНТИ ПРОФЕСІЙНОЇ 
ПІДГОТОВКИ ФАХІВЦІВ СОЦІАЛЬНОЇ СФЕРИ ТА ІНКЛЮЗИВНОЇ 

ОСВІТИ”, 22-23 жовтня, 2025 р., м. Бердянськ.  
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До науково-дослідної роботи за науково-дослідною темою кафедри 
залучаються здобувачі освіти, опубліковано тез доповідей (студентів) на 

науково-практичних конференціях – 17.  
 

1.14.10. Факультет романо-германської філології  
(декан Н. О. Кравченко) 

 

Освітня діяльність 
Протягом 2025 року здійснено оновлення, проходження громадського 

обговорення та внутрішньої експертизи 8 ОПП – 4 магістерських, 
4 бакалаврських. 

На факультеті успішно працюють 19 студентських наукових гуртків та 
студентських наукових дискусійних груп.  

Викладачі факультету ведуть активну профорієнтаційну роботу, беруть 
участь у роботі МАН, спільно з Департаментом безперервної освіти Одеської 

обласної державної адміністрації проводяться шкільні олімпіади з усіх 
іноземних мов на базі ОНУ.  

Наукова діяльність. 
1) У 2025 році на факультеті РГФ було створено 3 разові спеціалізовані 

вчені ради з правом прийняття до розгляду та проведення разового захисту 

дисертації  на здобуття ступеня доктора філософії за спеціальністю 035 
Філологія. В результаті успішно  захищено 3 PhD дисертації . 

2) Опубліковано монографій (розділів у колективних монографіях) – 11; 
підручників і навчальних посібників – 15; 3) публікацій (статей) – 81,  статей у 

зарубіжних виданнях – 23. 
3) Протягом 2025 року на факультеті РГФ було організовано та проведено: 

- XІІІ Міжнародний Конгрес іспаністів України під егідою Асоціації 
іспаністів України та під патронатом Посольства Королівства Іспанії в Україні 

(19-20 вересня 2025 р.); 
- Всеукраїнська науково-практична інтернет-конференція "Korsakov 

Conference" (12 травня 2025 р.).  
- Конкурс-читання “Tu deviens responsable pour toujours de ce que tu as 

apprivoisé” на честь 125-тої річниці від дня народження письменника-гуманіста 

Антуана де Сент-Екзюпері (березень-травень 2025 р.) 
- планується проведення ХІ Всеукраїнської науково-практичної інтернет-

конференції «Виклики сучасної науки: міждисциплінарний погляд через 
призму іноземних мов»,  яка відбудеться 17 листопада 2025 р. 

Академічна мобільність студентів та викладачів  
За звітній період здійснено 33 мобільності студентів факультету: Італія (1), 

Німеччина (13), Іспанія (7), Австрія (3), Польща (8), Франція (1) та 8 виїздів 
викладачів за програмами академічної мобільності: Німеччина (2), Туреччина 

(1), Іспанія (4), Франція (1), Швеція (2), Румунія (1).   
Міжнародні гранти та результати їх використання 

В 2025 році на базі магістерської ОПП «Переклад з англійської мови та 
другої іноземної українською» продовжується реалізація грантової програми 
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Європейського Парламенту «Магістерська програма з усного конференц-
перекладу І та ІІ семестри 2024-2025 навчального року та І семестр 2025-

2026 навчального року».  
В межах грантового проєкту: 

- В травні 2025 відвідано  Інститут усного та письмового перекладу 

Стокгольмського університету (Швеція); 23-27 листопада 2025 
планується навчальний візит до Інституту усного та письмового 

перекладу Карлового університету, м. Прага, Чехія (2 викладачі, 
7 студентів); 

- До кінця 2025 планується закупити: додаткові елементи комплекту для 
синхронного перекладу, набір тур-гайдів, ноутбук; 

-  ОНУ імені І. І. Мечникова увійшов до консорціуму університетів, 
створеного для системного вдосконалення підготовки перекладачів у 

контексті євроінтеграційного шляху України (за підтримки МОН 
України). 

Вдосконалення матеріально-технічної бази  
За звітній період проведено ремонт в аудиторіях № 159, 94, 25, придбано 

та налаштовано 2 комп’ютери і мультимедійний проєктор. 
 

1.14.11. Факультет хімії та фармації (декан В. В. Менчук) 

 
Академічна мобільність студентів 

- Шевченко Єлизавета (спеціальність102 Хімія, кафедра аналітичної та 
токсикологічної хімії), пройшла семестрову академічну мобільність в 

Гданському університеті (Польща). 
- Усенко Вероніка (спеціальність102 Хімія, кафедра органічної та 

фармацевтичної хімії), пройшла семестрову академічну мобільність в 
Гданському університеті (Польща). 

- Морозан Марія (спеціальність102 Хімія, кафедра органічної та 
фармацевтичної хімії), університет Умео (Швеція).  

Академічна мобільність викладачів 
Доцент кафедри органічної та фармацевтичної хімії ФЕДЬКО Н. Ф., 

пройшла міжнародне стажування в університеті Умео (Швеція) в рамках 

програми академічної мобільності ERASMUS+ з 26.05.2025 по 1.06.202.  
Міжнародне наукове стажування 

Професор кафедри неорганічної хімії та хімічної освіти Кіосе Т. О. 
пройшла міжнародне наукове стажування у Пряшівському університеті 

(м. Пряшів, Словаччина) за темою: «Використання ІЧ-спектроскопії в 
дослідженні неорганічних іонообмінних матеріалів, каталізаторів та 

хемосорбентів на їх основі»  
Наукові проєкти 

Завідувачка кафедри неорганічної хімії та хімічної освіти, д. х. н., проф. 
Марцинко О. Е. виконувала науковий проєкт в межах Вишеградського гранту з 

3.02 по 2.03.2025 р. "Synthesis, study of structure and biological activity of 
heterometallic and mixed ligand coordination compounds" в університеті Павла 
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Йожефа Шафарика м. Кошице, Словаччина (Pavol Jozef Šafárik University in 
Košice). 

Подано заявку на участь в конкурсному відборі проєктів молодих вчених, 
що фінансується МОН. Назва проєкту: "Інноваційні «зелені» глибокоевтектичні 
розчинники для концентрування та визначення аналітів різної полярності 

хроматографічними та спектроскопічними методами". Наук. керівник: доктор 
філософ. Жуковецька О. М., відп. виконав.: доктор  філософ. Сазонов К. Д. 

Виконується ДБ Тема № 620 "Нові "зелені" комбіновані спектроскопічні 
методи аналізу та їх аналітичне застосування". Термін виконання 01.01.2025 - 

31.12.2027. Номер державної реєстрації 0125U000871. Відповідно до наказів 
Міністерства освіти і науки України № 1801 від 27 грудня 2024, № 34 від 10 

січня 2025 р. та наказу ОНУ № 84-18 від 15.01.2025 р. науковим керівником 
призначено к. х. н., доц. Снігура Д. В., а відповідальним виконавцем докт. 

філософ. Жуковецьку О. М. (Фінансування 1 200 000 грн/рік, Тривалість – 
3 роки). 

Запланована участь проф. Хоми Р. Є. у 5-ій Міжнародній виставці та 
конференції «REBUILD UKRAINE CONSTRUCTION & ENERGY» (Польща, 

м. Варшава; 13-14 листопада 2025). 
Захист дисертацій на здобуття ступеня доктора філософії 
Сазонов Кирило, здобувач наукового ступеня доктор філософії кафедри 

органічної та фармацевтичної хімії. Тема дисертації "Синтез та біологічна 
активність нових амідних похідних інденохіноксалінового ряду". Науковий 

керівник д. х. н., ст. н. с. Ішков Ю. В. Після захисту дисертації Сазонов К. 
працює викладачем кафедри органічної та фармацевтичної хімії. 

Зареєстровано 4 патенти 
1. Снігур Д. В., Жуковецька О. М., Щербакова Т. М., Гузенко О. М., 

Рахлицька О. М., Драгуновська О. І. Патент України на корисну модель 
№ 160432 Спосіб кінетично-спектрофотометричного визначення тіоціанатів у 

біологічних рідинах. Опубліковано 10.09.2025, бюл. № 37/2025 
2. Снігур Д. В., Жуковецька О. М., Щербакова Т. М., Гузенко О. М., 

Рахлицька О. М., Драгуновська О. І. Патент України на корисну модель 
№ 158581 Спосіб спектрофотометричного визначення вмісту вісмуту (ІІІ). 
Опубліковано 26.02.2025, бюл. № 9/2025 

3. Снігур Д. В., Жуковецька О. М., Щербакова Т. М., Гузенко О. М., 
Арабаджи М. В., Драгуновська О. І. Патент України на корисну модель 

№ 160642 Спосіб електротермічного атомно-абсорбційного визначення 
германію(IV). Опубліковано 24.09.2025, бюл. № 39/2025 

4. Снігур Д. В., Барбалат Д. О., Жуковецька О. М., Гузенко О. М., 
Щербакова Т. М., Драгуновська О. І. Патент України на винахід. Заявка 

№  a202302702 Спосіб одержання 6-алкілзаміщених похідних перхлорату 7,8-
дигідрокси-4-метил-2-фенілбензо[b]пірилію. Опубліковано 04.12.2024, бюл. 

№ 49/2024. Рішення про видачу патенту України на винахід 18984/ЗА/25 від 
16.09.2025 
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Наукові публікації 
За звітній період опубліковано 20 наукових статей Scopus та 2 WoS, з яких 

5 у журналах Q1 та Q2. 
1. Demchuk, A., Klochkova, A., Barbalat, D., Bazel, Y., Zhukovetska, O., 

Guzenko, O., & Snigur, D. (2025). Innovative dispersive liquid–liquid semi-

microextraction approach for the speciation of V(iv) and V(v). Analytical Methods, 
17(35), 7053–7060. https://doi.org/10.1039/d5ay01292a (Q2). 

2. Semysim, F. A., Shabaa, G. J., Azooz, E. A., & Snigur, D. (2024b). 
Alternative green solvents in cloud point extraction methods: recent developments, 

challenges, and greenness evaluation. Trends in Environmental Analytical Chemistry, 
45, e00250. https://doi.org/10.1016/j.teac.2024.e00250 (Q1). 

3. Al-Murshedi, A. Y., Shabaa, G. J., Azooz, E. A., Naguib, I. A., Haq, H. U., 
Abbadi, N. K. E., & Snigur, D. (2024). Spectrophotometric determination of zinc in 

blood and food samples using an air-assisted rapid synergistic-cloud point extraction 
method based on deep eutectic solvents. Journal of Food Composition and Analysis, 

137, 106910. https://doi.org/10.1016/j.jfca.2024.106910 (Q1). 
4. Semysim, F. A., Hussain, B. K., Hussien, M. A., Azooz, E. A., & Snigur, D. 

(2024b). Assessing the greenness and environmental friendliness of analytical 
methods: modern approaches and recent computational programs. Critical Reviews in 
Analytical Chemistry, 55(4), 670–683. https://doi.org/ 

10.1080/10408347.2024.2304552 (Q1). 
5. Hammood, N. H., Kadhim, F. A., Al-Gufaili, M. K., Azooz, E. A., & Snigur, 

D. (2024). A Comparative Review of Solidified Floating Organic Drop 
Microextraction Methods for Metal Separation: recent Developments, Enhanced co-

Factors, Challenges, and Environmental Assessment. Critical Reviews in Analytical 
Chemistry, 55(7), 1509–1522. https://doi.org/10.1080/10408347.2024.2366939 (Q1).  

Господарська діяльність 
За звітній період спонсорами вкладено в розвиток факультету (ремонт 

приміщень та  приладів та) більше 500 000 грн. 
- Створено навчальну аптеку – повний аналог реальної діючої аптеки 

(спонсор мережа аптек 911); 
- Мережа аптек АНЦ здійснила капітальний ремонт аудиторії 41 та 

створення спеціалізованої сучасно обладнаної аудиторії кафедри загальної та 

клінічної фармації; 
- ТДВ Інтерхім здійснило заміну 4 вікон в аудиторії 38 

- протягом року випробувальний центр «ІСПЕКТОРАТ УКРАЇНА» 
здійснював ремонт та технічне обслуговування хіміко-аналітичного 

обладнання. 
 

1.14.12. Філологічний факультет (декан Л. І. Стрій) 

 

Структура факультету 
На факультеті 3 кафедри: 

1. Кафедра української мови та мовної підготовки іноземців (завідувач 
кафедри д. філол. н., проф. Ковалевська Т. Ю.) 
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2. Кафедра української літератури та компаративістики (завідувач кафедри 
д. філол. н., проф. Шевченко Т. М.) 

3.  Кафедра прикладної лінгвістики (в. о. завідувача кафедри д. філол. н., 
проф. Кондратенко Н. В.) 

Освітня діяльність 

 На факультеті здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти  
 Перший (бакалаврський) рівень освіти 

В 11.01 Українська мова та література (035.01 Українська мова та 
література); 

ОПП «Українська мова та література», гарант – д. філол. н., професор, 
завідувач кафедри української літератури та компаративістики Т. М. Шевченко; 

В 11.10 Прикладна лінгвістика (035.10 Прикладна лінгвістика) 
ОПП «Прикладна лінгвістика», гарант – д. філол. н., професор кафедри 

прикладної лінгвістики Н. В. Кутуза; 
Другий (магістерський) рівень 

В 11.01 Українська мова та література (035.01 Українська мова та 
література); 

гарант – д. філол. н., професор, завідувач кафедри української мови та 
мовної підготовки іноземців Т. Ю. Ковалевська; 

В 11.10 Прикладна лінгвістика (035.10 Прикладна лінгвістика) 

ОПП «Прикладна лінгвістика», гарант – д. філол. н., професор, в. о. 
завідувача кафедри прикладної лінгвістики Н. В. Кондратенко. 

Акредитації ОПП 
У 2023 році успішно пройшла акредитацію ОПП «Українська мова та 

література» (другий (магістерський) рівень вищої освіти) – гарант 
Ковалевська Т. Ю. 

У 2024 році успішно пройшла акредитацію ОПП «Українська мова та 
література» (перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) – гарант 

Шевченко Т. М. 
У 2025 році успішно пройшла акредитацію ОПП «Прикладна лінгвістика» 

(перший (бакалаврський) рівень вищої освіти) – гарант Яроцька Г. С. 
Кадровий склад 
Загальна кількість викладачів – 32 особи, з науковими ступенями – 29 осіб. 

З них докторів наук – 11 осіб, кандидатів наук – 18 осіб; з вченими званнями 
професора – 11 осіб, з вченим званням доцента – 15 осіб. Лише 3 особи не 

мають наукового ступеня. 
Доктори наук Ковалевська Т. Ю., Романченко А. П., Дружинець М. Л., 

Кондратенко  Н. В. є членами спеціалізованої вченої ради Д 41.051.02.  
Наказом Міністерства освіти і науки України від 10.02.2022 № 894 

спеціалізованій вченій раді надано право на період до 10.10.2025 р. проводити 
захист кандидатських та докторських дисертацій за спеціальностями 10.02.01 – 

українська мова та 10.02.04 – германські мови.  
Експертами НАЗЯВО є проф. Н. В. Кондратенко, проф. А. П. Романченко, 

доц. С. І. Георгієва, доц. О. М. Новак, доц. М. Г. Малишева. 
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Проф. Т. Ю. Ковалевська, доц. Л. І. Стрій, доц. С. В. Дмитрієв є членами 
Комісії з визначення соціально значущих видань місцевих авторів обласної 

державної адміністрації. 
Проф. Ковалевська Т. Ю., проф. Романченко А. П., проф. Дружинець М. Л. 

– екзаменатори Національної комісії зі стандартів державної мови.   

Доц. І. В. Нечиталюк, доц. Л. Д. Чикур, ст. викладач Г. В Сеник .–  
співпраця з волонтерами. 

Членами журі Малої академії наук є: проф. Н. В. Кондратенко, 
проф. Т. М. Шевченко, доц. І. В. Нечиталюк, доц. А. М. Кіщенко, доц. 

Л. Д. Чикур,  ст. викл. Г. В. Сеник.  
Викладачі факультету є членами міжнародних та закордонних товариств: 

– д. філол. н., проф. Ковалевська Т. Ю. – міжнародний експерт Philological 
Sciences GISAP (Global International Scientific Analytical Project) – міжнародного 

науково-освітнього проєкту, що функціонує під егідою Міжнародної Академії 
Наук та Вищої Освіти (МАНВО, Великобританія); член Центру українсько-

європейського наукового співробітництва (ЦУЄНС); 
– д. філол. н., проф. Дружинець М. Л. – член Ради експертів Міжнародної 

премії імені Івана Франка; 
– д. філол. н., проф. Рева-Левшакова Л. В. – член Association of International 

Educational and Scientific Cooperation. (Асоціація міжнародного освітнього та 

наукового співробітництва). 2022 р. Свідоцтво до 31.05.2023 р. 
Навантаження 

По факультету: загальне 11627; середнє на ставку 572; лекційне на 
ставку 208. 

Наукова діяльність 
На факультеті навчаються 13 здобувачів третього (PhD) рівня вищої 

освіти. Захистили роботи у 2025-му році Чмир Андрій (керівник проф. 
Мусій В. Б.), Ганченко Анастасія (керівник проф. Шевченко Т. М.), Швець 

Юлія (керівник проф. Ковалевська Т. Ю.). 
Захистила докторську дисертацію Труба Ганна (науковий консультант 

проф. Ковалевська Т. Ю.). 
Науково-дослідні теми кафедр:  
1.  «Дослідження психо- і нейролінгвістичних аспектів комунікативної 

сугестії»  (реєстраційний номер 0124U002647). Керівник теми – проф. 
Т. Ю. Ковалевська.  

2.  «Порубіжжя як феномен у художньому творі та в літературознавчій 
методології» (номер держреєстрації 0121U111788). Керівник теми – проф. 

Т. М. Шевченко. 
3. «Прикладні аспекти дослідження мовної комунікації: когнітивно-

дискурсивні виміри» (номер держреєстрації 0123U102224).  Керівник теми – 
проф. Н. В. Кондратенко. 

Наукові публікації  (scopus) 

1. Nechytalyuk I. Та, що зберігає пам’ять та завбачає майбутнє: образ 

головної героїні у мікроромані письменниці-одеситки Ганни Костенко. 
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В епіцентрі глухої невідомості. Bibliotekarz Podlaski.  2024. Vol. 64, no. 3. 
P. 133–144. 

2. Malinowski A. Топологічна рефлексія, або поетичний травелог Лесі 
Українки (цикл Подорож до моря як динамічна цілісніcть). Bibliotekarz Podlaski. 
2024. Vol. 64, no. 3. P. 33–52. 

3. Кондратенко Н. В. Концептосфера містичного художнього дискурсу: 
авторські світи Олени Блаватської та Віри Желіховської. Bibliotekarz Podlaski 

Ogólnopolskie Naukowe Pismo Bibliotekoznawcze i Bibliologiczne. 2024. 64(3), 
С. 81–96. 

4. Колесник В., Яроцка  Г. Колоративите бял/червен в българските 
преселнически говори в Украйна: карпато-балкански успоредици. 

Сп. „Български език и литература“, книжка 4/2024, година LXVI. 
5. Truba, H; Psycholinguistic underpinnings of image formation: Suggestion and 

manipulation in the educational network discourse. THINKING SKILLS AND 
CREATIVITY. Volume 52. 

6. Truba, H. Ethical requirements and boundaries of conduct for educators in the 
digital environment: Neurolinguistic foundations. NEUROPSYCHIATRIA I 

NEUROPSYCHOLOGIA. Volume 19. Issue 1-2. 2024. Page 40-47.   
7. Truba, H. MANIPULATIONS IN THE EDUCATIONAL SPHERE: A 

CRITICAL ANALYSIS. Scientia Paedagogica Experimentalis. 2024. Т. 61. №. 2. 

8. Truba, H. Psycholinguistic matrix of image formation: case study of 
educational network discourse. Salud, Ciencia y Tecnología - Serie de Conferencias. 

Vol. 3 (2024). 
9. Джиджора Є. Біблійний мотив пастирської подорожі у “Саді 

божественних пісень” Григорія Сковороди. Slavistica Vilnensis. 2025. Vol. 70(1). 
PP. 35–47. (Scopus) 

10.  Малиновський А. Емоційний світ колоніального субʼєкта у прозі 
Г. Квітки-Основʼяненка і В. Наріжного. Феномен ресентименту. 2025. 68: Issue 

1-2. PP. 253-267. (Scopus) 
11.  Мізінкіна О. Художній урбанізм Марії Ткачівської: Краків та Острог у 

романі «Княгиня Острозька». Bibliotekarz Podlaski. 2025. № 1 (LXVI). PP. 271-
287. (Scopus). 

12. Truba H., Sytko O., Arapaki M., Yelisieieva S., Podlisetska O. Analysis of 

hybrid (blending) learning within the framework of educational discourse. Journal of 
Education and Learning (EduLearn), 19 (3), 2025. 1492–1500. 

DOI:  https://doi.org/10.11591/edulearn.v19i3.21758 
Кількість публікацій за 2024 рік – 83  

Кількість публікацій за 2025 рік – 98 
Свідоцтва про авторські права 

Викладачі факультету мають свідоцтва про авторські права: 
- д. філол. н., проф. кафедри української мови та мовної підготовки 

іноземців Романченко А. П. – 5; 
- д. філол. н., проф. кафедри української літератури та компаративістики 

Шевченко Т. М. – 1; 
- д. філол. н., проф. кафедри прикладної лінгвістики Кутуза Н.В. – 1. 

https://doi.org/10.11591/edulearn.v19i3.21758
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Конференції 

VII Міжнародні наукові читання пам’яті члена-кореспондента НАН 

України Юрія Олександровича Карпенка (26-27 вересня 2024 р.); 

VІ Міжнародна наукова конференція «Нова лінгвістична парадигма: 

теоретичні та прикладні аспекти» (26-27 вересня 2025 року). 

Викладачі й здобувачі факультету беруть активну участь у конференціях, 

організованих як факультетом, так і іншими навчальними й науковими 

закладами України й країн Європи. 

Гостьові лекції 

Науково-педагогічні працівники факультету проводять гостьові лекції, 

рекламуючи спеціалізації й освітні програми факультету й залучаючи до 

співпраці потенційних роботодавців. 

Гуртки  

На факультеті на постійній основі працюють гуртки, ініційовані кафедрою 

української літератури та компаративістики (керівники: проф. Шевченко Т. М., 

проф. Джиджора Є. М., доц. Нечиталюк І. В., доц. Томбулатова І. І.), які 

відвідують не лише здобувачі факультету, але й здобувачі інших факультетів. 

Кафедра прикладної лінгвістики до участі у роботі «Дебатного клубу» 

також долучає здобувачів університету. 

Освітній процес (практики)  

Освітній процес на філологічному факультеті відбувається з дотриманням 

найважливішої складової – студентоцентрованого навчання.  

Найкращим для сприяння саморозвитку особистості, реалізації її творчого 

потенціалу, забезпечення активного соціального захисту, створення необхідних 

і достатніх умов для активізації зусиль є суцільна довіра й взаємоповага. 

Особливу увагу на філологічному факультеті приділено забезпеченню 

безперервності виховання, формуванню і збагаченню традицій університету, 

індивідуальному підходу до роботи зі студентами, профілактичній роботі щодо 

попередження порушення норм та правил поведінки. 

Важливу роль відіграє національно-патріотичне виховання, яке 

здійснюється в навчальний та поза навчальний час: через лекції, вивчення 

історії вітчизняної культури; оволодіння культурою мови, знайомство з 

національними традиціями українського народу, зустрічей з учасниками 

бойових дій; залучення студентів до роботи в громадських молодіжних 

організаціях, волонтерських групах. 

Студенти й викладачі постійно беруть участь у заходах, що організовує 

наукова бібліотека ОНУ імені І. І. Мечникова, Одеська національна бібліотека, 

відвідують театри, музеї. 

Усі події, що відбуваються на факультеті, висвітлюються на сторінках 

факультету в соцмережах. 
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Профорієнтаційна робота 

- Дні відкритих дверей; 

- сторінки в соцмережах Фейсбук, Інстаграм і Телеграм; 

- зустрічі з учнями випускних класів; 

- електронна розсилка рекламної інформації; 

- запрошення випускників шкіл до участі в Дебатному клубі кафедри 

прикладної лінгвістики. 
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ІІ. НАУКОВА ТА НАУКОВО-ТЕХНІЧНА ДІЯЛЬНІСТЬ 
 

2.1. Узагальнена інформація щодо наукової діяльності 
 

Наукові дослідження в ОНУ проводяться на 12 факультетах і підрозділах 

Науково-дослідної частини, до структури якої входять: НДІ «Астрономічна 
обсерваторія», Науково дослідний інститут фізики, Фізико-хімічний інститут 

захисту здоров’я людини і довкілля, 4 наукових і науково-навчальних центрів 
та 3 науково-дослідних лабораторії. Координує роботу  проректор з наукової 

роботи В. О. Іваниця, документальний супровід здійснюється науково-
дослідною частиною (керівник О. К. Копійка) 

Загальний обсяг фінансування наукової та науково–технічної діяльності у 

2025 р складає 19,55 млн грн. (у 2024 р. – 16,0 млн грн.). 

За результатами наукової та науково-технічної діяльності університету, 
фінансування в 2025 році здійснювалось: 

 за рахунок коштів державного бюджету – 10,22 млн грн (2024 р.– 11,7 млн грн.) 
В тому числі: 

- із загального фонду державного бюджету – 9,04 млн грн. (2024 рік – 
9,93 млн грн.); 

- на виконання робіт зі збереження та забезпечення належного функціонування 
наукових об’єктів, що становлять національне надбання («Фонд стародруків, 

рідкісних видань і рукописів Наукової бібліотеки ОНУ», «Гербарій ОНУ», 
«Колекція морських та корисних для екологічної біотехнології штамів 

мікроорганізмів ОНУ» із загальним фінансуванням: 0,12 млн грн. (2024 рік – 
0,13 млн грн.) 

- на виконання робіт за програмою підтримки державою пріоритетних напрямів 
наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок 
у закладах вищої освіти: 1,06 млн грн.. (2024 рік – 1,64 млн грн.) 

 обсяг надходжень до спеціального фонду університету складає 9,33 млн грн. 

(у 2024 році 4,3 млн грн.): 
В тому числі: 

- за проєктами міжнародного співробітництва (гранти, наукові проєкти) – 5,2 млн 
грн. (2024 рік – 2,5 млн грн.); 

- за договорами на розробку науково-технічної продукції, надання наукових 
послуг з установами, організаціями, підприємствами України та інших джерел – 

1,8 млн грн. (2024 рік – 1,8 млн грн.). 
- за договорами з установами, організаціями, підприємствами України на 

реалізацію продукції науково-технічного виробництва та проведення 

випробувань – 2,33 млн грн. 
Загальна чисельність штатних науково-педагогічних працівників та 

наукових працівників НДЧ складала: 684 особи (у 2024 році 759 осіб), з них 
штатних науковців – 44 (у 2024 році 50 осіб). Загальна кількість докторів наук –

135 (у 2024 році 149 осіб), з яких 7 – штатні науковці (у 2024 році 9 осіб), 
кандидатів наук – 408 (у 2024 році 436 особи), з яких 12 – штатні науковці 

(у 2024 році 20 осіб). 
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Важливим критерієм оцінки наукової діяльності вчених університету є 
кількість наукових видань, що містять найновітніші результати наукових 

досліджень. Так, за звітний 2025 рік опубліковано: 11 монографій та 38 розділів 
у колективних монографіях; 41 підручник, навчальний посібник; 882 публікації 
(статті); 154 статті у зарубіжних виданнях. За результатами публікаційної 

активності в рейтингу СКОПУС університет посів VI місце серед закладів 
вищої освіти України. 

Наукові конференції та виставки 

Відповідно до плану проведення наукових заходів у 2025 році Одеський 

національний університет ініціював проведення 31 науково-практичної 
конференції  (з них 17 заходів  міжнародного рівня, 14 – всеукраїнських). 

Найбільш значні наукові події цього року:  
XX Міжнародна літня школа-конференція «Молекулярна біологія, 

біотехнологія та біомедицина», проведена в червні 2025 р. на базі кафедри 
мікробіології, вірусології та біотехнології ОНУ. Цей науковий захід, який 

проводиться щорічно, починаючи з 2005 року, має на меті забезпечити якісну 
освіту, просувати передові наукові досягнення та підтримувати наукову 

діяльність молодих вчених, навіть в умовах триваючої війни в Україні. Літня 
школа слугує платформою, де українські студенти, аспіранти та молоді вчені з 
різних країн можуть взаємодіяти та слухати лекції провідних вчених з усього 

світу на широке коло тем із сучасної біології, біотехнології та біомедицини (42 
провідних вчених з усього світу). Окрім лекцій захід включав також 

лабораторний курс і власне наукову конференцію для молодих вчених. Для 
участі у роботі Літньої школи у 2025 році зареєструвалося загалом 500 

учасників, зокрема з Грузії, Молдови, Румунії, Німеччини, США, Греції, 
Нідерландів, Марокко, Єгипту, Індії та Туреччини. Щодня лекції відвідувало 

близько 200 учасників. 
Друга міжнародна науково-практична конференція «Climate Services: 

Science and Education» відбулася 16-18 квітня 2025 року на базі факультету 
гідрометеорології та екології. Конференцію організовано у співпраці з 

міжнародними партнерами в межах проєктів за програмами Erasmus+ ClimEd, 
CLUVEX та SUNRISE. Конференція була присвячена 160-річчю ОНУ та 
продовжувала традиції розвитку гідрометеорологічної, екологічної та 

кліматичної освіти в Україні. Доповіді охопили питання оцінок впливу зміни 
клімату на водні ресурси, здоров’я населення, адаптаційне планування та 

уразливість економічних секторів до змін клімату. Захід проходив у змішаному 
форматі – очному та онлайн, що забезпечило широку міжнародну участь, а 

саме, 190 учасників з таких країн світу, як Сполучені Штати Америки, Іспанія, 
Данія, Хорватія, Італія, Естонія, Швейцарія, Бенін, Гвінея та інші. 

25-та щорічна Гамовська Міжнародна конференція відбулася в 
Астрономічній обсерваторії Одеського національного університету імені 

І. І. Мечникова. Учасники заходу представляли всі континенти, включно з 
Антарктидою. До 80 осіб відвідали пленарне та меморіальне засідання оф-лайн, 

загалом зареєструвалося 204 вчених з 20 країн. Найбільше представників 
представляла Україна (144 учасники), далі йшли Азербайджан (16), Італія (11), 
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Польща (6), Німеччина (5) та інші. Наукова програма  включала: 
5 меморіальних лекцій (Італія – 2, Україна – 3), 22 пленарні доповіді з 11 країн 

(включаючи Грецію, Німеччину, Іспанію, Італію, Україну, США, Канаду, 
Польщу, Чехію, Фінляндію, Болгарію), 126 секційних доповідей у 7 наукових та 
2 освітніх секціях. Серед шановних пленарних доповідачів були: Адам Рісс 

(лауреат Нобелівської премії, Університет Джонса Гопкінса, США) – «JWST 
висловлюється щодо напруженості Хаббла», Роберто Рагоццоні (президент 

INAF, Італія) – «Розширення ніш спостережень: нові інструменти для нових 
рубежів», Ремо Руффіні (директор ICRANet, Італія) – «Роль Георгія А. Гамова у 

визначенні Енріко Фермі та фізики раннього Всесвіту підтверджена 
спостереженнями телескопа Джеймса Вебба», Гюнтер Хазінгер (директор 

Німецького центру астрофізики, Герліц, Німеччина) – «Можлива роль 
первинних чорних дір у ранньому Всесвіті?» та інші. Наукові сесії проходили 

під головуванням провідних українських та міжнародних експертів та 
охоплювали широкий спектр тем: Космологія, гравітація, астрофізика частинок 

та високих енергій (12 доповідей), Астрофізика: нуклеосинтез, зоряні 
атмосфери, структура та еволюція галактик (10 доповідей), Взаємодіючі 

подвійні системи та змінні зорі (16 доповідей), Позагалактична астрономія та 
астроінформатика (10 доповідей), Сонячна система, екзопланети, навколоземна 
астрономія (19 доповідей), Радіоастрономія (16 доповідей), Сонце, сонячна 

активність, сонячно-земні зв'язки, астробіологія (15 доповідей), Біологічна 
секція «Ідеї Гамова в біології ХХІ століття» (12 доповідей), Астрономічна 

освіта та інформаційно-просвітницька діяльність (загалом 16 доповідей, 
включаючи підрозділ про планетарії в Україні). 

Також в 2025 р. в ОНУ було проведено низку науково-практичних 
конференції із залученням представників промислових підприємств, бізнес-

структур та наукових організацій країни та зарубіжжя за участю здобувачів 
вищої освіти та молодих вчених ОНУ, серед яких найбільш масові заходи – ІІІ 

Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених «Ґрунтово-
земельні ресурси України» та XXII всеукраїнська конференція студентів і 

молодих науковців «Інформатика, інформаційні системи та технології». 
Окремо відзначимо участь університету в 5-ій Міжнародній виставці та 

конференції «REBUILD UKRAINE CONSTRUCTION & ENERGY» (Польща, м. 

Варшава, 13-14 листопада). Університет представляв директор Фізико-
хімічного інституту захисту здоров’я людини і довкілля ОНУ, проф. Хома Р.Є. 

Інноваційна діяльність 

Успіхи в комерціалізації наукових розробок в ОНУ досягаються, зокрема, 

через співпрацю із замовниками-представниками промислового сектору 
економіки України. Ці ініціативи сприяють перетворенню наукових знань у 

реальні продукти та послуги, що робить їх важливим елементом інноваційної 
екосистеми країни. 

Так, Український випробувальний центр фільтруючих засобів 
індивідуального захисту органів дихання Фізико-хімічного інституту захисту 

здоров’я людини і довкілля Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова створює унікальний технологічний продукт, який активно 
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впроваджується на промислових підприємствах країни. Це єдина в Україні 
установа, яка здійснює розробку, експертну оцінку та виробництво 

імпортозамінюючих сорбційно-фільтруючих матеріалів і низькотемпературних 
каталізаторів нейтралізації токсичних газоподібних сполук, засобів 
індивідуального захисту органів дихання. В 2025 році інститут співпрацював за 

договорами з такими установами: Департаментом праці та соціальної політики 
Одеської міської ради, комунальною установою «Територіальний центр 

соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Приморського району 
міста Одеси», ПП «Мальт», ТОВ «Аграрно-правнича компанія «А.П.К», ТОВ 

«АТТОЛЛО ГРАНУМ», ТОВ «ВКЦ Олеум», ТОВ «ГАЛВІС», ТОВ «НПП 
«СОЮЗ», ТОВ «СВ ТЕХНОЛОГІЯ», ТОВ «СВТ ЗІЗ ПЛЮС», ТОВ 

«СУМИСПЕЦОДЯГ», ТОВ «ТРАНС-СЕРВІС», ТОВ «Фомальгаут-Галичина, 
ТОВ ВКФ «Сплит». 

Також розробки науковців ОНУ активно впроваджуються у сфері 
сільського господарства, надаючи інноваційні рішення для проблем з 

землеробства, питань моніторингу врожайності та біотехнологій. В 2025 році 
стартап від співробітників кафедри мікробіології, вірусології та біотехнологій 

«Комплексний біопрепарат з використанням морських біоресурсів для 
інтенсивного аграрного виробництва» активно розвивається та реалізовувався 
на українському підприємстві «АгроБіоІноватика». Завдяки проєкту 

відбувається створення нових продуктів (біопрепаратів), залучення інвестицій,  
створення робочих місць. 

В рамках договору з ТОВ «Югметалсервіс», співробітники кафедри 
менеджменту та інновацій розробляють науково обґрунтовану та практично 

придатну модель управління інноваційними змінами в системі менеджменту 
підприємства, орієнтовану на цифрову трансформацію, екосистемну взаємодію 

та підвищення конкурентоспроможності підприємства (керівник – 
проф. Кузнєцов Е .А.). 

З метою покрашення природоохоронного режиму на прилеглих до 
регіонального ландшафтного парку (РЛП) «Тилігульський» територіях, 

оптимізації природоохоронних зусиль щодо збереження унікальних природних 
комплексів за всіма елементами фауни та флори, співробітники кафедри 
зоології, гідробіології та загальної екології провели комплексні дослідження 

таксономічної структури флори і фауни території та розробили, на замовлення 
адміністрації РЛП, наукове обґрунтування необхідності розширення меж парку 

(науковий керівник – проф. Стойловський В. П.). 
Відповідно до звернення Національної енергетичної компанії «Укренерго», 

співробітники-науковці цієї ж кафедри, в рамках договору з Корпорацією 
виробничих та комерційних підприємств «Союз» взяли участь у розробці 

невідкладних заходів щодо будівництва нової ЛЕП 330 кВ «Новоодеська–
Арциз», та розробили наукове обґрунтування щодо зміни (розширення) площі 

заповідного урочища місцевого значення «Дністровські плавні», що сприяє 
посиленню стійкості функціонування енергетичної системи України. 

У 2025 році було продовжено науково-технічне співробітництво з 
Обласною службою експлуатації адміністративних будівель (м. Одеса) – 
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послуги з авторського нагляду, управління, інформаційного та технічного 
обслуговування автоматизованої електронної системи голосування (керівник – 

Глауберман М. А.). 
За замовленням Національного Антарктичного наукового центру МОН 

виконано дві науково-дослідні роботи, які мають інноваційний характер в 

розрізі трансферу знань: «Палеогеографічні реконструкції Аргентинських 
островів на основі аналізу просторової та фаціальної мінливості донних 

відкладів за матеріалами сезонної експедиції 2025 та попередніх років 
(№ держреєстрації 0125U003150, науковий керівник – доц. Кадурін С. В.) і 

«Створення геолого-структурної карти в районі антарктичної станції «Академік 
Вернадський» та прилеглої території Антарктичного півострова» 

(№ держреєстрації 0125U003151, науковий керівник – проф. Янко В. В.). 
За результатами науково-технічної діяльності співробітників ОНУ та за 

підтримки відділу з питань інтелектуальної власності НДЧ в 2025 році 
отримано 13 патентів України, з них 3 – на винаходи, 10 – на корисні моделі. 

З метою захисту найефективніших розробок було подано 8 заявок на винаходи 
та корисні моделі до Державної організації «Український  національний офіс 

інтелектуальної власності та інновацій». 
Наукова робота студентів 

У 2025 році в розв’язанні актуальних наукових задач і проблем, відповідно 

до пріоритетних наукових напрямів розвитку науки і техніки, брали участь 
більше 3000 студентів. Було зроблено 597 доповідей на наукових конференціях 

різного рівня. 
Нагороди 

Кращі студенти університету отримують академічні стипендії: стипендію 
Президента України – 8, стипендію Верховної Ради України – 6, стипендію 

імені М. С. Грушевського – 2; соціальну стипендію Верховної Ради – 1; 
стипендію Одеського міського голови – 2, стипендію Кабінету Міністрів 

України - 1.  
Продовжував отримувати стипендію Кабінету Міністрів молодий вчений 

ОНУ, доцент кафедри мікробіології, вірусології та біотехнології біологічного 
факультету Мерліч А. Г. 

 

2.2. Підготовка кадрів через аспірантуру та докторантуру 
 

Аспірантура та докторантура є основними формами підготовки науково-
педагогічних і наукових кадрів вищої кваліфікації. Підготовка в аспірантурі 

ОНУ імені І. І. Мечникова для здобуття ступеня доктора філософії проводилась 
у 2025 році за 23 освітньо-науковими програмами (ОНП) з 21 спеціальностей на 

очній (денній і вечірній) формах навчання. Підготовка в аспірантурі на 
університетському рівні регламентується внутрішнім положенням «Положення 

про підготовку здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії в аспірантурі 
Одеського національного університету імені І. І. Мечникова» та іншими 

положеннями і нормативними документами університету. Координацію 
діяльності структурних підрозділів, які здійснюють підготовку здобувачів 
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вищої освіти ступеня доктора філософії, організаційне та методичне 
забезпечення функціонування аспірантури, здійснює відділ аспірантури та 
докторантури (керівник – О. М. Ружицька).  

Усього станом на 1 листопада 2024 року на третьому (освітньо-науковому) 
рівні навчаються 368 здобувачів, із яких 5 осіб іноземні громадяни. Дані 

розподілу осіб за різними формами навчання та видами фінансування (за кошти 
державного бюджету чи кошти фізичних або юридичних осіб) наведені в 

таблиці: 
 

Фінансування Форма навчання РАЗОМ 

Денна Вечірня 

Бюджет 183 26 209 

Контракт 136 23 154 

РАЗОМ 319 49 368 

  

Вступна кампанія в аспірантуру у 2025 році відбувалась згідно з Порядком 
прийому на навчання для здобуття вищої освіти, затверджених наказом 

Міністерства освіти і науки України, та Правилами прийому до аспірантури в 
ОНУ імені І. І. Мечникова. Умовами до вступу у цьому році було проходження 
двох етапів вступних випробувань – зовнішнього тестування (ЄВІ (іноземна 

мова та ТЗНК) та ЄВВ з методології наукових досліджень), що проводив 
Український центр оцінювання якості освіти, та вступних випробувань у 

закладі. Умовою допуску до вступних випробувань у закладах було успішне 
складання ЄВВ (ТЗНК не менше 150 балів + іноземна мова не менше 150 балів) 

та ЄВВ (не менше 100 балів). В цьому році також вперше були запроваджені 
електронні кабінети в ЄДЕБО для вступників до аспірантури. За результатами 

вступної кампанії до аспірантури ОНУ у 2025 році було зараховано 46 осіб на 
20 ОНП, із них – за державним замовленням 42 особи та 5 осіб на умовах 

контракту (в тому числі 1 іноземний громадянин).  
Освітній процес аспірантів у 2025 році відбувався відповідно до 

затверджених навчальних планів та графіків занять, з урахуванням норм та 
правил, що вводились в зв’язку із військовим станом в країні. З 2025 року 
запроваджено нову форму індивідуального навчального плану для аспірантів 

1 курсу. Наукову роботу аспіранти виконують згідно із затвердженим 
індивідуальним планом наукової роботи, про результати виконання якого 

звітують на засіданнях кафедр та вченої ради факультету.  
Згідно із сучасною нормативною базою, захист дисертації здобувача 

ступеня доктора філософії має відбуватись виключно до завершення його 
нормативного строку навчання. У 2024-2025 навчальному році 36 осіб 

завершили підготовку в аспірантурі із успішним захистом дисертації.  
Найбільша кількість успішних захистів дисертацій відбулась із спеціальностей 

035 Філологія (7 захистів дисертацій) та 053 Психологія (9 захистів дисертацій).    
З 1 листопада 2024 по 1 листопада 2025 було створено 37 разових 

спеціалізованих рад з правом прийняття до розгляду та проведення захисту 

https://onu.edu.ua/uk/science/postgraduate/razovi-specializovani-vcheni-rady/df-940532025
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дисертацій із 15 спеціальностей (032 Історія та археологія, 033 Філософія, 035 
Філологія, 051 Економіка, 052 Політологія, 053 Психологія 9, 081 Право, 

091 Біологія та біохімія, 102 Хімія, 104 Фізика та астрономія, 106 Географія, 
122 Комп’ютерні науки, 292 Міжнародні економічні відносини). Слід 
відзначити, що обов’язковою умовою для створення разових рад є наявність 

сертифікату про акредитацію відповідної ОНП. В ОНУ у 2025 році 19 із 23 
ОНП є акредитованими НАЗЯВО. Водночас наступний 2026 рік має стати 

роком підготовки до акредитації для більше 10 ОНП, у зв’язку із завершенням 
строку дії сертифікатів.   

Підсумкова атестація у вигляді публічного захисту дисертації та 
присудження ступеня доктора філософії відбувається відповідно до Постанови 

КМУ від 12.01.2022 р. № 44  «Про затвердження Порядку присудження ступеня 
доктора філософії та скасування рішення разової спеціалізованої вченої ради 

закладу вищої освіти, наукової установи про присудження ступеня доктора  
філософії». З метою урегулювання внутрішніх процедур, пов’язаних із 

підготовкою до захисту та захистом дисертації, в ОНУ діє «Положення про 
здобуття наукового ступеня доктора філософії в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова», яке регулярно оновлюється відповідно до 
змін чинного законодавства. Остання редакція Положення була затверджена на 
вченій раді ОНУ 19 грудня 2024 року. З метою ознайомлення із сучасною 

нормативною базою, організацією підготовки до захисту дисертації доктора 
філософії відділом аспірантури регулярно надаються консультації та 

проводяться семінари для здобувачів та їх наукових керівників, останній із яких 
відбувся 22 жовтня 2025 року.  

Нормативні вимоги до підсумкової атестації в аспірантурі потребують 
постійної роботи з базами ЄДЕБО, НАЗЯВО, УКРІНТЕІ, яка виконується 

працівниками відділу аспірантури, а також регулярного і вчасного 
оприлюднення інформації на сайті ОНУ, що виконується за допомогою 

працівників ЦІТ. Водночас потребує технічного удосконалення вимога щодо 
забезпечення закладом он-лайн трансляції захисту дисертації в режимі 

реального часу на своєму офіційному веб-сайті, а також відеозапису трансляції 
захисту дисертації з урахуванням вимог законодавства з питань державної 
таємниці та службової інформації.    

У докторантурі ОНУ станом на 1 листопада 2025 року проходять 
підготовку 4 докторанти. В 2025 році був зарахований до докторантури 

1 докторант (за державним замовленням), завершив підготовку в докторантурі  
також 1 докторант (контракт).  

В  ОНУ на теперішній час функціонують 5 постійно діючих докторських 
спецрад:  

1. Фізико-математичні науки (Д 41.051.01, профіль ради: 01.04.10 –  
Фізика напівпровідників та діелектриків; 01.04.14 – Теплофізика та 

молекулярна фізика; 01.04.17 – Хімічна фізика, фізика горіння та вибуху). 
2. Фізико-математичні науки (Д 41.051.04, профіль ради: 01.03.02 – 

Астрофізика, радіоастрономія; 01.04.02 – Теоретична фізика). 
3. Економічні науки (Д 41.051.11, профіль ради: 08.00.03 – Економіка та 

https://onu.edu.ua/uk/science/postgraduate/razovi-specializovani-vcheni-rady/df-940532025
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управління національним  господарством; 08.00.04 – Економіка та управління 
підприємствами (за видами економічної діяльності), 08.00.08 – Гроші, фінанси і 

кредит). 
4. Філологічні науки (Д 41.051.02, профіль ради: 10.02.01 – Українська 

мова; 10.02.04 – Германські мови).  

5. Юридичні науки (Д 41.051.12. профіль ради  12.00.03 – Цивільне право 
та цивільний процес; сімейне право: міжнародне приватне право;  12.00.07 – 

Адміністративне право і процес; фінансове право; інформаційне право). 
Таким чином, протягом звітного періоду відбувалась постійна системна і 

кропітка робота в усіх напрямах підготовки здобувачів наукового ступеня 
доктора філософії та доктора наук: вступна кампанія, освітній процес, наукова 

робота, звітування та підсумкова атестація. Слід відзначити, що підготовка 
здобувачів наукового ступеня потребує високого професіоналізму та 

консолідованої дії наукових керівників, гарантів ОНП та науково-педагогічних 
працівників ОНП, деканатів, вчених рад факультетів та вченої ради ОНУ, 

багатьох адміністративних підрозділів (відділ аспірантури та докторантури, 
наукова бібліотека, навчальний відділ, бухгалтерія, ЦІТ, військово-

мобілізаційний, та інших), що забезпечують функціонування всієї системи 
підготовки здобувачів на третьому (освітньо-науковому) рівні та в 
докторантурі.   

 
2.3. Робота Наукової бібліотеки  

 
Організація роботи колективу Наукової бібліотеки здійснюється під 

керівництвом О. В. Суровцевої). 
Поповнення фонду 

Основні джерела поповнення: електронні бази; передплатні періодичні 
видання; видавництво ОНУ; обов’язковий примірник від професорсько-

викладацького складу ОНУ; видання, що надійшли за книгообміном між 
бібліотеками України; книги та періодичні видання від приватних осіб та 

організацій; дипломні роботи. 
Електронні бази 

Для забезпечення наукового та навчального процесів безкоштовно 

отримано електронні бази: 
 Web of Science (доступ до баз даних та онлайн утиліт платформи Web of 

Science) 
 Science Direct  

 Scopus (доступ до баз даних); 
 EBSCOhost 

 STATISTA.COM  
 Slavic Humanities Index  

 Springer  
 Reseаrch4Life  

 “Ліга-Закон ” 
Доступ надається в локальній мережі ОНУ. 

https://www.statista.com/
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Підтримка Веб-сайтів журналів 

Видавнича служба «Уран» (надання послуг по технічному, 

інформаційному та консультаційному обслуговуванню та реєстрації у системі 
CrossRef ідентифікаторів  DOI обсягом до 500 одиниць на рік). 

Вартість послуг становить 49672 грн. 80 коп. 
Передплатні періодичні видання України 

На сьогодні більшу затребуваність мають електронні форми періодичних 

видань. У 2025 р. відчутно зменшились наклади "класичних" газет і журналів.  
Для НБ було передплачено 5 газет та 4 журнали, що становить 11102 грн. 

44 коп.   
Витрати на передплату періодичних видань для науково-господарської 

частини ОНУ імені І. І. Мечникова становлять 43388 грн. 00 коп. Було 
передплачено 1 журнал для відділу охорони праці, 1 – для відділу кадрів та 3 – 

для бухгалтерії. 
Закупівля літератури 

У видавництв України за кошти університету закуплено  77 підручників на 
суму 38635 грн. 00 коп. для студентів факультету романо-германської філології , 

факультету математики, фізики та інформаційних технологій та економіко-
правового факультету. 

Видавництво ОНУ 

Видання методичної літератури в електронному вигляді надає переваги 
мобільності, доступності та інтерактивності. З 2023 року методичні посібники, 

методичні вказівки та інша методична література, рекомендована до друку 
вченою радою університету, виготовляється видавництвом університету 

виключно як електронне практичне видання. З 2 кварталу 2024 року 
підручники, навчальні та навчально-методичні посібники, інші навчальні 

видання; монографії та інші наукові видання, які рекомендовані до друку 
науково-методичною або вченою радами ОНУ, видаються як електронні 

видання мережевого використовування.  
Таким чином, за поточний 2025 рік з видавництва ОНУ отримано 365 

електронних  видань. 
Видання, що відправлені за книгообміном між бібліотеками України 

Важливим джерелом поповнення фондів є книгообмін з бібліотеками 

України. Найбільш тісний контакт налагоджений з університетськими 
бібліотеками міст Києва, Львова, Харкова, Дніпра, Запоріжжя, 

Кропивницького, Полтави, Ужгорода, Вінниці. 
У зв’язку з тим, що з початку 2025 року усі періодичні видання, які 

оформлюються у Видавництві ОНУ, друкуються авторами за позабюджетні 
кошти, Наукова бібліотека отримує обмежену кількість видань для 

розповсюдження за книгообміном. 
За книгообміном у 2025 році відправлено 118 од. книг та періодичних 

видань на суму 22319 грн. 63 коп. З них 28 книг на суму 2715 грн. 00 коп .  та 75 
періодичних видань на суму 17709 грн. 63 коп. передано викладачами ОНУ, 15 

періодичних видань на суму 1895 грн. 00 коп. надруковано за кошти 
університету. 
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За книгообміном отримано за період з січня по листопад 2025 року 
226 примірників (87 книг та 139 періодичних видань) загальною  вартістю 

45570  грн. 17 коп. 
Обов’язковий примірник 

Наукова бібліотека приймає обов'язкові примірники видань, що 

надруковані за власний рахунок співробітниками університету. У 2025 році всі 
періодичні видання (крім однієї назви, що друкується за кошти університету), 

надійшли до НБ як обов’язковий примірник. Це 301 од. книжкових і  
періодичних видань вартістю 71524 грн. 74 коп. у друкованому вигляді. З них 

61 періодичне видання на суму 11312 грн. 00 коп. поповнило фонд Наукової 
бібліотеки, а 75 (на суму 17709 грн. 63 коп.) було надіслано партнерам за 

книгообміном. 
Було передано 161 примірник книг на суму 22890 грн. 00 коп., від 

співробітників університету надійшло 213 електронних методичних видань. 
Також Наукова бібліотека отримала 4 обов’язкових примірники з 

«Видавництва «Наукова думка» НАН України» на суму  19613 грн. 11 коп. 
Книги та періодичні видання, отримані від приватних осіб та 

організацій. 

Протягом навчального року надходили дари від викладачів ОНУ та ЗВО 
України, профільних бібліотек. Фонд поповнився 912 примірниками, вартість 

яких складає 187351 грн. 03 коп. 
Благодійний фонд «Спадок Гетьманщини» – 11 од. на суму 5908 грн. 

52 коп. 
Дипломні роботи 

Як і в попередні роки, бібліотека отримує від факультетів університету 
дипломні роботи бакалаврів та магістрів. На даний час до бібліотеки  надійшло 

1440 бакалаврських та магістерських робіт. 
 

Загальне фінансування бібліотеки за звітний період: 101684 грн. 24 коп. 
                      Роки 
Всього 

2022 2023 2024 2025 

Закуплено книг: 

(од./тис.грн.) 

- - 38/19980,00 77/38635,00 

Закуплено 

періодики: 
(од./тис.грн.) 

- - 6/8142,00 9/11102,44 

Доступ до 

електронних баз: 

    

WEB of Science безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Scopus (доступ до 
баз даних) 

безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

EBSCOhost  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

STATISTA.COM безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

LIBRARIA безкоштовно безкоштовно - - 

ОЛДІ ПЛЮС  безкоштовно безкоштовно - - 

Springer  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Slavic Humanities безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

https://www.statista.com/
http://ebooks.oldiplus.ua/
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Index 

Science Direct  безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Reseаrch4Life безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Ліга – Закон  

 

безкоштовно безкоштовно безкоштовно безкоштовно 

Підтримка Веб-

сайтів журналів. 

Видавнича служба 
«Уран»   

 
30290,00 

 
 

 
18168,00 

 
37128,00 

 

49672,80 

Видання ОНУ    1/18 

сплачено за видання 
(тис. грн.) 

58239,16 81438,40          - 2274,00 

надійшло до фонду: 
(од./назв.) 

608/76 461/73 
 
 

- 1/3 

серед них:     

Монографій/науков

их праць 

- 28/7 - - 

підручників 75/7 395/37 - - 

метод. посібників  510/51 10/1 - - 

періодики 23/18 28 - 3 

інше - - - - 

Електр. метод. вид.  95 105 213 

Надійшло 

безкоштовної 

літератури: 

(од./сума) 

 

930/78377,94 

 

1973/228608,28 

 

838/90189,06 

 

923/193259,55 

Обов’язковий 

примірник  

221 560 

 

901 301 

Надійшло за 

кнігообміном 

107 214 280 226 

Відправлено за 

кнігообміном 

150 142 56 118 

Дис. та 

авторефератів 

5/22 23/72 29/107 41/100 

Дипломні/ 

магістр. 

788 962 630 1440 

Списано (дипломні 
роботи) 

2536 1803 1645 1142 

Списано за 

ветхістю 

6120/65905,35 15806/63162,51 15359/125498,47 12547/ 

57258,54 

 

 

Інформаційно-аналітична підтримка наукових досліджень та 
навчального процесу університету 

У 2025 році відділ інформаційно-аналітичного моніторингу Наукової 
бібліотеки безперервно забезпечує створення і впровадження в практичну 
діяльність інформаційно-аналітичних продуктів та надання інформаційно-

консультативних послуг як у традиційній, так і в електронній формі із 
застосуванням сучасних цифрових інструментів та технологій.  
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Основним завданням є сприяння підвищенню публікаційної активності 
спільноти університету, для чого забезпечується:  

супровід з питань доступу та використання міжнародних баз даних 
Scopus, ScienceDirect і Web of Science, платформ Google Scholar і ResearchGate, 

порталу Research4Life і реєстру ORCID;  

моніторинг та аналіз наукометричних показників співробітників та 

університету як установи, а також світових рейтингів закладів вищої освіти; 

формування якісного контенту та впорядкування даних електронного 
архіву-репозитарію ОНУ імені І. І. Мечникова, а також інформаційно-технічна 

підтримка його користувачів; 

розширена підтримка видань університету на всіх етапах редакційно-

видавничої діяльності.  

Користувачами продуктів та сервісів у 2025 році традиційно є науковці та 
викладачі, здобувачі вищої освіти усіх рівнів, адміністрація та структурні 
підрозділи, зокрема факультети та кафедри, відділ аспірантури, вчена рада, 

науково-дослідна частина, редакційно-видавничий відділ університету, а також 
редакційні колегії наукових видань ОНУ імені І. І. Мечникова. 

Моніторинг і аналіз публікаційної активності ОНУ імені 
І. І. Мечникова  у міжнародних базах даних 

Проводиться моніторинг та аналіз публікаційної активності ОНУ імені І. І. 
Мечникова у міжнародних наукометричних базах даних Scopus та Web of 

Science: відстежуються у динаміці такі показники як кількість публікацій, з 
деталізацією за низкою критеріїв, кількість цитувань, індекс Гірша та кількість 

цитуючих статей. Інформаційно-аналітичні довідки щодо загальних 
наукометричних показників університету за даними міжнародних баз Scopus та 

Web of Science готуються щомісячно. Резервне копіювання даних проводиться 
щотижнево. 

 
Динаміка наукометричних показників університету у 2025 році 

Наукометричні 

показники 

ОНУ імені  

І. І. Мечникова 

Scopus 
Web of Science  

Core Collection 

01.01.2025 01.11.2025 

Зростання 

за 
11 місяців 

01.01.2025 01.11.2025 

Зростання 

за 
11 місяців 

Загальна 
кількість 
публікацій 

4 981 5 113 +3% 5 739 5 836 +2% 

Загальна 

кількість 
цитувань 

39 634 42 303 +7% 39 535 41 785 +6% 

Індекс Гірша 76 78 +3% 78 80 +3% 
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Динаміка наукометричних показників університету 2021–2025 рр. 

 

 
Адміністрування профілів ОНУ імені І. І. Мечникова у міжнародних 

базах даних та реєстрах 

Проводиться робота із впорядкування профілів університету у базах даних 
Web of Science та Scopus з метою підтримання актуальності та наповнення 

профілів публікаціями не тільки за поточний рік, але й за попередні роки:  

 регулярно відстежуються і додаються до загального переліку 

альтернативні назви університету іншими мовами, тобто назвами, які 

відрізняються від офіційної назви за Статутом; 

 перевіряються публікації, прив’язані до профілів університету: 

вилучаються публікації інших установ, які були включені помилково; 

 проводиться порівняння переліків публікацій індивідуальних 

авторів і публікацій у профілі установи: до відповідних профілів 

університету додаються публікації, яких бракувало. 
Моніторинг і аналіз позицій ОНУ імені І. І. Мечникова у світових та 

національних рейтингах ЗВО 

Відстежується позиції університету у світових рейтингах, які у 2025 році 

розподілились таким чином: 

 Вебометричний рейтинг університетів світу за рівнем присутності в 

мережі Інтернет від іспанської дослідницької групи Cybermetrics Lab – 
Webometrics Ranking of World’s Universities (версія 2025.3 July 2025, 

опублікована 17.06.2025):  

Наукометричні 

показники 

ОНУ імені 

І. І. Мечникова 

Scopus 

01.01.2021 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 01.01.2025 01.11.2025 

Загальна 

кількість 
публікацій 

3 837 4 090 4 376 4 776 4 981 5 113 

Загальна 
кількість 

цитувань 

26 385 28 368 32 137 36 001 39 634 42 303 

Індекс Гірша 67 69 72 74 76 78 

Наукометричні 

показники 
ОНУ імені 

І. І. Мечникова 

Web of Science Core Collection 

01.01.2021 01.01.2022 01.01.2023 01.01.2024 01.01.2025 01.11.2025 

Загальна 
кількість 

публікацій 

5 102 5 169 5 392 5 495 5 739 5 836 

Загальна 
кількість 
цитувань 

28 104 30 916 33 931 36 283 39 535 41 785 

Індекс Гірша 66 70 73 76 78 80 
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у 2025 році університет посідає 4127 позицію з понад 31869 університетів світу 
та 16 позицію з 256 університетів України, представлених у рейтингу. У 2024 

році університет займав 4539 позицію з 32018 університетів світу та 32 позицію 
з 292 ЗВО України. 

 Щорічний рейтинг світових університетів від британської агенції 

Quacquarelli Symonds – QS World University Rankings 2026: Top Global 

Universities (опублікований 19.06.2025):  
із 1504 світових університетів університет включений до групи 1201-1400-й, 

посідає 7 позицію з 10 університетів України. У 2024 році ОНУ був включений 
до групи 1201–1400 з 1503 університетів світу і обіймав 8 позицію з 11 

університетів України.  

 Рейтинг найвпливовіших університетів світу від британської агенції 

Times Higher Education – THE World University Rankings 2026 
(опублікований 09.10.2025):  

університет вперше увійшов до цього рейтингу у 2024 році; з 2191 
університетів світу ОНУ імені І. І. Мечникова включений до групи 1501+, до 

якої також входять 20 з 22 університетів України. 
У 2025 році університет обіймав такі позиції у національних рейтингах 

ЗВО: 

 Рейтинг ЗВО України за даними бази даних Scopus  (опублікований 

15.05.2025):  
з 221 ЗВО університет посідає 6 позицію (у 2024 році 4 позиція з 214 ЗВО). 

 19-й Академічний рейтинг ЗВО України «ТОП-200 Україна» від 

Центру міжнародних проєктів «Євроосвіта» та міжнародної групи 
експертів IREG Observatory on Academic Ranking and Excellence 

(опублікований 23.06.2025):  
з 200 ЗВО України університет посідає 10 позицію (9 позиція із 200 ЗВО у 2024 

році). 

 Рейтинг ЗВО за показником середнього балу національного 

мультипредметного тесту (НМТ) абітурієнтів, зарахованих у 2024 році 
(опублікований 28.01.2025):  

університет посідає 35 позицію з 200 ЗВО (31 позиція з 200 ЗВО у 2024 році). 

 Консолідований рейтинг ЗВО України, який враховує 3 рейтинги – 

«Топ-200 Україна», «Scopus» та «Бал НМТ на контракт» (опублікований 
10.07.2025):  

з 240 ЗВО університет утримав 10 місце і залишається найкращим на Півдні 
України. У 2024 році університет посідав 10 позицію з 235 ЗВО. 

Моніторинг публікаційної активності спільноти ОНУ імені 
І. І. Мечникова 

У 2025 році проводився систематичний моніторинг публікаційної 
активності більш ніж 900 науково-педагогічних та наукових працівників 

установи із аналізом динаміки кількості публікацій, кількості цитувань та 
індексу Гірша в міжнародних наукометричних базах Scopus та Web of Science: 
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Через зростання запитів щодо наукометричних показників співробітників 
університету на платформах Google Scholar та ResearchGate, з квітня 2024 року 

ВІАМ систематизує дані моніторингу показників на зазначених платформах для 
273 науковців. 

Створення і впровадження в практичну діяльність інформаційно-

аналітичних продуктів 

Впродовж року проводиться аналітико-синтетична обробка результатів 

моніторингу публікаційної активності спільноти університету. Ці дані 
використовуються для створення інформаційно-аналітичних продуктів – 

довідок і звітів різного ступеня складності та деталізації як для окремих 
співробітників і здобувачів, так і для різних структурних підрозділів 

університету. Ця інформація використовується під час проходження перевірок, 
атестації наукових установ/ЗВО за науковими напрямами, акредитації освітньо -

професійних програм, участі в конкурсах наукових проєктів, а також для 
самооцінювання діяльності співробітників. 

Впродовж березня-травня 2025 року в рамках програми самооцінювання 
співробітників університету надано 235 довідок щодо наукометричних 

показників, зокрема загальної кількості публікацій, кількості цитувань і 
індексів Гірша, у базах даних Scopus і Web of Science, а також на платформах 
Google Scholar і ResearchGate. 

За запитами Науково-дослідної частини підготовлено 6 інформаційно-
аналітичних довідок: 

- Дані щодо публікацій співробітників ОНУ імені І. І. Мечникова у 

виданнях, проіндексованих в базах даних Scopus та/або Web of Science Core 
Collection за 2020–2024 рр. (станом на 19 червня 2025 року); 

- Наукометричні показники ОНУ імені І. І. Мечникова за даними 
міжнародних баз Scopus та Web of Science Core Collection станом на 31 грудня 

2024 року із деталізацією за видами документів; 
- Таблиця 10: Кількість наукових видань (журналів), що включено до 

фахових наукових видань України категорії Б, одночасним засновником 

(співзасновником) та видавцем яких є наукова установа / заклад вищої освіти – 
в рамках атестації за науковим напрямом «Суспільний»; 

- Форма 8371 (Додаток 2) Доопрацювання – в рамках атестації за науковим 
напрямом «Суспільний»; 

- Форма 8372 (Додаток 2) Доопрацювання – в рамках атестації за науковим 

напрямом «Суспільний»; 
- Таблиці 4, 6, 7, 8: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 

показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової (науково-
технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти за науковим 

напрямом «Суспільний» для факультету журналістики, реклами та видавничої 
справи. 

Крім того, за запитами Науково-дослідної частини підготовлено 
2 інформаційні довідки: 
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- Загальна кількість наукових журналів та збірників, що видає ЗВО, та 
зокрема видання, які входять до спеціального переліку наукових видань станом 

на 31.12.2024 р.; 
- Періодичні видання ОНУ, проіндексовані у міжнародній базі даних Index 

Copernicus International Journals Master List за 2024 рік. 

За запитами адміністрації ОНУ імені І. І. Мечникова  підготовлено 
9 інформаційно-аналітичних довідок: 

- Загальні наукометричні показники ОНУ імені І. І. Мечникова за даними 
міжнародних баз Scopus та Web of Science (станом на 01 січня 2025 

року); 
- Динаміка загальних наукометричних показників ОНУ імені 

І. І. Мечникова за даними міжнародних баз Scopus та Web of Science за 

період з 01.01.2024 по 01.01.2025 рр.; 
- Перелік публікацій наукових, науково-педагогічних працівників, 

здобувачів ОНУ імені І. І. Мечникова, опублікованих у 2024 році у 
виданнях, що індексуються наукометричною базою даних Scopus 

(станом на 14 січня 2025 року); 
- Перелік публікацій наукових, науково-педагогічних працівників, 

здобувачів ОНУ імені І. І. Мечникова, опублікованих у 2024 році у 

виданнях, що індексуються наукометричною базою даних Web of Science 
Core Collection (станом на 14 січня 2025 року); 

- Перелік наукових і науково-педагогічних працівників ОНУ імені 

І. І. Мечникова, які мають публікації, опубліковані у 2024 році у 

виданнях, що індексуються наукометричною базою даних Scopus 
(станом на 14 січня 2025 року); 

- Перелік наукових і науково-педагогічних працівників ОНУ імені 
І. І. Мечникова, які мають публікації, опубліковані у 2024 році у 

виданнях, що індексуються наукометричною базою даних Web of Science 
Core Collection (станом на 14 січня 2025 року); 

- Перелік штатних співробітників ОНУ імені І. І. Мечникова, які мають 

щонайменше 5 публікацій у наукових фахових виданнях категорії «А» за 
період 2020-2024 р. 

- Перелік штатних науково-педагогічних та наукових працівників, які 
працюють за основним місцем роботи не менше шести місяців і мають 

не менше п’яти наукових публікацій у періодичних виданнях, які на час 
публікації було включено до наукометричних баз Scopus, або Web of 

Science Core Collection із переліком цих публікацій – станом на 01 липня 
2025 року; 

- Додаток 4: Перелік штатних науково-педагогічних та наукових 

працівників, які працюють за основним місцем роботи не менше шести 
місяців і мають не менше п'яти наукових публікацій у періодичних 
виданнях за десять попередніх календарних років, які на час публікації 

було включено до наукометричних баз Scopus або Web of Science Core 
Collection та мають квартиль Q1-Q3 за даними SCImago Journal Ranking 
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або Journal Citation Reports (зараховується більше значення) із переліком 
цих публікацій та видань. 

За запитом НДІ фізики підготовлено 1 інформаційно-аналітичну довідку: 
- Наукометричні показники 13 співробітників НДІ фізики за даними 

міжнародних баз даних Scopus і Web of Science Core Collection станом на 
29 вересня 2025 року. 

За запитом філологічного факультету підготовлено 8 інформаційно-
аналітичних довідок: 

- Таблиці 6, 7: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 
показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 

(науково-технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 
за науковим напрямом «Суспільний» – за 2020 рік; 

- Таблиці 4, 6, 7: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 

показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 

за науковим напрямом «Суспільний» – за 2021 рік; 
- Таблиці 5, 6, 7: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 

показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 
(науково-технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 

за науковим напрямом «Суспільний» – за 2022 рік; 
- Таблиці 6, 7: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 

показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 

(науково-технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 
за науковим напрямом «Суспільний» – за 2023 рік; 

- Таблиці 6, 7: Додаток до Інструкції щодо підготовки та внесення 

показників, за якими здійснюється оцінка результативності наукової 

(науково-технічної) діяльності наукової установи / закладу вищої освіти 
за науковим напрямом «Суспільний» – за 2024 рік; 

- 3 довідки за результатами перевірки публікацій співробітників 

філологічного факультету у виданнях, які індексуються у міжнародних 
базах даних Scopus та/або Web of Science Core Collection.  

За запитом факультету романо-германської філології підготовлено 

1 інформаційно-аналітичну довідку: 
- Довідка за результатами перевірки публікацій співробітників факультету 

романо-германської філології у виданнях, які індексуються у 

міжнародних базах даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, з 
деталізацією за квартилями. 

Згідно із «Положенням про здобуття наукового ступеня доктора філософії 
в ОНУ імені І. І. Мечникова» впродовж 2025 року здійснено: 

- перевірку 153 публікацій, в яких відображені основні наукові результати 

дисертацій здобувачів наукового ступеня доктора філософії, на 

відповідність вимогам (згідно з п. 2.5 Положення) і видав 35 довідок за 
формою Додатку № 4; 

- перевірку 685 публікацій потенційних членів СВР, що підтверджують 

компетентність за тематикою досліджень здобувачів наукового ступеня 
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доктора філософії (згідно з п. 4.3 Положення) і видали 165 довідок за 
формою Додатку № 9. 

Згідно із «Порядком присвоєння вчених звань науковим і науково-
педагогічним працівникам ОНУ імені І. І. Мечникова» за запитами вченої ради 
ВІАМ видав 22 електронні довідки щодо результатів верифікації 40 публікацій 

здобувачів вчених звань та індексації відповідних періодичних видань у 
міжнародних наукометричних базах даних Scopus та/або Web of Science. 

У рамках акредитації освітньо-професійних програм ОНУ імені 
І. І. Мечникова у 2025 році підготовлено 14 деталізованих довідок щодо 

електронних ресурсів, які є складовою частиною системи інформаційного 
забезпечення здобувачів вищої освіти, зокрема колекцій електронного архіву-

репозитарію ОНУ імені І. І. Мечникова, а також повнотекстових публікацій у 
відкритому доступі у виданнях, що індексуються в міжнародних 

наукометричних базах даних Web of Science та Scopus. 
Впорядкування профілів науковців у міжнародних базах даних 

Здійснюється поточне впорядкування профілів співробітників університету 
у міжнародних базах даних, реєстрах та мережах, зокрема: 

- під час моніторингу здійснюється об’єднання авторських профілів у 
Scopus, а також профілів дослідників (за наявності) та автоматично 

згенерованих записів у базі даних Web of Science – це полегшує користувачам 
створення та наповнення офіційного профілю дослідника у базі даних Web of 

Science та/або впорядкування авторського профілю в базі даних Scopus; 
- актуалізація і впорядкування авторських профілів Scopus та профілів 

дослідників Web of Science, Google Scholar та ResearchGate: перевірка наявних 
публікацій, коригування метаданих, додавання публікацій, яких бракує, 

вилучення чужих публікацій, синхронізація з іншими платформами. 
Інформаційно-технічна підтримка користувачів світових ресурсів 

наукової інформації та цифрових інструментів 

У 2025 році українським закладам вищої освіти та науковим установам 

надається безкоштовний доступ до наукометричних і реферативних баз даних 
Web of Science та Scopus, сервісів та продуктів Clarivate (EndNote, Journal 

Citation Report, Master Journal List) та Elsevier (ScienceDirect, Mendeley), а також 
до електронних колекцій книг та журналів провідних міжнародних видавництв 

через портал Research4Life. 
Забезпечується інформаційно-технічна підтримка з питань отримання 

доступу, зокрема віддаленого, та користування цими ресурсами та 
інструментами: 

- проведено 40 реєстрацій на платформах Elsevier (Scopus, ScienceDirect, 

Mendeley), Clarivate (Web of Science, EndNote, Journal Citation Report, Master 

Journal List), Google Scholar, ResearchGate та в реєстрі ORCID; 
- забезпечено безперервний віддалений доступ до продуктів та сервісів 

Elsevier для 43 користувачів, які зареєструвалися у 2024-25 рр.; 

- проведено 11 консультацій з питань самостійної реєстрації облікових 
записів, створення та впорядкування профілів в наукометричних базах даних 
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Web of Science та Scopus, на платформах Google Scholar, ResearchGate і в 
реєстрі ORCID, а також синхронізації цих профілів; 

- проведено 69 консультацій з питань користування цифровими 
інструментами для перевірки власних показників публікаційної активності; 

пошуку та додавання власних публікацій до авторських профілів у базах даних; 
пошуку повнотекстових ресурсів на міжнародних платформах відкритого 

доступу за певними категоріями або галузями науки; створення бібліографії. 
Інформаційно-технічна та консультаційна підтримка редакційних 

колегій наукових періодичних видань ОНУ імені І. І. Мечникова 

У 2025 році продовжують свою діяльність редакційні колегії 24 наукових 

періодичних видань, зокрема 21 фахового видання категорії «Б» та 3 нефахових 
видання, засновником яких є ОНУ імені І. І. Мечникова. Видання «Libra», 

зареєстроване у 2024 році як періодичний журнал, наразі в процесі завершення 
процедури отримання ISSN. 

Забезпечується розширена підтримка 19 наукових періодичних видань 

університету. Чотири журнали, зокрема «Вісник Одеського національного 
університету. Економіка», «Вісник Одеського національного університету. 

Правознавство», «Міжнародні та політичні дослідження» і «Психологія і 
соціальна робота» співпрацюють із видавництвом «Гельветика», яке випускає 

як друковані, так і електронні версії цих видань (з призначенням 
ідентифікаторів DOI власного формату) та надає інші послуги редакційним 

колегіям. 
 Підтримка на етапах редакційно-видавничої підготовки, публікації та 

після публікації електронних випусків наукових періодичних видань 
У 2025 році в рамках співпраці університету з ТОВ “Видавнича служба 

УРАН” (проєкт «Наукова періодика України»), забезпечується підтримка 
електронних версій видань ОНУ на всіх етапах редакційно-видавничої 
діяльності на загальнодержавній технологічній платформі на базі адаптованого 

програмного пакету журналів відкритого доступу (Open Journal System): 
- призначено ідентифікатори DOI для 163 статей на етапі підготовки 

макетів 17 випусків (за запитами редакційних колегій видань); 

- завантажено метадані 388 статей для 31 випуску видань та опубліковано 

на веб-сайтах видань у форматі раннього доступу (до виходу друкованої версії 
видання) або у форматі традиційного доступу (за наявності видавницького 
макету видання); 

- перевірено метадані, згенеровано відповідні файли для депонування в 

базу даних Crossref, зареєстровані 409 цифрових ідентифікаторів DOI для 30 
випусків видань за 2024-2025 рр.; 

- проводиться регулярне впорядкування та актуалізація інформації на веб-
сайтах; 

- проведено 31 консультацію з питань дотримання вимог щодо оформлення 

макетів та представлення метаданих у наукових виданнях; 
- проведено 8 консультацій з питань налаштування інтерфейсу та 

оновлення дизайну веб-сайтів. 
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 Сприяння інтеграції наукових періодичних видань в світові інформаційні 
системи 

Впродовж 2025 року продовжується надання інформаційно-технічної 
підтримки періодичним виданням з питань представлення в міжнародних та 
вітчизняних базах даних. 

У 2025 році в міжнародній базі даних Index Copernicus International Journal 
Master List індексуються 23 наукових періодичних видання університету: 

- завантажено метадані 415 статей для 31 випуску 22 наукових періодичних 

видань університету за 2024–2025 рр.; 
- актуалізовано інформацію в профілях 19 наукових періодичних видань; 

- вподовж липня-серпня 2025 року надавалась всебічна підтримка 

проходження щорічного експертного оцінювання діяльності періодичних 
видань у 2024 році: підготовлені анкети були надіслані редакційним колегіям 

18 видань; проведено 19 консультацій редколегій щодо заповнення анкет; 
заповнені анкети після перевірки були завантажені на платформі; результати 

оцінювання, зокрема показники впливу видань Index Copernicus Value за 2024 
рік разом із деталізованими звітами щодо критеріїв оцінювання були надіслані 

18 редакційним колегіям, що їх супроводжує Наукова бібліотека;  
- проведено 5 консультацій з редакційними колегіями щодо змін, 

необхідних для покращення оцінки у майбутньому році. 
З 22 наукових періодичних видань, проіндексованих за 2024 рік, 

максимальний показник ICV 100 балів отримав єдиний журнал – «Odesa 
Astronomical Publications»; високі показники (від 80 до 95 балів) отримали 

12 видань; показники вище середнього (від 65 до 79 балів) отримали 8 видань; 
видання «Вісник Одеського національного університету. Правознавство» 

отримало найнижчий показник (58,46). 
Одне видання, зокрема «Дослідження в математиці і механіці», 

оцінювання за 2024 рік не проходила через тимчасове призупинення видавничої 
діяльності в зазначений період.  

У бібліометричній базі даних Slavic Humanities Index представлено 

10 наукових періодичних видань університету: надіслано 16 випусків 9 видань 
за 2024–2025 рр.  

Усі наукові періодичні видання ОНУ імені І. І. Мечникова реферуються в 
базі даних «Наукова періодика України» Національної бібліотеки України імені 

В. І. Вернадського:  
- щоквартально проводиться моніторинг наявності електронних версій 

випусків наукових періодичних видань університету в базі даних та 

інформування редколегій відповідних видань; 
- впродовж 2025 року підготовлено та/або перевірено архіви випусків для 4 

видань університету.  
 Інформаційно-практична підтримка реєстрації наукових періодичних 

видань як суб’єктів у сфері друкованих медіа 
У 2025 році продовжувалась інформаційна підтримка редакційних колегій 

видань університету з питань реєстрації суб’єктів у сфері друкованих медіа 
згідно із Законом України «Про медіа» № 2849-IX від 13.12.2022 р. 
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Впродовж березня-червня 2025 року проведено консультації з 
редакційними колегіями 2 видань ОНУ імені І. І. Мечникова, зокрема 

«Дослідження в математиці і механіці» та «Український гідрометеорологічний 
журнал», щодо процедури реєстрації в Реєстрі суб’єктів у сфері медіа, 
підготовлені пакети документів, зокрема заяви, супровідні листи, шаблони 

відповідей на запити та корисні посилання на сайті Національної ради з питань 
телебачення і радіомовлення. 

Станом на 26 червня 2025 року успішно включені до Реєстру медіа 
25 періодичних видань і 1 видання, що продовжується. 

Поточна інформаційно-консультаційна підтримка з питань дотримання 
національних та міжнародних стандартів для наукових періодичних видань: 

проведено 101 консультацію з редакційними колегіями щодо дотримання 
національних стандартів та вимог для фахових видань; міжнародних стандартів 

та вимог для індексації у міжнародних реферативних та наукометричних базах; 
з питань реєстрації періодичних видань в міжнародних інформаційно-

аналітичних та пошукових системах та впорядкування відповідних профілів.  
Інформаційно-технічна підтримка наукових видань ОНУ імені 

І. І. Мечникова 

З 2023 року, в рамках співпраці із ТОВ «Видавнича служба УРАН», 
працює сервіс для публікацій електронних монографій, матеріалів конференцій, 

серіальних та продовжених видань ОНУ імені І. І. Мечникова на платформі 
монографій відкритого доступу «Odesa I. I. Mechnikov National University» 

(https://press.onu.edu.ua) із можливістю реєстрації цифрових ідентифікаторів 
DOI як для видань в цілому, так і для окремих їхніх розділів.  

У 2025 році проведено 7 консультацій з питань призначення 
ідентифікаторів DOI для монографій, неперіодичних видань та матеріалів 

конференцій. Наразі в роботі декілька видань для розміщення на платформі.   
Електронний архів-репозитарій ОНУ імені І. І. Мечникова 

Наукова бібліотека забезпечує функціонування Електронного архіву-
репозитарію ОНУ імені І. І. Мечникова, затребуваність якого як інституційної 

цифрової платформи залишається на високому рівні. 
Станом на 01 листопада 2025 року загальна кількість повнотекстових 

ресурсів, представлених в Електронному архіві-репозитарії становить           38 

353 об’єкти. За період з 01 січня по 01 листопада 2025 року в репозитарії 
розміщено 1 351 об’єкт, проведено впорядкування 1 522 авторських 

покажчиків. 
Впродовж 2025 року опрацьовано 1 635 надходжень, прийнято для 

розміщення в репозитарії 1 518 документів, зокрема 109 електронних 
навчально-методичних видань.  

Формування контенту  репозитарію здійснюється щоденно шляхом: 
- отримання повних текстів від авторів-правовласників (на електронну 

адресу репозитарію або на флеш-носіях); 
- отримання електронних навчальних, навчально-методичних та наукових 

видань від видавництва ОНУ імені І. І. Мечникова (на електронну 

адресу); 

https://press.onu.edu.ua/
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- пошуку в зовнішніх ресурсах вільного доступу (в рамках моніторингу або 
за запитом авторів); 

- оцифрування друкованих видань з фондів Наукової бібліотеки та з інших 

джерел.  
Опрацювання кожного надходження включає: 

- перевірку щодо наявності Авторського договору про передачу 
невиключних прав на використання твору для всіх співавторів; 

збереження автором прав на публікацію; дотримання вимог до 
оформлення; належної реєстрації у навчальному відділі для навчальних 

та навчально-методичних матеріалів; наявності в фондах Наукової 
бібліотеки раніше розміщеної електронної версії або друкованого 

аналогу; 
- реєстрацію – внесення відповідного запису до реєстру надходжень до 

репозитарію; надсилання на електронну адресу депозитора 
повідомлення-підтвердження щодо запланованого розміщення або 

відмову із поясненням причин та рекомендацій до виправлення; 
- розміщення у відкритому доступі у відповідній колекції репозитарію – 

внесення відповідного посилання-ідентифікатора до реєстру надходжень 

до репозитарію. 
Впродовж 2025 року здійснюється інформаційна підтримка користувачів 

репозитарію: 
- укладено 89 Авторських договорів з викладачами про передачу 

невиключних прав на використання творів: сервіс надається як в очній 
формі, так і дистанційно (договори в електронній формі надсилаються на 

електронну адресу); 
- прийнято для реєстрації 629 Авторських договорів з магістрами та 

614 Авторських договорів з бакалаврами;  

- виконано 178 запитів користувачів репозитарію щодо пошуку матеріалів 
із надсиланням відповідних посилань-ідентифікаторів, а також щодо 

редагування авторських записів; 
- проведено 52 консультації з питань функціонування репозитарію як 

цифрової платформи відкритого доступу, зокрема щодо обов’язкового 

укладання Авторських договорів, вимог до оформлення та прийнятних 
форматів електронних видань (надаються усім відвідувачам, а також за 

запитами відповідальних за навчально-методичну роботу на кафедрах 
факультетів); користування колекціями, зокрема здійснення пошукових 
запитів за різними критеріями.  

 Забезпечено облік та зберігання інформації, пов’язаної із 
функціонуванням репозитарію: 

- ведеться архів Авторських договорів (в паперовій та електронній формі), 

який станом на 01.11.2025 р. містить 1 001 договір з викладачами та 
науковцями університету; 1 234 договори магістрів та 1 114 договорів 

бакалаврів; 
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- проводиться регулярна актуалізація даних, зазначених в Авторських 
договорах, зокрема контактної інформації для підтримання постійного 

зв’язку із авторами; 
- щотижнево проводиться резервне копіювання електронного реєстру 

Авторських договорів; 

- ведеться електронний реєстр надходжень до репозитарію; 
- щотижнево проводиться резервне копіювання реєстру надходжень до 

репозитарію. 
Перевірка на плагіат 

Впродовж 2025 року проводилась перевірка робіт на наявність текстових 

збігів через спеціалізований програмний засіб StrikePlagiarism.com. Усього (на 
29.10.25) перевірено 1323 од. (з них 85 од. повторні), 82280 сторінки. 

 
Кваліфікаційні роботи (Бакалаври) 

№ Факультет Кількість робіт Кількість сторінок 

1 БІОФАК 21 од. (з них 1 од. повторна) 986 

2 ГГФ 73 од. (з них 7 од. повторні) 4 236 

3 ЕПФ 92 од. (з них 2 од. повторні) 6 283 

4 ФГМЕ 73 од. (з них 5 од. повторні) 4 273 

5 ФІФ 42 од. (з них 4 од. повторні) 2 647 

6 ФЖРВС 51 од. (з них 1 од. повторна) 1 950 

7 ФМФІТ 168 од. (з них 4 од. повторні) 8 853 

8 ФМВПС 62 од.  7 444 

9 ФПСР 179 од. (з них 12 од. повторні) 11 557 

10 ФХФ (магістри) 21 од. (з них 1 од. повторна) 1 296 

11 
Кафедра військової 
підготовки 

6 од. 303 

12 

Одеський фаховий 

коледж комп’ютерних 
технологій  

169 од. (з них 31 од. повторна) 8 102 

13 РГФ 
Не перевіряються 

14 ФІЛФАК 

Усього: 957 од. (з них 68 од. повторні ) 57 930 

 
Магістри 

№ Факультет Кількість робіт Кількість сторінок 

1 ГГФ 1 од.  83 

2 ЕПФ 8 од. 695 

3 ФПСР 1 од. 88 

 

 

№ Документи Кількість робіт 
Кількість 

сторінок 

1 Дисертації 44 од. (з них 7 од. повторні) 10 298 

2 Монографії 10 од. (з них 3 од. повторні) 2094 

3 
Навчально-методична 

література 
42 од. (з них 3 од. повторні) 5716 

4 Курсові 41 од. 1638 
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5 

Періодика (8 назв 

періодичних видань: 
Бібліотечний Меркурій, 
Вісник ОНУ. Біологія, Вісник 

ОНУ. Географічні науки, 
Діалог, Дослідження в 

математиці та механіці, 
Мікробіологія та 
біотехнології, Правова 

держава, Ринкова економіка) 

219 од. (з них 4 од. повторні) 3738 

 
Наукова діяльність 

Передано до друку: 

 Ілля Мечников в Одеському університеті: образ, світогляд, доробок: 

монографія /В. М. Хмарський, В. О. Кузнєцов, І. В. Голубович [та ін.]; 

Одес. нац. ун-т ім. І. І. Мечникова, Наук. б-ка ;  упоряд.: М. В. Алєксєєнко, 
Н. М. Купріянова, Т. В. Васильченко ; наук. ред. В. М. Хмарський ; відп. 

ред. О. В. Суровцева ; літ. ред. Л. І. Стрій ; бібліогр. ред. Н. М. Купріянова ; 
підгот. іл.: М. В. Алєксєєнко, В. О. Кузнєцов. – Одеса : ОНУ, 2025. – с. : іл. 
– (Розвиток науки в Одеському національному університеті; Біологія. 

Історія. Філософія). 
Монографія присвячена видатному біологу, одному із засновників 

еволюційної ембріології, порівняльної патології, мікробіології та імунології, 
лауреату Нобелівської премії у галузі фізіології та медицини, професору Іллі 

Іллічу Мечникову. Наукова робота об’єднала сучасних істориків, філософів, 
біологів та бібліографів університету на шляху висвітлення особливостей 

одеського періоду І. І. Мечникова, що дало можливість розглянути різні 
аспекти багатогранної діяльності вченого. Складовою частиною видання є 

біобібліографічний покажчик, у якому відбиті основні віхи життя та 
професійної діяльності вченого, а також його науковий доробок. Покажчик 

укладений на основі фондів Наукової бібліотеки Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова.  

  «Бібліотечний Меркурій» ISSN 2707-3335 (друкована версія) 2707-3343 

(онлайн-версія) (2025, вип. 1(33) 

  «Biblio-Колегіум» (електронне видання) (2025, вип. 19) 
Наукові заходи 

Проведено: 
1. Всеукраїнська науково-практична конференція «Ціннісні орієнтири в 

діяльності бібліотек ЗВО в період глобальних зовнішніх трансформацій» 
(26 листопада 2025 р.)                                                       

2.  Науково-практичний  семінар «Як не потрапити у пастку плагіату: поради 
бібліографа» (18 квітня 2025 р.) 

3. 80 звітна наукова конференція професорсько-викладацького складу і 
наукових працівників. Секція: Бібліотечно-бібліографічна справа (28 листопада 

2025 р.). 
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4. Науково-практичний семінар «Практичні аспекти роботи з профілями                               
дослідників і профілем установи у науково-метричних БД» (23 грудня 2025  р.). 

Інноваційна діяльність 

1. Наукова бібліотека пройшла відбір та впродовж 2025–2026 років 
втілюватиме науковий проєкт «Єврейська спадщина в Україні: 

міждисциплінарні рефлексії крізь призму архівних документів, культури, 
історії та літератури» у співпраці з UNESCO. Ці зусилля є частиною ширшої 

ініціативи ЮНЕСКО, спрямованої на збереження єврейської документальної 
спадщини України, вшанування колективної пам’яті, розширення знань і 

доступу до архівів, а також сприяння міжкультурному діалогу, що реалізується 
за підтримки Європейського Союзу. Одним із основних результатів проєкту 

стане можливість розміщення діджиталізованих документів на веб-ресурсах 
Наукової бібліотеки та створення окремого тематичного порталу з юдаїки на 

базі Національної електронної бібліотеки України. 
У рамках першого етапу співпраці співробітники НБ прийняли участь у  

онлайн-семінарі з питань програми ЮНЕСКО «Пам’ять світу» та критеріїв 
номінації, а також пройшли навчання з реставрації рідкісної книги у м. Київ. 

2. Наукова бібліотека Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова взяла участь у грантовому конкурсі, запропонованому House of 
Europe та Goethe-Institut Ukraine, що фінансується Європейським Союзом, й 

отримала грант на оцифрування культурної спадщини національних спільнот. 
Проєкт має назву #Мега_йорти_грецької_книги (Μεγάλη γιορτή του ελληνικού 

βιβλίου – «Велике свято грецької книги»)». Він спрямований на збереження та 
популяризацію культурної спадщини шляхом оцифрування грецьких рідкісних 

видань та створення бібліотечної Бази даних, до якої увійдуть систематично 
розташовані повнотекстові копії оцифрованих видань та їх докладні 

бібліографічні описи. 
3. 27–31 жовтня 2025 р. головний бібліотекар НБ Козаченко О. О. пройшла 

стажування для бібліотекарів українських бібліотек, яке організовано в межах 
співпраці Національної бібліотеки України імені Ярослава Мудрого та ВГО 

Українська бібліотечна асоціація з Посольством Литви в Україні, 
Національною бібліотекою Литви імені Мартинаса Мажвидаса (директорка 
Аушріне Жілінскєне / Aušrinė Žilinskienė) (м. Вільнюс) та Литовською 

бібліотечною асоціацією. Тематика стажування: документальна спадщина: 
виявлення, збереження, популяризація; надання аналітичних та інформаційних 

послуг органам державної влади; найкращі практики в обслуговуванні клієнтів; 
популяризація читання.  
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ІІІ. ВИХОВНА РОБОТА, СТУДЕНТСЬКЕ САМОВРЯДУВАННЯ 
 

3.1. Діяльність профспілкової організації студентів і аспірантів 
 

Профспілкова організація студентів та аспірантів ОНУ (голова 

Є. О. Юраш) у 2025 році здійснювала свою діяльність у тісному соціальному 

партнерстві з адміністрацією університету. Це партнерство забезпечило  

ефективну реалізацію всіх ключових ініціатив профкому студентів та 
аспірантів. 

У 2025 році профком студентів продовжив системну роботу з підтримки 
студентів пільгових категорій.  

Був проведений актуальний реєстр студентів та організовано допомогу в 
оформленні пільгового проживання студентам наступних категорій: 

 сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування; 
 дітям учасників бойових дій; 

 дітям осіб з інвалідністю внаслідок війни; 
 внутрішньо переміщеним особам. 

Профком студентів регулярно надає матеріальну допомогу студентам у 
випадках важкого матеріального становища, хвороби або термінових медичних 
ситуацій. Особливий пріоритет надавався студентам-сиротам та тим, хто 

перебуває на повному державному забезпеченні. 
Упродовж 2025 року профком студентів опрацьовував звернення з 

адміністративних, соціальних, освітніх та побутових питань. Профспілковий 
комітет забезпечував оперативну комунікацію, супровід та взаємодію з 

адміністрацією університету та з відповідальними структурними підрозділами 
університету. 

Профком студентів активно використовував соціальні мережі, Telegram-
канали та університетські інформаційні ресурси для інформування студентської 

спільноти. Протягом року помітно зросло охоплення аудиторії та швидкість 
оновлення інформації. 

У 2025 році профком студентів разом зі студентською спільнотою активно 
долучався до волонтерських ініціатив та акцій підтримки Збройних Сил 
України. Були організовані благодійні збори, волонтерські акції, збір речей та 

участь студентів у загальноміських волонтерських рухах. З детальними звітами 
щодо кожної акції можна ознайомитися на офіційних сторінках профкому 

студентів у соціальних мережах. 
Фестиваль першокурсників став однією з найбільших подій року. Профком 

студентів за підтримки адміністрації університету, факультетів та фахових 
коледжів забезпечив організацію, логістику та супровід заходу. Участь взяли 

понад 1000 студентів. 
Організовано низку поїздок вихідного дня. Зокрема, близько 400 студентів 

за пільговою вартістю відвідали дендрологічний парк «Софіївка» завдяки 
дотації профкому студентів. 
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Протягом року профком студентів організовував культурні події, 
кінопокази та святкові активності, що отримали високу популярність серед 

студентів та сприяли зміцненню університетської спільноти. 
Проведено традиційний навчально-організаційний проєкт для 

першокурсників, спрямований на розвиток лідерських компетенцій та 

залучення молоді до профспілкової діяльності. 
Профком студентів розпочав підготовку до оздоровчого заїзду до ГТК 

«Мигово», який заплановано на січень 2026 року. Було проведено ретельне 
формування ціни, включно з компенсацією від профкому студентів, що 

дозволить забезпечити доступну участь студентів. 
Упродовж року організовано інші поїздки вихідного дня, покликані 

сприяти активному дозвіллю студентської молоді. 
Медіа-команда ONU_ludi продовжила роботу над створенням відео- та 

фотоконтенту для всіх університетських заходів, що значно сприяло 
підвищенню інформаційної активності університету. 

Проєкт UniMerch розширив асортимент брендової продукції, сприяючи 
формуванню спільної студентської ідентичності та популяризації символіки 

університету. 
У 2025 році мережу партнерів MSC суттєво розширено – нині вона 

включає майже 100 партнерів різного профілю. Студенти мали можливість 

користуватися знижками від 5 % до 50 % у закладах міста та країни, що стало 
важливим інструментом соціальної підтримки. 

У 2025 році профком студентів організував низку донорських ініціатив 
Donor Day, до яких долучилися студенти різних факультетів. Ці заходи стали 

традиційними та соціально значущими. 
У 2025 році за ініціативи профкому студентів та за підтримки адміністрації 

в особі ректора В.І. Труби та першого проректора М. І. Ніколаєвої відбулося 
широке нагородження студентів-активістів. Загалом протягом року 

відзначено майже 600 студентів у різних номінаціях за вклад у розвиток 
студентського життя, спорт, культуру та волонтерство. 

 
3.2. Студентська рада ОНУ імені І. І. Мечникова 

 

Студентська рада Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова (до вересня 2025 р. голова О. О. Хріщева) захищає права та 

інтереси здобувачів вищої освіти, вирішує питання удосконалення освітнього 
процесу, науково-дослідної роботи, організації дозвілля тощо. 

Протягом 2025 року Студентською радою ОНУ було проведено ряд 
різнопрофільних заходів. 

Заходи освітнього характеру:  

 проведено онлайн-лекцію, присвячену Міжнародному жіночому дню. В 

рамках заходу було розглянуто історію виникнення свята та презентовано 
доповіді про видатних жінок, які зробили важливий внесок у розвиток тієї 

чи іншої сфери життя; 
 члени Студентської Ради взяли участь у Дні відкритих дверей ОНУ; 
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 організовано воркшоп «Студентські уроки громадської активності» у 
співпраці з громадською організацією «Незламна молодь». Здобувачі 

отримали змогу дізнатися про можливості для молоді, волонтерство, 
громадські організації та стажування; 

 взяла участь у Mechnikov Day; 

 14-15 серпня в актовій залі ОНУ проходили робочі зустрічі керівництва 
університету, факультетів, представників Центру культури і дозвілля, 

Студентської ради ОНУ із першокурсниками. Під час заходу члени 
Студради представили організацію, напрямки діяльності, власні заходи та 

проєкти. 
 організовано карʼєрний вебінар від представників Всесвітньої 

продовольчої програми ООН, на якому були представлені напрямки 
діяльності організації, можливості стажування для студентів; процес 

відбору в WFP; рекомендації для складання успішного резюме тощо. 
Заходи розважального характеру:  

• У рамках святкування 1 вересня за підтримки Профкому студентів та 
аспірантів Студентська Рада ОНУ організувала вже традиційний квест «ОНУ: 

експедиція-квестовий виклик» для першокурсників. Команди від всіх 12 
факультетів та фахового коледжу взяли участь у заході, досліджуючи корпуси 
університету та розв'язуючи завдання з різних галузей науки. Зазначений захід 

сприяв знайомству з університетським середовищем та розвитку критичного 
мислення у студентів. 

• Студентська Рада ОНУ долучилась до заходу Профкому студентів та 
аспірантів – «Mechnykov Start Fest», провівши для першокурсників конкурс 

«Емблема факультету очима студентів». 
Заходи соціального характеру: 

• Представники Студентської Ради ОНУ взяли участь у заході UKRAINIAN 
LIBERAL YOUTH: MEETINGS FOR FREEDOM, який реалізується в рамках 

проєкту «Increasing the capacity of liberal women and youth leaders in Ukraine 
during the war times», спрямованого на розвиток ліберальної спільноти и 

підвищення потенціалу української молоді. 
Студентські ради факультетів у співпраці зі студентським активом 

організують різноманітні факультетські заходи: концерт на честь Дня юриста та 

економіста (Студентська рада ЕПФ), клуб дебатів, концерт до дня факультету 
(Студентська рада ФМВПС), майстер-клас з традиційного розпису писанок 

(Студентська рада біологічного факультету) та інші. 
Студентська Рада ОНУ робить все, щоб збагатити життя студентів новими 

враженнями, досвідом та знаннями. 
Ваші мрії – наші плани: творимо студентське життя ОНУ разом! 
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ІV. МІЖНАРОДНЕ СПІВРОБІТНИЦТВО ТА  
ІНТЕРНАЦІОНАЛІЗАЦІЯ ОСВІТИ 

 
4.1 . Міжнародне співробітництво 

 

ОНУ успішно здійснює міжнародне співробітництво на регіональному та 
глобальному рівнях, одним з перших в Україні став членом Європейської 

Університетської Асоціації, Всесвітньої Асоціації Університетів, приєднався до 
Великої Хартії Університетів (як оригінальної так і оновленої), є одним з 

членів-засновників Євразійської Асоціації Університетів, є членом 
Чорноморської мережі університетів, Дунайської конференції Ректорів, 

Асоціації франкофонії, Європейської університетської фундації та інших 
організацій. Координацію роботи у визначеному напрямку здійснює проректор 

з науково-педагогічної роботи та міжнародного співробітництва 
А. В. Смітюх. 

У 2025 році університет подовжив роботу з включення закладу до 
провідних світових рейтингів в сфері вищої освіти. В універсальному рейтингу 

Times Higher Education World University Ranking 2026, що охоплює 107 країн 
світу, ОНУ є одним з 22 університетів України, які отримали рейтингову 
оцінку, із загальної кількості 67 українських університетів, що подавались до 

рейтингу. У зазначеному рейтингу ОНУ є єдиним представником півдня 
України та індексується в інтервалі 1501+. В порівнянні з попереднім роком 

рейтинговий бал університету зріс з 24. до 24.7 балів. ОНУ імені 
І. І. Мечникова вперше отримав спеціалізований рейтинг в сфері фізики Times 

Higher Education Physical Science 2025 на рівні 1001+. 
ОНУ було включно до рейтингу THE Impact Ranking 2025, що присвоює 

інтегральний рейтинг за 17 цілями сталого розвитку ООН, а також окремий 
рейтинг по кожній з цілей. В інтегральному рейтингу ОНУ отримав категорію 

1501+. Щодо окремих цілей сталого розвитку, то ОНУ отримав рейтинг 1001-
1501+ в категорії «Якісна освіта», «Гендерна рівність» та «Партнерство заради 

цілей», 1001+ в категорії  «Гідна праця та сталий розвиток», 801-1000 в 
категорії «Сталий розвиток міст та громад» та 301-400 в категорії «Мир, 
правосуддя та сильні інституції». 

Система QS Rakings разом з рейтингами Times Higher Education та 
Academic Ranking of World Universities входить до «великої трійки» провідних 

систем рейтингування університетів світу і включає регіональні рейтинги, 
рейтинги університетів за спеціальностями, і, нарешті, QS World University 

Rankings, до якого потрапляють лише найкращі з найкращих. В цьому рейтингу 
ОНУ імені І. І. Мечникова посів місце в діапазоні 1201-1400. В регіональному 

рейтингу щодо Східної Європи QS Eastern Europe University Rakings 2025 ОНУ 
розташувавсь на 77 місці і зайняв 11 місце серед університетів з України. 

Серед візитів іноземних гостей до ОНУ імені І. І. Мечникова у 2025 році 
варто відмітити наступні: 

1. Квітень 2025 – прийом в ОНУ імені І. І. Мечникова Генерального 
Консула Греції в Одесі Хрістоса В. Захаропулоса для зустрічі з ректором; 



89 
 

2. Квітень 2025 – прийом в ОНУ імені І. І. Мечникова делегації депутатів 
землі Бад-Ураху (Німеччина) – 9 осіб для зустрічі з ректором; 

3. Травень 2025 – візит в ОНУ Деніела Епштайна, політолога Центру 
Девіса Гарвардського університету (США) для зустрічі з ректором та читання 
лекції студентам факультету історії та філософії; 

4. Травень 2025 – візит в ОНУ Тимчасово Повіреного у справах 
Республіки Ірак в Україні Тарека Аділ Казема для зустрічі з першим 

проректором Майєю Ніколаєвою та студентами факультету МВПС; 
5. Вересень 2025 – зустріч Вільгельма Клінгенберга, професора Інституту 

Макса Планка (м. Бонн, Німеччина) з першим проректором ОНУ Майєю 
Ніколаєвою, читання лекції викладачам та студентам факультету МФІТ; 

6.  Жовтень 2025 – візит делегації Представництва НАТО в Україні на 
чолі зі Старшим представником НАТО в Україні Патріком Тернером. 

Протягом звітного періоду чисельність чинних міжнародних угод 
ОНУ, за якими ведеться співробітництво, зросла з 74 до 80. 

У 2025 році були здійснені усі необхідні нормативні заходи для підписання 
6 міжнародних договорів з такими іноземними науково-освітніми установами, 

як: 
1. Єнський університет імені Фрідріха Шиллера (Німеччина), 
2. Чеський університет м. Градець-Кралове, 

3. Університет м. Флоренція (Італія), 
4. Університет Павла Йозефа Шафаріка (м. Кошице, Словаччина), 

5. Міжнародна організація Пан-Євразійська експериментальна програма 
(м. Гельсинки, Фінляндія), 

6. Європейський університет Віадріна (м. Франкфурт-на-Одері, Німеччина). 
Триває співробітництво ОНУ з двома Європейськими Альянсами 

Університетів: SEA EU (European University for the Seas) та EU CONEXUS 
(European University for Smart Urban Coastal Sustainability). Обидва Альянси 

спеціалізуються на морських дослідженнях та проблематиці розвитку 
приморських територій. 

До складу EU CONEXUS входять Університет Клайпеди (Литва), 
Університет Ростоку (Німеччина), Південно-Східний Технологічний 
Університет (Ірландія, Уотерфорд), Університет Ла Рошелі (Франція, Ла 

Рошель), Католицький Університет Валенсії (Іспанія, Валенсія), Університет 
Задару (Хорватія, Задар), Аграрний Університет Афін (Греція, Афіни), 

Університет Фредерика (Кіпр, Лімассол) та Технічний Університет цивільного 
будівництва (Румунія, Бухарест). Представники ОНУ з правом дорадчого 

голосу беруть участь у Науковій Раді, Академічній Раді та Правлінні Альянсу.  
До складу SEA EU входять Університет Кадіса (Іспанія, Кадіс), 

Університет Західної Бретані (Франція, Брест), Кільський університет Крістіана 
Альбрехта (Німеччина, Кіль), Університет Мальти (Мальта, Валетта), 

Гданський університет (Польща, Гданськ), Університет Спліту (Хорватія, 
Спліт), Університет НОРД (Норвегія, Бодо), Університет Партенопе (Італія, 

Неаполь). Протягом звітного періоду здійснювалась академічна мобільність 
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представників ОНУ до Кільського університету Крістіана Альбрехта та 
Університету Кадіса. 

Також ОНУ брав участь у програмі The Twinning, започаткованій 
національним представництвом університетів Великої Британії Universities UK 
у партнерстві з освітньою агенцією Cormack Consultancy Group на підтримку 

системи вищої освіти в України, у рамках якої продовжується співробітництво 
з Університетом Сен-Джон (США, Нью-Йорк), з Університетом Лафборо та 

Університетом Стерлінгу  (Велика Британія). 
Серед 18 міжнародних науково-освітніх заходів, що відбулись в ОНУ 

протягом 2025 р., слід відзначити наступні: 
25-у Гамовську Міжнародну конференцію «Астрономія і не тільки: 

астрофізика, космологія, гравітація, космомікрофізика, радіоастрономія і 
астробіологія»; 

XX Міжнародну школу-конференцію «Modern Problems of Biology, 
Biotechnology, Biomedicine» («Питання сучасних досягнень з проблем 

молекулярної біології, біотехнології та біомедицини»); 
Другу міжнародну науково-практичну конференцію «Кліматичне 

обслуговування: наука та освіта», у якій взяли участь 165 учасників з 11 країн; 
Літню школу Центру проблем нерозповсюдження «The new international 

order after the war against Ukraine; nuclear deterrence, arms control, and 

nonproliferation» (Новий міжнародний порядок після війни проти України: 
ядерне стримування, контроль над озброєннями, та нерозповсюдження), в якій 

взяли участь студенти  із США, Філіппін, Італії, а також професори з 
Туреччини та Іспанії. 

Проєкт Стратегії розвитку вищої освіти в Україні на 2021-2031 роки 
передбачає серед стратегічних цілей інтеграцію у європейський і світовий 

освітній простір з урахуванням національних інтересів, досягнення цієї 
стратегічної цілі, у свою чергу, забезпечується через такі операційні цілі як, 

серед іншого, інтернаціоналізація науково-освітнього процесу та активне 
залучення іноземних студентів до навчання в Україні. 

Інтернаціоналізація науково-освітнього процесу є завданням не одного 
дня, розв’язання якого передбачає інтернаціоналізацію навчальних 
планів/програм курсів, реалізацію міжнародних освітніх проєктів, викладання 

іноземними мовами, започаткування програм подвійних дипломів, 
інтенсифікацію академічної мобільності, але вирішення цього завдання є 

необхідною передумовою збереження ОНУ серед лідерів вищої освіти України. 
Протягом 2025 р. в ОНУ реалізовувалися чотири англомовні магістерські 

освітні програми – зі спеціальностей 291 «Міжнародні відносини», 
073 «Менеджмент», 126 «Інформаційні системи та технології», та 

162 «Біотехнології та біоінженерія», на які зараховані іноземні здобувачі.  
Кількість дисциплін, що викладаються в ОНУ англійської мовою, 

нараховує близько 150 дисциплін (http://onu.edu.ua/en/university-s-courses-
taught-in-english). 

З 2022 року успішно реалізується програма подвійних дипломів з 
Університетом Л’Аквіла (Л’Аквіла, Італія) для студентів спеціальності 
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113 «Прикладна математика» другого (магістерського) рівня вищої освіти, існує 
Договір про програму подвійних дипломів з університетом Кассіно та 

Південного Лаціо (Кассіно, Італія) для студентів спеціальності 051 «Економіка» 
другого (магістерського) рівня вищої освіти. Також протягом 2025 р. 
проводилися перемовини з університетом Гранади (Іспанія) щодо 

започаткування програм подвійних дипломів зі спеціальностей «Міжнародні 
відносини» та «Романські мови та літератури (переклад включно), перша – 

іспанська» другого (магістерського) рівня вищої освіти.   
Необхідною складовою інтернаціоналізації освітнього процесу є також 

реалізація  міжнародних  освітніх  проєктів,  зокрема, протягом 2025 року в 
ОНУ реалізовувалися такі освітні міжнародні проєкти за фінансуванням 

Європейської Комісії: 
- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Соціальне та економічне 

включення біженців та мігрантів до Європейського Союзу: виклики для 
України»  Грантова Угода № 2019 - 2068 / 001 – 001), координатор проєкту – 

завідувач кафедри світового господарства і міжнародних економічних відносин 
факультету міжнародних відносин, політології та соціології професор С. О. 

Якубовський); 
- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Кільце Середземномор’я: 
регіональні студії» (101047919-ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH, 

координатор проєкту – завідувач кафедри міжнародних відносин факультету 
міжнародних відносин, політології та соціології професор О. І. Брусиловська); 

- Проєкт Erasmus+ за програмою Жана Моне «Успіхи і недоліки монетарної 
політики Європейського союзу: наслідки для України» (101048173 – 

ERASMUS-JMO-2021-HEI-TCH-RSCH, координатор проєкту – доцент кафедри 
світового господарства і міжнародних економічних відносин факультету 

міжнародних відносин, політології та соціології Г. С. Алексеєвська); 
- Проєкт «Multilevel Local, Nation- and Regionwide Education and Training in 

Climate Services, Climate Change Adaptation and Mitigation / Багаторівнева освіта 
та професійне навчання з питань кліматичних послуг, адаптації до змін клімату 

та їх пом’якшення в локальному, національному та регіональному масштабах – 
ClimEd» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуальних 
засобів і культури Європейської Комісії, реєстраційний номер 619285-EPP-1-

2020-1-FI-EPPKA2-CBHE-JP (координатор проєкту – к. г.н., доц. кафедри 
метеорології та кліматології ФГМіЕ І. А. Хоменко); 

- Проєкт «European universities supporting legal and community capacities for 
Ukraine’s environmental recovery / Підтримка європейськими університетами 

правової та громадської спроможності для екологічного відновлення України – 
GROMADA» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з освіти, аудіовізуальних 

засобів і культури Європейської Комісії KA220-HED-896635B7 (координатор 
проєкту – д. ю. н., професор, проректор з науково-педагогічної роботи та 

міжнародного співробітництва А. В. Смітюх); 
- Проєкт «Climate University for Virtual Exchanges / Кліматичний університет 

для віртуальних обмінів – CLUVEX» програми Erasmus+ Виконавчої агенції з 
освіти, аудіовізуальних засобів і культури Європейської Комісії ERASMUS-
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EDU-2022-VIRT-EXCH-NDICI – 101111959 (координатор проєкту – д. г. н., 
професор, завідувачка кафедри гідрології суші ФГМіЕ В. А. Овчарук); 

- Проєкт «Transformational Learning Network for Resilience – Enabling Ukrainian 
higher education to ensure a sustainable and robust reconstruction of (post-war) 
Ukraine / Трансформаційна навчальна мережа для стійкості – сприяння 

українській вищій освіті у забезпеченні сталої та надійної відбудови 
(післявоєнної) України – TransLearnN» програми Erasmus+ Виконавчої агенції  з 

освіти, аудіовізуальних засобів і культури Європейської Комісії KA220-HED-
014109B1 (координатор проєкту – д. т. н., професор, завідувачка кафедри 

екології та охорони довкілля ФГМіЕ А. В. Чугай); 
- Проєкт INTERREG NEXT BLACK SEA BASIN BSB00168 ­ AİRQUEST 

«Know What You Breathe: Mobilizing Communities for Air Quality in the Black Sea 
Basin – AIRQUEST» в рамках Грантової угоди між ОНУ та Виконавчим 

Агентством з питань освіти, аудіовізуальних засобів та культури (ЕАСЕА) 
Європейської Комісії № 150468 (координатор проєкту – д. т. н., професор, 

завідувачка кафедри екології та охорони довкілля ФГМіЕ А. В. Чугай); 
- Проєкт «Supporting Ukraine's Next generation of scholars: a project for Raising 

university capacity and Improving doctoral Student Education/ Підтримка 
наступного покоління українських науковців: проєкт зі зміцнення 
університетського потенціалу та вдосконалення підготовки аспірантів – 

Sunrise» програми Erasmus+ Виконавче агентство з освіти, аудіовізуальних 
засобів і культури Європейської Комісії, реєстраційний номер 2024-1-IT02-

KA220-HED-000256685 (координатор проєкту – д. г. н., професор, завідувачка 
кафедри гідрології суші ФГМіЕ В. А. Овчарук); 

- Проєкт «Boosting Education Quality and Entrepreneurial Mindsets for Natural 
Sciences in Ukraine - BOOSTSCIENCE» програми Erasmus+ Виконавче 

агентство з освіти, аудіовізуальних засобів і культури Європейської Комісії, 
реєстраційний номер 101237769 - BOOSTSCIENCE - ERASMUS-EDU-2025-

CBHE-STRAND-2 (координатор проєкту – д. ю. н., професор, проректор з 
науково-педагогічної роботи та міжнародного співробітництва А. В. Смітюх). 

 
ЗАЛУЧЕННЯ ІНОЗЕМНИХ СТУДЕНТІВ 

 

В останні роки у сфері української вищої освіти склалася ситуація, коли 

українським університетам необхідно успішно конкурувати як з вітчизняними, 
так і з зарубіжними закладами вищої освіти, що вимагає активізації роботи по 

набору іноземних здобувачів. 
Порядок залучення іноземних абітурієнтів до навчання в ОНУ 

відбувається через процедуру дистанційного набору на базі відповідних 

партнерських організацій в країнах походження абітурієнтів (наказ 
Міністерства освіти і науки України від 15 березня 2023 року № 267). 
Координацію роботи здійснює Н. М. Крючкова. 

З 01.04.2025 р. в ОНУ введено в дію Єдину міжвідомчу інформаційну 

систему України для іноземців та осіб без громадянства, які бажають навчатися 
в ЗВО України (відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 13 
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лютого 2025 року № 1/2780-25 ) для оформлення запрошень на навчання для 
іноземних абітурієнтів. 

Протягом 2025 року в ОНУ навчалися 164 іноземних студенти та 36 
слухачів підготовчого відділення для іноземних громадян з 14 країн світу. 
Студентів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти – 118; другого 

(магістерського) рівня – 40; третього (доктор філософії) – 5, стажистів – 1. 
Найбільш популярними факультетами для іноземних студентів впродовж 

останніх років є: ЕПФ – 63 здобувачі, ФМВПС – 15 студентів, ФПСР–- 16  
здобувачів, ФЕіГМ – 16 здобувачів. 

Треба відзначити зростання попиту з боку іноземних громадян щодо 
вступу на третій рівень вищої освіти у 2025 року завдяки проходженню 

успішної акредитації більшості спеціальностей ОНУ, що можна оцінити як 
потенційну точку росту в перспективі. 

У звітному періоді ефективно працювали офіційний сайт центру 
міжнародної освіти і відповідна сторінка в соціальній мережі Facebook, де 

розміщується інформація про правила вступу та навчання іноземних студентів в 
ОНУ, інформація про ОНУ поширюється у соціальних мережах різних країн 

світу. 
 

АКАДЕМІЧНА МОБІЛЬНІСТЬ НАУКОВИХ, НАУКОВО-

ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ТА ЗДОБУВАЧІВ ОНУ 
 

Важливим аспектом міжнародної діяльності та інтернаціоналізації освіти в 
ОНУ є академічна мобільність наукових, науково-педагогічних працівників та 
здобувачів (координацію роботи здійснює Ю. Л. Гринченко). У 2025 році 

здійснено 166 закордонних виїздів 82 особами (науковці та викладачі).  
Виїзди здійснювались до 29 країн світу, серед яких: 

країни Європи – 27, 
країни Азії – 2, 

США – 1. 
 

 Країна 
Кількість 

відряджень 

1 Австрія 2 

2 Бельгія 2 

3 Болгарія 4 

4 Вел. Британія 2 

5 Вірменія 1 

6 Греція 1 

7 Данія 4 

8 Естонія 6 

9 Індонезія 1 

10 Ірландія 5 

11 Іспанія 19 

12 Італія 15 
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13 Кіпр 3 

14 Литва 2 

15 Молдова 1 

16. Нідерланди 2 

17. Німеччина 24 

18 Польща 13 

19 Румунія 14 

20 Сербія 5 

21 Словаччина 5 

22 США 1 

23. Туреччина 6 

24 Фінляндія 8 

25 Франція 7 

26 Хорватія 3 

27 Чехія 3 

28 Швейцарія 2 

29 Швеція 5 

 Разом  166 
 

 
Закордонні виїзди викладачів ОНУ імені І. І. Мечникова  

за метою відрядження 

 Мета відрідження Кількість відряджень 

1 Конференція 2 

2 Міжн. проєкт 19 

3 Міжн. школа 1 

4 Міжунів. співр. 20 

5 Наукова робота 5 

6 Семінар 1 

7 Спорт 37 

8 Стажування (ERASMUS, 

DAAD) 

18 

9 Тренінг 7 

10 Урочисті заходи 55 

11 Читання лекцій 1 
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Закордонні виїзди викладачів та науковців ОНУ імені 
І. І. Мечникова по підрозділах 

 Підрозділи ОНУ Кількість відряджень 

1 Астрономічна обсерваторія 1 

2 Біологічний факультет 13 

3 Геолого-географічний факультет 14 

4 Факультет гідрометеорології і 

екології 

30 

5 Економіко-правовий факультет 21 

6 Факультет міжнародних 

відносин, політології і соціології 

17 

7 Факультет математики, фізики 

та інформаційних технологій 

12 

8 Наукова бібліотека 2 

9 Науковий центр з морської 
біології та біотехнології 

1 

10 ОНУ 20 

11 Факультет романо-германської 

філології 

11 

12 Факультет історії та філософії 15 

13 Факультет хімії і фармації 2 

14 Центр міжнародної освіти 7 

 Разом 166 

 
Академічна мобільність здобувачів у 2025 році визначається наступними 

показниками: було здійснено 173 закордонні виїзди 147 особами (здобувачами 
вищої освіти І-ІІІ рівнів). В цю загальну кількість ввійшли 45 виїздів, що були 
розпочаті у 2024 р. та продовжені у 2025 р., та 128 виїздів, які були розпочаті у 

2025 році. 
Виїзди здійснювались до 18 країн світу, серед яких: 

-     країни Європи – 16, 
-     країни Азії – 2. 

 

 Країна Кількість мобільностей 

1. Австрія 4 

2. В’єтнам 1 

3. Данія 7 

4. Ірландія 8 

5. Іспанія 21 

6. Італія 13 

7. Литва 2 

8. Німеччина 37 

9. Польща 28 
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10. Румунія 7 

11. Сербія 1 

12. Словаччина 2 

13. Словенія 3 

14. Туреччина 10 

15. Угорщина 3 

16. Франція 1 

17. Чехія 12 

18. Швеція 13 

 Усього 173 

 
Найбільша кількість мобільностей здійснена здобувачами факультету 

романо-германської філології та факультету міжнародних відносин, політології  
та соціології, факультету математики, фізики та інформаційних технологій 
(разом 111 мобільностей). 

 

Факультет Кількість мобільностей 

Біологічний факультет 14 

Факультет гідрометеорології та екології 6 

Економіко-правовий факультет 24 

Факультет МВПС 36 

Факультет МФІТ 31 

Факультет РГФ 48 

Філологічний факультет 1 

Факультет історії та філософії 2 

Факультет ФПСР 8 

Факультет хімії та фармації 3 

Усього 173 

 

За сферою діяльності розподіл академічних мобільностей здобувачів за 
2025 р. виглядає так: 162 освітні мобільності (з них 3 – ступеневі мобільності за 

програмою подвійних дипломів з Університетом Л’Аквіли, (Італія), 
159 кредитних мобільностей, з яких, у свою чергу, 137 – з нарахуванням 

кредитів та 22 – без нарахування кредитів) і 11 наукових мобільностей. 
Серед програм мобільностей здобувачів лідирує ERASMUS+ 

(95 мобільностей), також мобільності здійснювалися за програмами Real Maths 
Double MSc, Joint Study Programme, за програмами мобільності окремих 
іноземних університетів. 

Протягом 2025 року Erasmus+ партнерами ОНУ були 32 заклади вищої 
освіти з 14 країн — Греції, Іспанії, Італії, Німеччини, Польщі, Румунії, Словенії, 

Туреччини, Чехії, Швеції, Сербії, Данії, Австрії та Ірландії. Було встановлено 
партнерські зв’язки з 3 закладами вищої освіти з 3 країн за програмою 

Erasmus+: University of Applied Sciences Kehl (Німеччина), University of 
Klagenfurt (Австрія), Maynooth University (Ірландія). 
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Протягом 2025 року було оголошено та проведено 55 конкурсів на 
мобільність в університетах-партнерах, опрацьовано 178 заявки, обрано 

95 переможців. На сторінках «Erasmus Office» на офіційному сайті ОНУ імені І. 
І. Мечникова та в соціальній мережі Facebook, а також в університетських 
соціальних мережах Facebook, Telegram та Instagram оперативно поширюються 

оголошення про можливість участі у програмах мобільності здобувачів освіти 
та науково-педагогічних працівників. 

Здобувачами ОНУ за підтримки відділу академічної мобільності та 
грантової підтримки була створена Erasmus Students Network (ESN) Odesa 

Candidate Section. Волонтери секції організували низку інформативних заходів 
для студентів, зокрема в межах ініціативи ErasmusDays, та активно долучилися 

до проєктів ESN Ukraine. Так, протягом звітного періоду волонтери ESN Odesa 
Candidate Section організували вітальний захід для студентів, під час якого 

розповіли про діяльність секції, провели флешмоби та інтерактиви для 
згуртування учасників. Також представники секції відвідали Національну 

асамблею у Львові, провели зустріч здобувачів ОНУ з іноземним гостем 
Бенжаміном Лемерле, членом Європейської комісії, організували та провели 

воркшоп із написання CV та мотиваційного листа. У межах ErasmusDays 
волонтерами було проведено захід “Inspire Our Future”, присвячений програмі 
Erasmus+. Представники секції також брали участь у тімбілдингових зустрічах 

та спільних заходах із ESN Ukraine. 
Крім того, у 2025 році почала роботу онлайн-платформа академічної 

мобільності mobility.onu.edu.ua, яка дозволяє здобувачам подавати конкурсні 
заявки та відслідковувати їхній статус онлайн, а співробітникам опрацьовувати 

заявки. 
ОНУ взяв участь в ініціативі ErasmusDays, поширивши досвід здобувачів 

щодо участі в програмі та відеоінструкцію щодо користування платформою 
мобільності, підготовлену волонтерами ESN Odesa Candidate Section. За 

підтримки Національного Еразмус+ офісу здобувачі, які взяли участь в 
ініціативі ErasmusDays, отримали подарунки. 

Проведено інформаційний онлайн захід для здобувачів «Академічна 
мобільність – це просто», на яких зацікавлені особи могли дізнатися всю 
необхідну інформацію про порядок здійснення академічної мобільності.  
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V. ГОСПОДАРСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ  
 

Під керівництвом проректора  з науково-педагогічної роботи та 
соціально-економічного розвитку О. В. Григор’єва продовжено роботу, 

направлену на соціально-економічний розвиток університету та забезпечення 

безпеки освітнього процесу в поточному навчальному році. 
 

5.1. Ремонтно-будівельні та поточні господарчі роботи 
 

Станом на 01.01.2025 року в навчальному процесі в ОНУ задіяні 
23 корпуси загальною площею 123 400 м2. Всього в університеті в експлуатації 

знаходяться 60 основних будівель і споруд загальною площею 161 500 м2. 
У зв’язку із складною фінансовою ситуацією масштабних ремонтно-

відновлювальних робіт на об'єктах університету не проводилось. Тим не менш, 
максимально використовуючи внутрішні резерви, було проведено певні 

ремонтно-профілактичні заходи щодо підготовки навчальної та житлової бази 
до поточного року.  

 
Перелік виконаних робіт аудиторних фондів ОНУ за 2025 рік 

№ 
п/п 

Найменування об’єкту 
 

Малярні 
роботи 

м2 

Відвідка 
вікон 

Монтаж 
банера 

м2 

Ремонт  
стелі м2 

Заповнення 
вікон склом та 

плівкою м2 

1 2 3 4 5 6 7 

1. Всеволода Змієнка, 2 

гол. корпус 

Ауд.№ 74 
Ауд. № 97 

Ауд.№ 98 
Каб. 60, 61, прийм. 
Коридор 2-й поверх 

Балкон над входом 
Фасад 

Вестибюль 
Ауд. № 43 
Конференц зал (стеля) 

 
 

248,86 
156  

208,86 
327,76 
170,5 

 
18 

38 
12 
 

377 
 

7,5 

 
 

 
 

 
 
 

 
 

 
24 

 
 

 
 

 
 
 

 
30 

  

2. Ботанічний сад 

Будівельні роботи 
Столярні роботи 

 
139,2 
25,06 

    

3. Французський б-р 

Ауд. № 405 
Каб. № 110 

    
53,29 
18 

 

4. Біофак 

Ауд. № 92 стеля 
Ауд. № 106 

Музей (падога) 
 

 

24,8 
 

208 

   

 
38,44 
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5. Хім. фак., 

гол. корус 

фізич. ф-т 

    124,8 плівка 

124,8 скло 

 Всього: 1961,82 24 м.п. 30 м2 109,73м2 124,8 м2 

 
З початком навчального року гуртожитки було заселено на 70 %. З метою 

заповнення вільних місць та залучення коштів на покращення матеріально-
технічного стану гуртожитків університету вони були заселені не лише 

студентами ОНУ імені І. І. Мечникова, а й студентами інших навчальних 
закладів м. Одеси, випускниками університету та сторонніми особами. 

Перелік виконаних робіт житлових фондів (гуртожитки) ОНУ за 
2025 рік 

ГУРТОЖИТОК № 1 

1-й поверх : 

1. Заміна батареї в к. № 8 
2. Заміна бачків в туалеті (2 шт.) 

3. Фарбування стін, дверей в душовій  
4. Заміна плитки  
5. Заміна розпилювачів (4 шт.) 

6. Заміна змішувачів (2 шт.) 
7. Фарбування батареї 

8. Фарбування стін біля запасного виходу 
2-й поверх : 

1. Фарбування батарей в туалетах ( 2 шт.) 
2. Укладання плитки в туалеті  

3. Заміна змішувачів(2 шт.)  
4. Заміна шлангів на кухнях (4 шт.) 

5. Фарбування дверей в туалеті 
6. Заміна сіфона з гофрою (2 шт.) 

3-й поверх : 
1. Фарбування стін коридору 
2. Фарбування плінтуса в коридорі 

3. Фарбування пожежних драбин (2 шт.) 
4. Заміна бачків в туалетах (2 шт.) 

5. Фарбування батарей і труб в туалетах 
6. Заміна трапу в туалеті 

7. Заміна змішувача (1шт.) і шлангів (2 шт.) 
8. Заміна сіфона з гофрою (2 шт.) 

4-й поверх : 
1. Ремонт стільців (15 шт.), кресала (1 шт.) 

2. Ремонт шаф (3 шт. ) 
3. Ремонт столів (5 шт.) 

4. Ремонт світильників , установка та заміна (вмикачів , розеток, 
вилок) 

5. Ремонт тренажерів у спортзалі 
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6. Чистка даху та стічних труб 
 
ГУРТОЖИТОК № 2 

1-й поверх : 
1. Покриття лаком вхідних металевих дверей 

2. Фарбування всіх дверей 1 поверху – 24 шт. 
3. Фарбування в кухні (батареї, труб, столів ) – 3 шт.  

4. Фарбування душової – труби, батареї, шпаклівка плитки 
5. Розпочато ремонт туалету  

6. Косметичний ремонт спорт. кімнати ( побілка стін, стелі, фарбування 
вікон, панелей) 

2-й поверх : 
1. Фарбування батареї в кухні , столів – 2 шт. 

2. Фарбування батареї в туалеті  
3-й поверх : 

1. Фарбування батареї в кухні , столів – 2 шт. 
2. Ремонт плитки на кухні  

1. Ремонт та заміна кранів на кухні ( 1, 2, 3 поверхі) та душовій  
2. Чистка бойлерів 
3. Профілактика тренажерів в спорт. кімнаті 

4. Ремонт та заміна світильників по гуртожитку та кімнатах 
5. Заміна та ремонт замків (вхідні двері в кімнати студентів та побутових 

кімнат) 
6. Заміна 2-х зливних бачків 

7. Заміна скла над тамбуром холу  
8. Ремонт шаф, столів 

 
ГУРТОЖИТОК № 4 

1. Пофарбовано  на 4 поверхах туалети – 8 туалетів (22 кабінки) 
2. Заміна в жіночих та чоловічих  душових змішувачів лійки (8 штук) 

3. Заміна нових замків –14 шт.  
4. Зварена конструкція під великі умивальники (пральні) 
5. Заміна кранів на кухнях – 7шт. 

6. Установка розеток – 16 шт. 
7. Установка світильників – 3 шт. 

 
ГУРТОЖИТОК № 5 

1. Фарбування 1 фойє 
2. Фарбування 2 фойє 

3. Шпаклювання, ґрунтування, покраска першого поверху 
4. Фарбування ізолятора 

5. Шпаклювання сходів між 1 і 2 поверхом 
6. Придбання бойлеру в душову 
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ГУРТОЖИТОК № 6 

1. Зроблено  сходи  (демонтаж старих і вхід до гуртожитку, заміна 

пандусу)  
2. Фарбування фасаду гуртожитку та входу  
3. Фарбування огорожі навколо гуртожитку 

3. Фарбування вікон на 1-му поверсі  
4. Фарбування  плінтусів на 1-му поверсі  

5. Шпаклювання стін на 1-му та 2-му поверхах та біля запасного виходу  
6. Фарбування стін 1-го поверху  

7. Фарбування чоловічого та жіночого душу  
8. Встановлення нових лійок та кранів  

9. Ремонт блоку (300-312 ), фарбування стін у всіх приміщеннях блоку 
(кухні, коридору , вбиральні )  

9.1. Фарбування усіх дверей (блок 300-312) – 8 шт.   
10. Ремонт блоку (700-712), шпаклювання стін на блоці, у вбиральні, 

коридорі фарбування, стін у всіх приміщеннях блоку) 
11. Заміна бачків у туалетах (блок 300-312, 700-712) 

13. Ремонти в кімнатах: 406 (шпаклювання стелі, фарбування вхідних 
дверей, віконної рами, поклейка шпалер, заміна розеток ), 207 (демонтаж 
дерев'яного покриття підлоги, заміна на осб та лінолеум,  демонтаж 

старого вікна, поклейка шпалер, заміна електропроводки та встановлення 
нових розеток), 209 (фарбування вікна, вхідних дверей, поклейка 

шпалер), 213 (заміна лінолеуму, поклейка шпалер, заміна вимикача та 
розеток, фарбування вікна та вхідних дверей), 409а, 726, 521, 919 

14. Встановлення пластикових вікон (к. 207 , 400) 
15. Ремонт побутівки 2-й поверх (шпаклювання стін, підвіконня,  

фарбування віконної рами та підлоги, поклейка шпалер) 
 

ГУРТОЖИТОК № 7 

1. Фарбування віконних рам на кухнях  

2. Ремонт і фарбування стін  (місцями на сходах) 
3. Заміна зливних баків в туалетах 
4. Профілактика й заміна водопровідних кранів на кухнях і вбиральнях 

5. Установка нових змішувачів у приміщеннях душових  
6. Фарбування стін 1-го поверху 

7. Фарбування плінтусів 1-го поверху, на сходах та в блоках 
8. Скління житлових кімнат, балконних дверей і місць загального 

користування 
 
ГУРТОЖИТОК № 8 

1. Шпаклювання та фарбування коридору 1 поверху 

2. Фарбування вхідних дверей гуртожитку 
3. Фарбування плінтусів  

4. Фарбування огорожі навколо гуртожитку  
5. Проведення ремонту та встановлення сантехніки під поселення студентів 
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6. Відновили плитку на вході у гуртожиток 
7. Провели профілактичні роботи з електрообладнання (лампи, світильники, 

розетки, вимикачі) 
8. За допомогою мешканців гуртожитку були зроблені ремонти (к. 213, к. 

419, к. 403-404, к. 805) 

 
ГУРТОЖИТОК № 9 

1. Фарбування панелей, плінтусів на 1-му поверсі, холу, поручнів 
(на сходах), дверей підвальних приміщень  

2. Ремонт у кімнатах (304, 508, 408, 308) 
3. Ремонт і установка душових і піддонів (201-202, 401-402, 601-602) 

4. Ремонт проводки і відновлення освітлення (підвал, основний склад) 
5. Ремонт плитки на кухні 2-го поверху 

6. Встановлення скла к. 505, 506 
 
ГУРТОЖИТОК № 1 (Львівська) 

1. Встановлення та ремонт 2-х бойлерів  

2. Ремонт в душових  
3. Відновлення 4-х блоків (законсервованих) заміна кранів, замків, ремонт 

сантехніки  

4. Фарбування лавок 
5. Відремонтували крісла у фойє 

6. Зацементували сходи 3 та 4 свічка  
7. Повністю відновили сходи в душову  

8. Заміна замків в кімнатах та складових приміщеннях 
 

ГУРТОЖИТОК № 2 (Львівська) 

1. Відремонтовано 4 електр. плити 

2. Придбані та замінені ремкомплекти (зливні, заливні механізми) в бачках – 
6 шт. 

3. Встановлені нові замки, серцевини – 3 шт. 
4. Встановлено нові крани (змішувачі) на кухню – 5 шт. 
5. Встановлено новий змішувач в душ – 1 шт. 

6. Встановлено нову мийку на кухню – 1 шт. 
7. Заміна розеток, галетників, ламп, патронів . 

 
ГУРТОЖИТОК № 3 (Львівська) 

1. Відремонтовано ліфт 
2. Ремонт кондиціонерів (206, 204, 307, 201) 

3. Заміна автоматів на 3 поверсі 
4. Ремонт пральної машини 

5. Заміна гофри 5 шт. 
6. Заміна 1 тену на котлі 
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Витрати на поточні роботи із залученням зовнішніх виконавців: 

 Поточний ремонт із заміною водопроводу – 79 500 грн. 

 Заміна вікон – 320 292 грн. 
 Ремонт внутрішніх ліній електромережі – 197 431,20 грн. 
 Поточний ремонт котельні (вул. Львівська, 15) – 198 797,08 грн. 

 Реконструкція електромереж із встановленням сонячної СЕС (пров. 
Шампанський, 2) – 1 489 498,13 грн. 

Проведено профілактику ТП та електрощитових із заміною автоматичних 
вимикачів, трансформаторів струму та освітлювальних приладів. Проведено 

профілактику ТП та електрощитових із заміною автоматичних вимикачів, 
трансформаторів струму та освітлювальних приладів.  

Підготовлено тендерну документацію за всіма комунальними договорами 
на 2026 рік. 

Разом з тим відсутність цільового бюджетного фінансування на капітальні 
потреби не дозволяє провести ремонти аварійних фасадів бібліотеки, головного 

корпусу, ремонту аудиторій, інженерних мереж, облаштувати автоматизовану 
систему протипожежної безпеки. 

 
5.2. Протипожежна безпека та цивільний захист 

 

Університет постійно намагається дотримуватися правил пожежної 
безпеки, встановлених зокрема Правилами пожежної безпеки в Україні та  

Кодексом цивільного захисту України. 
Щодо підготовки до навчального року повідомляємо, що вжиті наступні 

заходи з питань пожежної безпеки: 
1. Проведено вступні (первинні) інструктажі з пожежної безпеки учасників 

освітнього процесу щодо пожежної безпеки під час навчального року та 
опалювального сезону, дій у випадку пожежі. Розроблено інструктивно-

методичні матеріали щодо порядку підготовки закладу освіти до 
навчального року та опалювального сезону з питань пожежної безпеки, 

цивільного захисту, охорони праці та безпеки життєдіяльності; 
2. Проведено перевірку технічного стану внутрішнього і зовнішнього 

пожежного водопостачання щодо можливості їх експлуатації в умовах 

низьких температур, забезпечення приміщень об’єктів необхідною 
кількістю первинних засобів пожежогасіння, покажчиків та знаків 

безпеки, а також стану еваковиходів, комплектації пожежних щитів; 
3. Здійснено профілактичний огляд та ремонт опалювального та іншого 

інженерного обладнання; 
4. Перевірено технічний стан та забезпеченість пристроями захисту 

електронагрівальних приладів, які використовуються для обігріву 
приміщень; 

5. Перевірено наявність інструкцій з пожежної та техногенної безпеки на 
об’єктах, а також опрацьовуються нові інструкції; 

6. Забезпечено очищення службових, складських та господарських 
приміщень і територій, горищ та підвалів від горючих матеріалів. 
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Заборонено спалювання сміття та відходів на території закладу. Їх 
утилізація здійснюється згідно з визначеним порядком та в спеціально 

відведених для цього місцях. 
Крім цього, одним із важливих аспектів забезпечення пожежної безпеки є 

навчання та підвищення обізнаності серед співробітників і студентів 

університету. В університеті регулярно проводяться навчання з евакуації та 
тренінги з використання первинних засобів пожежогасіння, проте залишається 

потреба в регулярному проведенні таких заходів, особливо для нових студентів 
і працівників. 

Також перевірка стану вогнегасників завжди відбувається своєчасно. 
Відповідно до плану основних заходів цивільного захисту ОНУ імені 

І. І. Мечникова на 2025 рік були здійснені наступні заходи:  
1. Постійно відбувається проведення щоквартальних перевірок стану 

готовності найпростіших укриттів університету; 
2. Забезпечується утримання в постійній готовності до використання за 

призначенням наших укриттів для учасників освітнього процесу; 
3. Поінформовано студентів та викладачів про місця розташування укриттів 

на випадок надзвичайної ситуації; 
4. Організовано проведення об’єктових тренувань на тему «Дії органів 

управління, керівного складу, працівників і студентів ОНУ імені 

І. І. Мечникова при загрозі або виникненні терористичного прояву на 
території університету та дій за сигналом «Повітряна тривога»; 

5. Постійно проводиться перевірка стану готовності об’єктових систем 
оповіщення; 

6. Відбулось функціональне навчання керівного складу і фахівців, 
діяльність яких пов’язана з організацією заходів цивільного захисту з 

отриманням відповідних посвідчень; 
7. Проводяться інструктажі з новими працівниками при прийнятті на 

роботу. 
 

5.3. Покращення матеріально-технічної бази ОНУ 
 

Проєкт Світового Банку "Удосконалення вищої освіти в Україні 

заради результатів" 

Згідно з Угодою про співпрацю та партнерство між Міністерством освіти 

і науки України та Одеським національним університетом імені І. І. Мечникова 
було проведено торги та отримано ОНУ наступне обладнання: 

Біологічний факультет 

 Спектрофлуориметр RF-6000 990 636,00 грн.  

Геолого-географічний факультет 

 Георадар  1 256 854,70 грн. 

 Седиментограф Novations LD25 2 226 720,00 грн. 

 GPS/GNSS комплект (база-ровер) Trimble R12i 1 206 000,00 грн. 

Центр ІТ 
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 Сервери, 5 одиниць, загальна сума 2 599 878,00 грн.  
Проєкт ClimEd: Багаторівнева освіта та професійне навчання з питань 

кліматичних послуг, адаптації до змін клімату та їх пом’якшення в 
локальному, національному та регіональному масштабах (реєстраційний 

номер проєкту № 619285-EPP-1-2020-1-FI- EPPKA2-CBHE-JP) 

 Комп’ютери, ноутбуки, планшети 556138,00 грн. 

 Картографічне програмне  забезпечення (екологічний напрямок)  

471130,00 грн. 

 Проекційне обладнання 127064,00 грн. 

 Обладнання  для відеоконференцій 78090,00 грн. 

 Інше в рамках проєкту 74552,00 грн. 
Проєкт Interreg – «Know What You Breathe: Mobilizing Communities for Air 

Quality in the Black Sea Basin» (AIRQUEST) 

 Ноутбуки 237060,00 грн. 

 Планшети 595500,00 грн. 

 Пристрої друку 128460,00 грн. 
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VI. ФІНАНСОВА ДІЯЛЬНІСТЬ УНІВЕРСИТЕТУ ТА СОЦІАЛЬНИЙ 
ЗАХИСТ ПРАЦІВНИКІВ 

 
6.1. Діяльність бухгалтерії та планово-фінансового відділу 

 

Заплановані лімітні призначення щодо видатків Одеського національного 
університету імені І. І. Мечникова на 2025 рік складають 485 625 384.29 грн., 

в тому числі за напрямками: 
Загальний фонд: 180 438 890.00 грн. 

● по КПКВК 2201160 "Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 
забезпечення діяльності їх баз практики" – 132 057 090,00 грн.; 

● по КПКВК 2201190 "Виплата академічних стипендій студентам 
(курсантам), аспірантам, докторантам закладів фахової передвищої та 

вищої освіти" – 38 162 600,00 грн.; 
● по КПКВК 2201390 "Підтримка пріоритетних напрямів наукових 

досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, наукова і 
науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ" – 

10 219 200,00 грн.: 
 у тому числі: 

- оплата праці і нарахування на заробітну плату – 132 264 093,00 грн, що 

становить 73,30 % від загального фінансування; 
- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 996 500.00 грн., що 

становить 0,55 % від загального фінансування; 
- продукти харчування – 5 644 420,00 грн., що становить 3,13 % від 

загального фінансування; 
- послуги (крім комунальних) – 220 200,00 грн, що становить 0,12 % від 

загального фінансування; 
- комунальні послуги та енергоносії – 2 051 277,00 грн., що становить 

1,14 % від загального фінансування; 
- соціальне забезпечення – 38 884 800,00 грн., що становить 21,55 % від 

загального фінансування; 
- інші видатки – 377 600,00 грн., що становить 0,21 % від загального 

фінансування; 

Спеціальний фонд: 305 186 094,29 грн. 
● по КПКВК 2201160 "Підготовка кадрів закладами вищої освіти та 

забезпечення діяльності їх баз практики" – 287 563 438,71 грн.; 
● по КПКВК 2201390 "Підтримка пріоритетних напрямів наукових 

досліджень і науково- технічних (експериментальних) розробок, наукова і 
науково-технічна діяльність закладів вищої освіти та наукових установ" – 

17 622 655,58 грн.: 
 у тому числі: 

- оплата праці і нарахування на заробітну плату – 209 752 956,00 грн., що 
становить 68,73 % від загального фінансування; 

- предмети, матеріали, обладнання та інвентар – 5 795 392,61 грн., що 
становить 1,90 % від загального фінансування; 
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- послуги (крім комунальних) – 6 950 000,00 грн, що становить 2,28 % від 
загального фінансування; 

- відрядження – 3 329 756,43 грн., що становить 1,09 % від загального 
фінансування; 

- комунальні послуги та енергоносії – 62 203 418,00 грн., що становить 

20,38 % від загального фінансування; 
- капітальні видатки – 13 147 627,24 грн., що становить 4,31 % від 

загального фінансування; 
- інші видатки – 4 006 944,01 грн., що становить 1,31 % від загального 

фінансування. 
У 2025 році видатки загального фонду зменшилися на 16,2 % порівняно з 

2024 роком, головним чином внаслідок скорочення видатків на оплату праці та 
нарахувань на заробітну плату, комунальні послуги. Водночас відбулося 

збільшення витрат на предмети, матеріали, обладнання та інвентар і продукти 
харчування. Видатки на соціальне забезпечення залишаються стабільними, що 

забезпечує належне виконання соціальних гарантій здобувачів освіти. 
 

 
 
Для спеціального фонду характерне зростання видатків на 31,3 %, 

зокрема за рахунок підвищення витрат на оплату праці, матеріальних витрат, а 
також оплати послуг (крім комунальних), комунальних послуг та капітальних 

видатків. Таке зростання забезпечило належне функціонування та стабільну 
роботу університету.  
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Університет компенсував скорочення видатків загального фонду 

державного бюджету за рахунок коштів спеціального фонду, що дозволило 
забезпечити стабільне функціонування закладу, виконання основних програм 

діяльності та підтримання належного рівня матеріально-технічного 
забезпечення. 

Усі фінансові документи своєчасно подавалися до відповідних 
контролюючих органів. Цей напрямок роботи здійснюється завдяки плідній 
співпраці бухгалтерії (керівник С. М. Шафлінська) та планово-фінансового 
відділу (керівник  Т. А. Мельник). 

 
4.2 . Юридичний супровід діяльності університету 

 

У 2025 році юридичний відділ Одеського національного університету імені 
І. І. Мечникова (керівник В. В. Масін) забезпечував правовий супровід 

діяльності університету за основними напрямами: представництво інтересів у 
судах та органах державної влади, договірна і претензійно-позовна робота, 

консультаційно-роз’яснювальна діяльність, опрацювання звернень громадян і 
запитів на публічну інформацію. 

Судова та претензійно-позовна робота 
Упродовж року юридичним відділом супроводжувалося 17 судових справ, 

з них: 
• 3 справи – у порядку цивільного судочинства; 

• 4 справи – адміністративного судочинства; 
• 10 справ – господарського судочинства. 
Предметом спорів були питання: 

• стягнення заборгованості; 
• трудові спори; 
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• спори, що випливають з договорів оренди; 
• оскарження рішень суб’єктів владних повноважень; 

• визнання права власності та віндикаційні позови. 
Дві справи перебували на розгляді апеляційних судів, ще дві після 

проходження апеляційної інстанції передано до судів касаційної інстанції.  

Окремої уваги заслуговує справа за позовом Департаменту комунальної 
власності Одеської міської ради, в межах якої позивач як орендодавець вимагав 

виселення відповідача з приміщень, що перебувають у державній власності та 
належать університету на праві господарського відання. 

З метою недопущення помилкового встановлення факту приналежності 
майна позивачу університет вступив у справу як третя особа, що не заявляє 

самостійних вимог. У процесі розгляду юридичним відділом здійснено 
ґрунтовний аналіз нормативно-правових актів періоду проголошення та 

становлення незалежності України, що дало змогу довести належність спірного 
майна державі та університету. За результатами розгляду суд першої інстанції 

відмовив у задоволенні позову Департаменту у повному обсязі. 
Представництво інтересів у публічних органах 

Юридичний відділ здійснює представництво інтересів університету не 
лише у судах, а й в органах публічної влади. Зокрема, у 2025 році представники 
відділу брали участь у засіданні Національної ради України з питань 

телебачення і радіомовлення, де розглядалося 26 питань, пов’язаних із 
діяльністю університету як суб’єкта у сфері медіа. 

Інші напрями діяльності 
У межах поточної роботи юридичним відділом забезпечувалося: 

• підготовка відповідей на запити на доступ до публічної інформації 
та звернення громадян; 

• опрацювання адвокатських запитів і формування офіційних 
відповідей; 

• консультування структурних підрозділів з питань застосування 
чинного законодавства; 

• ведення претензійної роботи та супровід виконавчих проваджень; 
• здійснення офіційного листування з державними органами та 

іншими установами. 
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VII. СПОРТИВНА ТА КУЛЬТУРНО-МАСОВА РОБОТА 
 

7.1. Фізичне виховання і спорт 
 

Фізичному вихованню та спорту в ОНУ імені І. І. Мечникова приділяється 

велика увага. Заняття фізичною культурою та спортом проводяться не тільки в 
цілях зміцнення здоров’я, всебічного розвитку і спортивної досконалості 

здобувачів вищої освіти, але й з метою оволодіння майбутніми фахівцями 
навичок професійно-прикладної фізичної підготовки, формування в них 

свідомої потреби у систематичних заняттях здоров’язберігаючою діяльністю. 
Включення в навчальні плани освітніх програм дисципліни «Фізичне 

виховання» сприяє збереженню та зміцненню здоров’я здобувачів вищої освіти; 
розвитку основних фізичних та психічних якостей, рухових здібностей; 

пропаганді здорового способу життя та  психофізичної адаптації до осв ітнього 
процесу в ОНУ імені І. І. Мечникова; підвищенню рівня готовності студентської 

молоді до служби у Збройних Силах та інших військових формуваннях; 
формування в студентської молоді основ теоретичних знань, практичних і 

методичних здібностей (умінь і навичок) з фізичного і спортивного виховання, 
фізичної реабілітації, масового спорту як компонентів їх повноцінної, 
гармонійної та безпечної життєдіяльності.  

До забезпечення цього процесу залучені наступні штатні працівники 
кафедрі фізичного виховання та спорту (завідувачка кафедри О. В. Адєєва): 1 

– канд. пед. наук, майстер спорту СРСР, 1 – заслужений працівник фізичної 
культури, майстер спорту СРСР, 1 – заслужений тренер України, майстер спорту 

України міжнародного класу, 2 – майстри спорту України міжнародного класу, 1 
– майстер спорту СРСР, 3 – кандидати в майстри спорту України. 

Здобувачі вищої освіти ОНУ імені І. І. Мечникова займаються фізичним 
вихованням та спортом на спортивних базах університету, а саме: 1 – стадіон, 3 

– спортивні зали, 7 – спортивних мінізалів, басейн (25 м. – 5 доріжок), 10 – 
спортивних майданчиків, 4 – тенісних корти, 1 – стандартне футбольне поле, 1 – 

мініфутбольне поле, 2 – спортивні кімнати, 7 – приміщень для фізкультурно-
оздоровчих занять, два з них з тренажерним обладнанням. 

Здобувачі вищої освіти отримують теоретичні знання та практичні 

навички, виконують нормативи з фізичної підготовки, складають залікові 
вимоги. 

У 2025 році викладачами кафедри були організовані та проведені наступні 
спортивно-масові заходи: 

1. Студентський фестиваль першокурсників «MECHNYKOV 
STAR FEST 2025» (спортивна частина заходу). 

2. 01.11.25р.  «Осіння спартакіада ОНУ імені І. І. Мечникова». 
3.«Спортивно-оздоровчий тиждень», який відбувся в межах 

університетського проєкту «Здоров`я, рух, освіта» ( 28.04.25 р.-3.05.25 р.). 
4. Першість ОНУ імені І. І. Мечникова з волейболу серед жінок 

(29.04.25 р.). 
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5. Першість ОНУ імені І. І. Мечникова з футзалу, шахів та н. тенісу 
(03.05.25 р.). 

6. Обласні студентські ігри серед ЗВО ІІІ-ІV рівня акредитації. 
У складі збірних команд України, здобувачі вищої освіти ОНУ імені 

І. І. Мечникова, брали участь у чемпіонатах України, міжнародних змаганнях 

високого рівня, чемпіонатах Європи, Всесвітньої Універсіади, Першості Світу: 
БОРОТЬБА 

1. Горбан Дмитро – 1 к. магістратури Геолого-географічний факультет, член 
збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з самбо та бойового самбо та комбат 

дзю-дзюцю. Призер чемпіонату України та кубку України з бойового самбо,  
чемпіон Світу та чемпіонату Європи з комбат дзю-дзюцю.   

2. Напалко Кирило – 1 к. факультет Математики, фізики, інформаційних 
технологій, член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з самбо та бойового 

самбо та комбат дзю-дзюцю. Призер чемпіонату України та кубку України з 
бойового самбо,  чемпіон Світу та  Європи з комбат дзю-дзюцю. 
КАРАТЕ  

1. Безносов Олександр – 2 к. Фахового коледжу ОНУ імені І. І. Мечникова – 

переможець міжнародного турніру «Polish оpen». 
2. Дяченко Лев – 1 к. Фахового коледжу ОНУ імені І. І. Мечникова – призер 
міжнародного турніру «Polish оpen».  

3. Шведа Владислав – 4 к. факультет Міжнародних відносин, політології та 
соціології – переможець  чемпіонату України з карате серед студентів. 

ПЛАВАННЯ 
Рядуєв Іван – 1 к. Економіко-правовий факультет – багаторазовий чемпіон 

України з плавання, призер міжнародного турніру з плавання «Multinations 
Youth Swimming Meet 2025». 
АКРОБАТИКА 

Духневич Марія – 2 к. факультет Математики, фізики, інформаційних 

технологій -призерка чемпіонату та кубку України з акробатики. 
КІКБОКСІНГ 

Лоєв Олександр – 1 к. факультет Математики, фізики, інформаційних 
технологій – чемпіон України з кікбоксингу. 
БОКС 

1. Гулієв Расул – 2 к. факультет Міжнародних відносин, політології та 
соціології – чемпіон України, чемпіон міжнародного турніру на ім’я Мустафи 

Таліана з боксу.  
2. Тагієв Іса – 3 к. Економіко-правовий факультет – призер чемпіонату України 

серед студентів з боксу.  
ФЕХТУВАННЯ 

Моренець-Кубанська Валерія – 4 к. факультет Гідрометеорології та екології – 
чемпіонка України, призерка чемпіонату Європи з фехтування на шаблях. 
ШАХИ 

Агнянников Данило – 4 к. факультет Міжнародних відносин, політології та 

соціології – призер чемпіонату України з шахів. 
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ПЛЯЖНИЙ ВОЛЕЙБОЛ 

1. Дондова Катерина – 3 к. РГФ, член збірної команди ОНУ імені 

І. І. Мечникова з пляжного волейболу. Чемпіонка Одеської області з пляжного 
волейболу. 
2. Сухова Яна – 3 к. факультет Міжнародних відносин, політології та соціології , 

член збірної команди ОНУ імені І. І. Мечникова з пляжного волейболу. 
Чемпіонка Одеської області з пляжного волейболу 2024 р. 

 
7.2. Центр культури і дозвілля 

 
Протягом звітного періоду Центр культури та дозвілля студентів та 

співробітників (керівник – Е. А. Чечельницький, художній керівник 
В. Ю .Письмиченко) активно долучався до проведення загально-

університетських заходів, постійно проводив заняття в творчих колективах та 
студіях, підтримував ініціативи студентської молоді щодо організації заходів 

(проведення Днів факультетів тощо). 
Дотримуючись умов безпеки, в цьому році проведено: урочисте 

Посвячення в студенти, яке відбулося 1 вересня біля головного корпусу 
університету, одразу два конкурси краси та таланту Міс ОНУ. В звʼязку з 
відсутністю світла восени 2024 року , конкурс Міс ОНУ 2024 було проведене 

13 травня 2025 року на честь 160-річчя ОНУ імені Мечникова. Восени 
2025 року традиційно відбувся конкурс Міс ОНУ 2025, в якому змагалися 

13 дівчат, представниці майже всіх факультетів, та брали участь студенти, які 
відвідують творчі колективи Центру культури – вокальну студію, хореографічні 

колективи, студію ораторського мистецтва.  
Також Центр культури прийняв участь в організації загально-

університетських заходів – зарахування студентів-першокурсників, День 
відкритих дверей, «Мечников Старт фест» в Ботанічному саду університету, 

«Школа профспілкового активу », нагородження співробітників на честь 160-
річчя університету. 

Центр культури забезпечує апаратурою різні підрозділи університету 
(наукова бібліотека, профком студентів, студентська рада) для проведення 
різноманітних заходів, конференцій та зустрічей. 

Центр культури продовжує створювати умови для розвитку творчих 
ініціатив студентів та якісного культурного дозвілля. 
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VIII. УНІВЕРСИТЕТ У ВІТЧИЗНЯНОМУ ТА СВІТОВОМУ 
ІНФОРМАЦІЙНОМУ ПРОСТОРІ 

 
У відповідності до завдань прес-служби – створення контенту і подій, що 

популяризують університет, сприяють залученню абітурієнтів, партнерів та 

інвесторів, демонструють прозорість та відкритість комунікації університету, 
його керівників, експертів, науковців – прес-службою ОНУ (керівник 

А. Р. Гудзенко) в рік 160-річчя ОНУ виконано: 
Виробництво контенту, охоплення 

Перегляди за 10 міс. 2025 року, Facebook та Instagram Університету – 1 млн 
882 тис. Формати: відеоконтент reels – 41 од., відеокоментарі деканів, експертів 

– 30 од., відеокоментарі ректора, першого проректора – 5 од; пости з візуалом – 
приблизно 750. 

Виробництво та розміщення контенту: два напрями роботи 

а) Зовнішні інфокомунікації, мета: забезпечення прозорості й відкритості 

взаємодії ОНУ з цільовою аудиторією. Відповідно до щорічного контент-плану, 
тематика охоплює: факультетське та студентське життя, рейтинги, 

меморандуми, науку, спорт, делегації, конференції, міжнародну співпрацю, 
адміністративні новини, новини акредитації, вступну кампанію, 160-річчя ОНУ. 

б) Внутрішні комунікації та івенти як засіб додаткового нематеріального 

заохочення та відзначення співробітників: 
- пости про співробітників, їхні ініціативи, нагороди, наукові звання – 

272 од.; 
- нова рубрика в соцмережах #ОНУблог – 14 од.; 

- органiзацiя івентiв у співпраці з підрозділами: презентація видання про 
Оперний театр у НБ ОНУ для студентiв та спiвробiтникiв ОНУ – 1; 

відвідування музеїв ОНУ співробітниками і членами їхніх родин («Екскурсії 
Університетом») – 3; презентації підрозділу «Прес-служба» для студентів ФПСР 

у рамках ознайомчої практики – 2; презентації підрозділу «Прес-служба» для 
студентів ФГМіЕ, РГФ, біофаку, ФМФІТ, ФІФ з метою залучення до 

інфоволонтерства  у соцмережах ОНУ – 7. 
Відповіді на запити 

У 2025 роцi надано 1275 відповідей на запити (тел., месенджери) від медіа, 

громадськості, потенційних абітурієнтів та їхніх батьків (включно із проєктом 
«Екскурсії Університетом»). 

ОНУ в медіа 

Загальноукраїнські та міжнародні рейтинги року, де ОНУ стабiльно 

представлено у ТОП-10, належать до головних інфоприводiв, що впливає на 
мотивацію вступників. Іміджева складова – коментарі експертів університету 

(політологи, економісти, юристи, біологи, хіміки, філологи, історики, 
керівництво Ботсаду). Інтерв’ю ректора В. І. Труби для Ukrainian Review 

(англомовне видання) про роботу ОНУ в період війни має  широке охоплення на 
сайтi видання. Друкована версія журналу доступна в Науковій бібліотеці ОНУ.  
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Профорієнтаційний проєкт «Екскурсії Університетом» (реалізується з 
2022 року): 

  а) у 2025 роцi відвідали понад 50 шкіл, ліцеїв і 10 дитсадків з Одеси та 
області.  

  б) з 2024 року продуктова лінійка розширена літніми школами у форматі 

"Мечников-клуб": фахівці різних факультетів проводять для дітей пізнавальні 
лекції на університетських локаціях за програмою, розрахованою на 7-10 

інтерактивних візитів.  
  в) разом із приймальною комісією, ГГФ і біологічним факультетом у 

травні–червні запроваджено нову профорієнтаційну форму: знайомство учнів 
випускних класів з кафедрами та лабораторіями у гейміфікованому форматі.  

Рекламні кампанії 

Дні відкритих дверей – 2 (на Французькому бульварі та Мечников-день у 

Ботсаду); Вступна кампанія‑2025 – 4 кампанії (набір, додатковий набір, 
аспірантура, магістратура); Брифінги у прес-центрі «Одесит» – 2 (секретар 

приймальної комісії та голова студентського профкому).  
Відеокоментарі керівництва університету  

Ректор, перший проректор – 5 відео, загальне охоплення понад 50 тис. 
переглядів.  

TikTok  

Створено акаунти факультетів ФХФ, ФМФІТ та виробляється контент для 
них. Ведеться спільна робота зі студентами над створенням загально-

університетського акаунту TikTok.  
YouTube-канал, офсайт ОНУ (адмініструється ЦІТ)  

Передано для розмiщення створений відеоконтент (інтерв’ю деканів, 
ректора, першого проректора) – 16 од. Використано під час акредитацій, 

вступної кампанії – загалом понад 85 тис. переглядів. Передано 150 новин для 
розміщення в різних рубриках офіційного сайту ОНУ.  

Наукова діяльність прес-служби  

Керівником прес-служби у співавторстві зі студентами ФПСР, що 

проходили практику у прес-службi, створено і опубліковано 2 наукові статті у 
фахових журналах, присвячених впливу університетських івентів на ментальне 
здоров’я академічної спільноти.  

Фотоархів  

Створено фотоархів у рік 160-річчя ОНУ: урочистих подій, нагороджень, 

візитів державних діячів і делегацій, офіційних зустрічей ректора.  
Загальний висновок  

Загальний висновок про інформаційну роботу у площинах соцмереж, 
сайтів, медіа: ще ніколи новинна щільність не була такою високою! У 

порівнянні з цифрами попередніх років кількість подій ОНУ, за якими з 
доброзичливою цікавістю слідкує наша цільова аудиторія, збільшилась на 40 %.  

А це означає, що попри виклики воєнного часу, університет під 
керівництвом ректора В. І. Труби, проректорів і деканського корпусу створює 

насичене студентське, наукове й академічне життя.  
Життя, до якого охоче долучаються майбутні мечниковці.  
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* * * 

Шановні колеги, дорогі друзі!  
 

В умовах сьогодення, під час зовнішніх загроз та повітряних тривог, які 

безумовно впливають на наш емоційний стан та роботу, все одно перемагає 
розум, що допомагає приймати оперативні рішення і діяти! 

На жаль, в 2025 році університет відчув на собі війну не тільки 
психологічно, але і матеріально. Під час атак агресора суттєво постраждав 

Ботанічний сад, маємо збитки в корпусах та гуртожитках, але ми єдина родина, 
яка загальними зусиллями може подолати негаразди!  

Я хочу подякувати кожному з Вас, хто зробив і продовжує робити свій 
внесок у розвиток університету в цей непростий час! Я щиро вдячний 

колективам всіх структурних підрозділів та кожному з Вас особисто за довіру, 
плідну співпрацю і сподіваюсь, що разом з Вами ми робимо наш університет 

кращим, незважаючи на необхідність вирішувати складні проблеми та 
завдання, які ставить перед нами сьогодення!  

В добрий час! До Перемоги і Миру! 
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